
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
RA EXPEDITIONS US 27x41 DOCUMENTARY EXC $20 PW
RABBIT TEST 1959 US 27x41 ERNEST BORGNINE G $12 TCT
RABBIT TEST 1978 US 27x41 BILLY CRYSTAL E $15 TCT
RABBIT-PROOF FENCE 2002 FRE 16x23 SAMPI; SANSBURY A € 8 INT
RABID 1977 US 27x41 MARILYN CHAMBERS VG $50 TCT
RABID 1977 GER 23x33 STYLE A; CHAMBERS VF € 70 KA
RABID 1977 GER 23x33 STYLE B; CHAMBERS VF € 75 KA
RABID 1977 IT 13x28 MARILYN CHAMBERS F/VF € 40 KA
RABID 1977 IT 39x55 MARILYN CHAMBERS VF € 70 KA
RABID 1977 UK 20x30 HALF QUAD; VAR £5 QB
RABID 1977 UK 30x40 MARILYN CHAMBERS VF € 80 KA
RABID 1977 UK 30x40 MARILYN CHAMBERS A £75 OP
RABID /SHIVERS R UK 30x40 COMBO; HAMPTON A £75 OP
RABOUILLEUSE 1960 RUS 16x23 ROBINSON; PASCAL A € 70 INT
RABOUILLEUSE 1960 RUS 25x39 ROBINSON; PASCAL A € 150 INT
RACCONTI D'ESTATE 1958 IT 39x55 MORGAN; SORDI B € 50 INT
RACCONTI DI CANTERBURY 1972 FRE 47x63 BETTI; PASOLINI A € 60 INT
RACCONTI DI CANTERBURY 1972 IT 13x28 BETTI; PASOLINI A € 55 INT
RACCONTI DI CANTERBURY 1972 IT 39x55 BETTI; PASOLINI A € 110 INT
RACCONTI DI CANTERBURY 1972 IT 39x55 BETTI; PASOLINI EXC € 120 DB
RACCONTI DI CANTERBURY 1972 IT 41x81 BETTI; PASOLINI EXC € 120 DB
RACCONTI DI CANTERBURY 1972 IT 55x78 BETTI; PASOLINI A € 200 INT
RACE DES SEIGNEURS 1974 BEL 14x22 DELON; ROME A € 30 INT
RACE DES SEIGNEURS 1974 FRE 47x63 DELON; ROME A € 40 INT
RACE DES SEIGNEURS 1974 JAP 23x33 DELON; ROME EXC € 100 DB
RACE FOR LIFE 1954 US 11x14 LCS; CONTE EXC $85 PW
RACE FOR THE YANKEE ZEPHYR 1981 UK 30x40 WAHL PLEASENCE VAR £25 QB
RACE FOR YOUR LIFE, CHARLIE BROWN 1977 US 8x11 PB, 16 PG; ANIMATION NM $15 TCT
RACE FOR YOUR LIFE, CHARLIE BROWN 1977 US 27x41 ANIMATION E $45 TCT
RACE THE SUN 1996 US 27x40 EXC $10 BPM
RACE TO SPACE 2000 US 27x40 EXC $25 BPM
RACE WITH THE DEVIL 1975 US 11x14 LC; PETER FONDA E $10 TCT
RACE WITH THE DEVIL 1975 US 14x36 WARREN OATES E-NM $25 TCT
RACE WITH THE DEVIL 1975 US 27x41 PETER FONDA EXC $20 PW
RACE WITH THE DEVIL 1975 US 27x41 PETER FONDA VG-E $25 TCT
RACE WITH THE DEVIL 1975 US 27x41 PETER FONDA VG/F € 25 KA
RACE WITH THE DEVIL 1975 UK 30x40 FONDA, SWIT VAR £30 QB
RACE WITH THE DEVIL 1975 UK 30x40 PETER FONDA A £75 OP
RACERS 1955 BEL 14x22 DOUGLAS; DARVI A € 80 INT
RACERS 1955 FRE 16x31 DOUGLAS; DARVI A € 70 INT
RACERS 1955 GER 23x33 DOUGLAS; DARVI VG € 150 KA
RACHE OHNE GESETZ GER 24x33 EXC $40 MAS
RACHEL RACHEL 1968 US 14x22 WOODWARD; PARSONS A € 55 INT
RACHEL RACHEL 1968 US 27x41 WOODWARD; PARSONS EXC $20 PW
RACHEL RACHEL 1968 US 27x41 WOODWARD; PARSONS G-VG $20 TCT
RACHEL RACHEL 1968 FRE 47x63 WOODWARD; PARSONS A € 55 INT
RACING MAD 1928 US 11x14 F-NM $25 MP
RACING STRIPES 2005 US 27x40 BRUCE GREENWOOD E $15 TCT
RACING STRIPES 2005 SWI 27x41 BRUCE GREENWOOD EXC $20 MAS
RACING WITH THE MOON 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
RACK 1956 US 27x41 PAUL NEWMAN G-VG $45 TCT
RACK 1956 US 27x41 NEWMAN; COREY A € 100 INT
RACK 1956 IT 13x28 NEWMAN; COREY A € 50 INT
RACKET 1951 US 11x14 ROBERT MITCHUM VF € 50 KA
RACKET 1928 US 11x14 ROBERT MITCHUM VF $175 CLT
RACKET 1951 US 14x36 PB; ROBERT MITCHUM VF $225 CLT
RACKET R1961 GER 23x33 ROBERT MITCHUM VF € 70 KA
RACKET R GER 24x33 ROBERT MITCHUM EXC $76 MAS
RACKET MAN 1943 US 14x22 T. NEAL EXC $25 PW
RACKETEERS 1947 US 27x41 C7+ $50 TPM
RACQUET 1979 US 27x41 BERT CONVY E $35 TCT
RADAR MEN FROM THE MOON 1952 IT 13x28 WALLACE; TOWNE A € 80 INT
RADIO 2003 US 27x40 CUBA GOODING JR. E $15 TCT
RADIO 2003 FRE 16x23 GOODING; HARRIS A € 8 INT
RADIO CITY REVELS 1938 US 27x41 LB C7- $400 TPM
RADIO DAYS 1987 US PK; WOODY ALLEN E $30 TCT
RADIO DAYS 1987 US 27x41 WOODY ALLEN VG $30 TCT
RADIO DAYS 1987 US 27x41 WOODY ALLEN EXC € 50 DB
RADIO DAYS 1987 US 27x41 WOODY ALLEN A € 55 INT
RADIO DAYS 1987 FRE 17x25 WOODY ALLEN EXC $12 MAS
RADIO DAYS 1987 FRE 47x63 WOODY ALLEN EXC $24 MAS
RADIO DAYS 1987 GER 23x33 MIA FARROW VF € 20 KA
RADIO DAYS 1987 GER 24x33 F; ALLEN, FARROW EXC $16 MAS
RADIO DAYS 1987 IT 13x28 WOODY ALLEN A € 40 INT
RADIO ON 1979 FRE 31x47 BEAMES; KREUZER A € 120 INT
RADIO PATROL 1932 BEL 23x31 LB; ARMSTRONG; TOLER A € 300 INT
RADIOLAND MURDERS 1994 US 27x40 MARY STUART MASTERSON E-NM $15 TCT
RAFFERTY AND THE GOLD DUST TWINS 1975 UK 30x40 ARKIN KELLERMAN VAR £20 QB
RAFLES SUR LA VILLE 1957 BEL 14x22 LB; ANEL; DARVI A € 40 INT
RAFLES SUR LA VILLE 1957 FRE 47x63 ANEL; DARVI A € 60 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       R1     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
RAFLES SUR LA VILLE 1957 IT 13x28 ANEL; DARVI A € 55 INT
RAGAZZA CON LA PISTOLA 1967 CZ 12x16 VITTI; GIUFFRE A € 80 INT
RAGAZZA DI BUBE 1963 FRE 47x63 VITTI; GIUFFRE A € 70 INT
RAGAZZA DI BUBE 1963 IT 13x28 VITTI; GIUFFRE A € 55 INT
RAGAZZA DI BUBE 1963 IT 18x26 VITTI; GIUFFRE A € 50 INT
RAGAZZA DI BUBE 1963 RUS 25x39 VITTI; GIUFFRE A € 180 INT
RAGAZZA E IL GENERALE 1967 FRE 47x63 STEIGER; LISI A € 50 INT
RAGAZZE DI SAN FREDIANO 1955 FRE 23x31 CIFARIELLO; CALVET A € 50 INT
RAGAZZE DI SAN FREDIANO 1955 FRE 47x63 CIFARIELLO; CALVET A € 80 INT
RAGAZZE DI SAN FREDIANO 1955 GER 23x31 CIFARIELLO; CALVET A € 120 INT
RAGAZZE DI SAN FREDIANO 1955 IT 12x16 LB; CIFARIELLO A € 60 INT
RAGE 1966 US 27x41 FORD; STEVENS NM $50 ZW
RAGE 1966 US 27x41 FORD; STEVENS B € 80 INT
RAGE 1972 US 11x14 PB, 10 PG; SCOTT E $10 TCT
RAGE 1972 US 22x28 GEORGE C. SCOTT VG $15 TCT
RAGE 1972 US 27x41 GEORGE C. SCOTT E $15 TCT
RAGE 1966 YUG 20x27 FORD; STEVENS A € 60 INT
RAGE AU CORPS 1953 BEL 14x22 ARNOUL; LEMAIRE A € 30 INT
RAGE IN HARLEM 1991 US 27x40 FOREST WHITAKER E $25 TCT
RAGE IN HARLEM 1991 IT 27x39 WHITAKER; HINES A € 60 INT
RAGE IN HEAVEN 1941 BEL 17x25 MONTGOMERY; BERGMAN EXC $176 MAS
RAGE IN HEAVEN 1941 FRE 8x20 MONTGOMERY; BERGMAN A € 120 INT
RAGE IN HEAVEN 1941 SWE 23x31 MONTGOMERY; BERGMAN A € 120 INT
RAGE OF BURLESQUE 1951 US 27x41 VG $150 MPS
RAGE OF PARIS 1938 BEL 12x16 LB; FAIRBANKS A € 60 INT
RAGE OF THE BUCCANEERS 1963 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $20 PW
RAGE OF THE BUCCANEERS 1961 BEL 14x22 VINCENT PRICE VG € 40 KA
RAGE TO LIVE 1965 US 14x36 SUZANNE PLESHETTE G $20 TCT
RAGE TO LIVE 1965 US 27x41 DILLMAN EXC $20 PW
RAGGEDY ANN AND ANDY 1977 US 8x11 PB, 17 PG; ANIMATION E $15 TCT
RAGGEDY ANN AND ANDY 1977 US 14x36 ANIMATION E $35 TCT
RAGGEDY ANN AND ANDY 1977 US 22x28 ANIMATION E $35 TCT
RAGGEDY ANN AND ANDY 1977 US 27x41 ANIMATION VG $35 TCT
RAGGEDY MAN 1981 US 14x36 SISSY SPACEK E $15 TCT
RAGGEDY MAN 1981 US 27x41 SISSY SPACEK E $15 TCT
RAGGEDY MAN 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
RAGGIO INFERNALE 1967 FRE 47x63 SCOTT; MAUREEN A € 50 INT
RAGING BULL 1980 US 11x14 LCS; ROBERT DE NIRO E $4 TCT
RAGING BULL 1980 US 11x14 LCS; ROBERT DE NIRO VG-E $125 TCT
RAGING BULL 1980 US 14x36 R; ROBERT DE NIRO NM $145 CMP
RAGING BULL 1980 US 27x41 ADV; ROBERT DE NIRO VG $120 BH
RAGING BULL 1980 US 27x41 ADV; ROBERT DE NIRO EX $195 CMP
RAGING BULL 1980 US 27x41 ADV; ROBERT DE NIRO NM $255 CMP
RAGING BULL 1980 US 27x41 ADV; ROBERT DE NIRO VF € 200 KA
RAGING BULL 1980 US 27x41 LB; ADV; DE NIRO NM $350 FA
RAGING BULL 1980 US 27x41 R; ADV; DE NIRO EX $395 CMP
RAGING BULL 1980 US 27x41 ROBERT DE NIRO F/VF € 100 KA
RAGING BULL 1980 US 27x41 DE NIRO; MORIARTY B € 150 INT
RAGING BULL 1980 US 27x41 DE NIRO; MORIARTY EXC € 150 DB
RAGING BULL 1980 US 27x41 REG; ROBERT DE NIRO F $195 FA
RAGING BULL 1980 US 27x41 ROBERT DE NIRO NM $240 MPS
RAGING BULL 1980 US 27x41 DE NIRO; MORIARTY A € 250 INT
RAGING BULL 1980 US 27x41 LB; ROBERT DE NIRO NM $350 LIG
RAGING BULL 1980 US 27x41 R; ROBERT DE NIRO NM $495 CMP
RAGING BULL 1980 BEL 14x22 DE NIRO; MORIARTY A € 60 INT
RAGING BULL 1983 CZ 12x16 ZIEGLER ART; DE NIRO VF € 60 KA
RAGING BULL 1980 FRE 16x23 LB; DE NIRO A € 90 INT
RAGING BULL 1980 FRE 47x63 STYLE A; DE NIRO EXC $120 FMP
RAGING BULL 1980 FRE 47x63 STYLE B; DE NIRO EXC $120 FMP
RAGING BULL 1980 FRE 47x63 DE NIRO; MORIARTY EXC € 100 DB
RAGING BULL 1980 FRE 47x63 DE NIRO; MORIARTY A € 110 INT
RAGING BULL 1980 GER 23x33 DE NIRO; MORIARTY VF € 25 KA
RAGING BULL 1980 GER 24x33 DE NIRO; MORIARTY EXC $88 MAS
RAGING BULL 1980 INT 27x41 STYLE B; EXC $275 FA
RAGING BULL 1980 IT 13x28 DE NIRO; MORIARTY A € 70 INT
RAGING BULL 1980 JAP 20x28 DE NIRO; MORIARTY A € 250 INT
RAGING BULL 1980 UK 11x14 LCS OF 8; DE NIRO VAR £120 QB
RAGING BULL 1980 UK 11x14 LC #1; DE NIRO VAR £25 QB
RAGING BULL 1980 UK 11x14 LC #2; DE NIRO VAR £25 QB
RAGING BULL 1980 UK 11x14 LC #4; DE NIRO VAR £25 QB
RAGING BULL 1980 UK 11x14 LC #6; DE NIRO VAR £40 QB
RAGING BULL 1980 UK 30x40 DE NIRO, PESCI VAR £120 QB
RAGING BULL 1980 UK 30x40 DE NIRO A £245 OP
RAGMAN’S DAUGHTER 1972 UK 30x40 TENNANT ROUSE VAR £40 QB
RAGS 1915 US 8x10 PICKFORD VG-F $50 MP
RAGTIME 1981 US PK; JAMES CAGNEY E $40 TCT
RAGTIME 1981 US 27x41 JAMES CAGNEY E $25 TCT
RAGTIME 1981 US 27x41 JAMES CAGNEY EXC $30 PW
RAGTIME 1981 US 27x41 JAMES CAGNEY M $250 ZW
RAGTIME 1981 FRE 16x23 JAMES CAGNEY A € 25 INT
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RAGTIME 1981 FRE 47x63 JAMES CAGNEY A € 55 INT
RAGTIME 1981 GER 12x16 JAMES CAGNEY A € 70 INT
RAGTIME 1981 GER 17x25 JAMES CAGNEY EXC $16 MAS
RAGTIME 1981 GER 23x33 JAMES CAGNEY VF € 35 KA
RAGTIME R1987 GER 23x33 JAMES CAGNEY VF € 75 KA
RAGTIME 1981 IT 13x28 JAMES CAGNEY A € 50 INT
RAGTIME 1981 UK 30x40 JAMES CAGNEY A £45 OP
RAGTIME ROMANCE 1913 UK 27x41 MURRAY NM-LB $900 MM
RAGU 2002 SWI 27x41 EXC $20 MAS
RAICES 1953 MEX 27x41 FLORES; DELACRUZ A € 120 INT
RAID 1954 US 11x14 LCS; VAN HEFLINE EXC $50 PW
RAID ON ENTEBBE 1977 UK 30x40 FINCH A £65 OP
RAID ON ROMMEL 1970 FRE 16x23 BURTON; COLICOS A € 30 INT
RAIDERS 1952 US 11x14 LCS; CONTE EXC $50 PW
RAIDERS 1964 US 27x41 ROBERT CULP VG $18 TCT
RAIDERS OF 7 SEAS 1953 US 22x28 STYLE B; PAYNE EXC $35 PW
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 HARRISON FORD F/VF € 70 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 14x36 R; FORD NM $335 CMP
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 22x28 AMSEL ART; FORD VF $275 A3P
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 HARRISON FORD VG $100 TCT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 FORD; ALLEN A € 120 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 HARRISON FORD NM $195 MPS
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 AMSEL ART VF $250 A3P
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 FORD; ALLEN EX $325 TG
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 F; FORD; ALLEN NM $355 CMP
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 F; FORD; ALLEN NM $395 CMP
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 LB; FORD; ALLEN EXC $400 FA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 27x41 LB; FORD; ALLEN NM $635 CMP
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 US 30x40 R; FORD; ALLEN EX $435 CMP
RAIDERS OF THE LOST ARK R1982 US 27x41 FORD; ALLEN EXC $50 PW
RAIDERS OF THE LOST ARK R1982 US 29x45 NY SUBWAY 1S F $175 FA
RAIDERS OF THE LOST ARK R1990s US 27x40 RESTRIKE ROLL NM $69 CMP
RAIDERS OF THE LOST ARK R1991 US 30x40 ITALIAN POSTER F-NM $45 MP
RAIDERS OF THE LOST ARK R US 27x41 FORD; ALLEN A € 120 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 ARG 29x43 FORD; ALLEN A € 120 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 BEL 14x22 FORD; ALLEN NM $25 WK
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 BEL 14x22 FORD; ALLEN A € 45 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1984 CZ 12x16 FORD; ALLEN VF € 40 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1984 CZ 23x33 FORD; ALLEN VF € 260 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 16x23 FORD; ALLEN A € 25 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 23x62 FORD; ALLEN A € 100 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 47x63 AMSEL ART; FORD VF € 60 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 47x63 FORD; ALLEN A € 70 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 47x63 FORD; ALLEN EXC $96 MAS
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 47x63 FORD; ALLEN M $120 FMP
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 47x63 FORD; ALLEN A € 120 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 FRE 47x63 F; FORD; ALLEN NM $250 CMP
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 GER 23x33 STYLE A; AMSEL ART; VF € 40 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 GER 23x33 STYLE B; AMSEL ART; VF € 50 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 IT 13x28 FORD; ALLEN EXC $32 MAS
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 IT 13x28 FORD; ALLEN A € 50 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 IT 39x55 FORD; ALLEN VF € 70 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 IT 39x55 FORD; ALLEN EXC € 120 DB
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 IT 39x55 FORD; ALLEN A € 150 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 JAP 20x28 FORD; ALLEN A € 150 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1983 POL 26X38 FORD; ALLEN A € 150 INT
RAIDERS OF THE LOST ARK 1983 POL 26x38 EROL ART; FORD F/VF € 160 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1983 POL 26x38 MARSZALEK ART; F € 160 KA
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 POL 26X38 FORD; ALLEN EXC € 400 DB
RAIDERS OF THE LOST ARK 1981 SP 27x41 FORD; ALLEN EXC $75 PW
RAIDERS OF THE WEST 1942 US 27x41 LB M $650 LIG
RAILS INTO LARAMIE 1954 BEL 14x22 PAYNE; BLANCHARD A € 40 INT
RAIN 2001 FRE 16x23 FULFORD A € 8 INT
RAIN 2001 SWI 17x25 FULFORD EXC $12 MAS
RAIN MAN 1988 US 27x41 ADV; CRUISE EX $175 CMP
RAIN MAN 1988 US 27x41 ADV; CRUISE NM $285 CMP
RAIN MAN 1988 US 27x41 CRUISE, HOFFMAN VF € 40 KA
RAIN MAN 1988 US 27x41 CRUISE, HOFFMAN E $45 TCT
RAIN MAN 1988 US 27x41 CRUISE NM $185 CMP
RAIN MAN 1988 US 27x41 HOFFMAN; CRUISE A € 60 INT
RAIN MAN 1988 POL 26x38 EROL ART; CRUISE VF € 90 KA
RAIN PEOPLE 1969 US 27x41 KNIGHT; CAAN F/VF € 60 KA
RAIN PEOPLE 1969 FRE 23x31 KNIGHT; CAAN A € 40 INT
RAIN PEOPLE 1969 FRE 47x63 KNIGHT; CAAN A € 50 INT
RAIN PEOPLE 1969 GER 23x33 KNIGHT; CAAN VF € 50 KA
RAIN PEOPLE 1969 GER 23x31 KNIGHT; CAAN A € 70 INT
RAINBOW 1995 UK 30x40 HOSKINS, AYKROYD VAR £10 QB
RAINBOW AROUND MY SHOULDER 1952 US 14x36 LAINE EXC $25 PW
RAINBOW BRIDGE 1972 US 14x36 JIMI HENDRIX VF € 150 KA
RAINBOW BRITE AND THE STAR STEALER 1985 US 27x41 ANIMATION E $20 TCT
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RAINBOW ON THE RIVER 1936 BEL 12x16 BREEN; BEAVERS A € 90 INT
RAINING STONES 1993 FRE 47x63 JONES; BROWN A € 25 INT
RAINMAKER 1956 US 11x14 LCS; LANCASTER EXC $95 PW
RAINMAKER 1956 US 14x36 LANCASTER, HEPBURN EXC $150 MMA
RAINMAKER 1956 US 22x28 STYLE B; LANCASTER EXC $65 PW
RAINMAKER 1956 US 27x41 LANCASTER, HEPBURN EXC $75 PW
RAINMAKER 1997 US 27x40 MATT DAMON E $20 TCT
RAINMAKER 1997 US 27x40 MATT DAMON EXC $10 BPM
RAINMAKER 1956 FRE 23x31 LANCASTER, HEPBURN A € 60 INT
RAINMAKER 1956 IT 18x26 LANCASTER, HEPBURN VF € 40 KA
RAINS CAME 1939 FRE 47x63 LB; LOY; POWER A € 540 INT
RAINS CAME 1939 FRE 47x63 LOY; POWER EXC € 900 DB
RAINS OF RANCHIPUR 1955 US 11x14 TC VG € 40 KA
RAINS OF RANCHIPUR 1955 US 22x28 TURNER; BURTON EX $195 CMP
RAINS OF RANCHIPUR 1955 US 27x41 TURNER; BURTON VG-E $75 TCT
RAINS OF RANCHIPUR 1955 US 27x41 TURNER; BURTON GD $145 MPS
RAINS OF RANCHIPUR 1955 US 27x41 TURNER; BURTON A € 60 INT
RAINS OF RANCHIPUR 1955 AUS 13x28 TURNER; BURTON A € 55 INT
RAINS OF RANCHIPUR 1955 FRE 16x31 TURNER; BURTON A € 50 INT
RAINS OF RANCHIPUR 1955 FRE 47x63 TURNER; BURTON EXC € 200 DB
RAINS OF RANCHIPUR 1955 GER 23x33 TURNER; BURTON F/VF € 250 KA
RAINS OF RANCHIPUR R1962 GER 23x33 TURNER; BURTON VF € 35 KA
RAINTREE COUNTY 1957 US 11x14 LCS OF 8 NM $395 A3P
RAINTREE COUNTY 1957 US 27x41 TAYLOR, CLIFT EXC $135 PW
RAINTREE COUNTY 1957 US 27x41 CLIFT; TAYLOR NM $295 A3P
RAINTREE COUNTY 1957 US 41x81 LB; CLIFT; TAYLOR M $950 LIG
RAINTREE COUNTY 1957 BEL 14x22 CLIFT; TAYLOR A € 60 INT
RAINTREE COUNTY 1957 FRE 47x63 LB; CLIFT; TAYLOR NM $900 LIG
RAINTREE COUNTY 1957 IT 13x28 CLIFT; TAYLOR A € 55 INT
RAINTREE COUNTY 1957 UK 30x40 CLIFT; TAYLOR VAR £250 QB
RAISE THE RED LANTERN 1992 US 27x40 R; GONG LI VF $95 CLT
RAISE THE RED LANTERN 1992 GER 23x33 GONG LI VF € 30 KA
RAISE THE TITANIC 1980 US 27x41 JASON ROBARDS VG-E $35 TCT
RAISE THE TITANIC 1980 US 27x41 JASON ROBARDS E $40 TCT
RAISE YOUR VOICE 2004 US 27x40 ADV; DS; DUFF EXC $15 SC
RAISE YOUR VOICE 2004 US 27x40 HILARY DUFF E $15 TCT
RAISE YOUR VOICE 2004 US 27x40 HILARY DUFF EXC $25 BPM
RAISIN IN THE SUN 1961 US 14x22 SIDNEY POITIER NM $100 LIG
RAISIN IN THE SUN 1961 US 27x41 SIDNEY POITIER F/VF € 60 KA
RAISIN IN THE SUN 1961 US 27x41 SIDNEY POITIER M $125 MPS
RAISIN IN THE SUN 1961 US 27x41 SIDNEY POITIER VG $150 FA
RAISIN IN THE SUN 1961 US 27x41 LB; SIDNEY POITIER M $450 LIG
RAISIN IN THE SUN 1961 US 41x81 SIDNEY POITIER VG $80 UN
RAISIN IN THE SUN 1961 US 41x81 SIDNEY POITIER VG € 120 KA
RAISIN IN THE SUN 1961 US 41x81 SIDNEY POITIER GD $225 FA
RAISIN IN THE SUN 1961 GER 23x33 BRAUN ART; POITIER F € 70 KA
RAISING ARIZONA 1987 US 27x41 CAGE; HUNTER VG $35 TCT
RAISING ARIZONA 1987 FRE 16x23 CAGE; HUNTER A € 15 INT
RAISING ARIZONA 1987 GER 24x33 CAGE; HUNTER EXC $32 MAS
RAISING ARIZONA 1987 TUR 27x39 BIKER-BABY ART VG-F $13 BH
RAISING CAIN 1992 US 27x40 CAGE; HUNTER EXC $10 BPM
RAISING HELEN 2004 US 27x40 ADV; DS; HUDSON EXC $15 SC
RAISING HELEN 2004 US 27x40 KATE HUDSON EXC $15 TCT
RAISING HELEN 2004 US 27x40 KATE HUDSON EXC $25 BPM
RAISING VICTOR VARGAS 2002 FRE 16x23 RASUK; MARTE A € 8 INT
RAISINS OF DEATH 1978 GER 23x33 DILL ART; LAHAIE VF € 60 KA
RAISON DU PLUS FOU 1973 FRE 23x31 DEVOS; DALBAN A € 50 INT
RALEURS FONT LEUR BEURRE 1958 FRE 23x31 FUNES; BLANCHE A € 50 INT
RALLY AROUND THE FLAG BOYS 1958 US 14x36 PAUL NEWMAN F-G $15 TCT
RALLY AROUND THE FLAG BOYS 1958 US 22x28 PAUL NEWMAN VG $30 TCT
RALLY AROUND THE FLAG BOYS 1958 US 27x41 PAUL NEWMAN EXC $30 PW
RALLY AROUND THE FLAG BOYS 1958 US 27x41 PAUL NEWMAN G-VG $35 TCT
RALLY AROUND THE FLAG BOYS 1958 BEL 14x22 PAUL NEWMAN A € 30 INT
RALLY AROUND THE FLAG BOYS 1958 FRE 47x63 PAUL NEWMAN B € 80 INT
RALLY AROUND THE FLAG BOYS 1958 FRE 47x63 PAUL NEWMAN EXC € 180 DB
RALLYE PARIS - DAKAR 1984 GER 23x33 CLAUDE BRASSEUR VF € 20 KA
RAMBLING ROSE 1991 US 27x40 R EXC $25 BPM
RAMBO: FIRST BLOOD 1982 US 27x41 STALLONE; CRENNA NM $125 CMP
RAMBO: FIRST BLOOD 1982 US 45x59 ADV - SUBWAY NM $595 CMP
RAMBO: FIRST BLOOD 2 1985 US 27x41 STALLONE; CRENNA VF € 30 KA
RAMBO: FIRST BLOOD 2 1985 US 27x41 STALLONE; CRENNA G $50 ZW
RAMBO: FIRST BLOOD 2 1985 US 27x41 STALLONE; CRENNA NM $85 CMP
RAMBO: FIRST BLOOD 2 1985 INT 27x41 STALLONE; CRENNA F $10 BH
RAMBO: FIRST BLOOD 2 1985 UK 30x40 STALLONE; CRENNA A £75 OP
RAMBO: 3 1988 US 27x41 STALLONE; CRENNA A € 45 INT
RAMBO: 3 1988 US 27x41 STALLONE; CRENNA EXC $25 BPM
RAMPAGE 1963 US 11x14 LCS; MITCHUM, MARTINELLI EXC $45 PW
RAMPAGE 1963 US 14x36 MITCHUM, MARTINELLI EXC $20 PW
RAMPAGE 1963 US 27x41 MITCHUM, MARTINELLI VG-E $25 TCT
RAMPAGE 1963 US 27x41 MITCHUM, MARTINELLI EXC $25 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       R4     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
RAMPAGE 1963 US 27x41 MITCHUM, MARTINELLI A € 60 INT
RAMPAGE 1963 FRE 47x63 MITCHUM, MARTINELLI A € 50 INT
RAMPAGE 1963 GER 23x33 GOETZE ART; MITCHUM VF € 70 KA
RAN 1985 FRE 16x23 NAKADAI; HARADA B € 30 INT
RAN 1985 FRE 23x31 NAKADAI; HARADA A € 80 INT
RAN 1985 FRE 47x63 NAKADAI; HARADA M $100 FMP
RAN 1985 GER 23x33 STYLE A; NAKADAI VF € 40 KA
RAN 1985 GER 23x33 STYLE B; NAKADAI VF € 45 KA
RAN 1985 GER 33x47 NAKADAI; HARADA VF € 80 KA
RAN 1985 JAP 20x29 NAKADAI; HARADA NM € 200 KA
RAN 1985 JAP 21x29 NAKADAI; HARADA EXC $200 MAS
RAN 1985 JAP STYLE A; NAKADAI $500 TPM
RAN 1985 JAP STYLE B; NAKADAI $500 TPM
RAN 1988 POL 26x38 PAGOWSKI ART VF € 125 KA
RANCHO DELUXE 1975 US 11x14 LC#3; JEFF BRIDGES E $10 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 11x14 LC#4; JEFF BRIDGES E $10 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 11x14 LC#5; JEFF BRIDGES E $10 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 11x14 LC#6; JEFF BRIDGES VG-E $10 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 11x14 LC#7; JEFF BRIDGES VG-E $10 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 11x14 LC#8; JEFF BRIDGES VG-E $10 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 11x14 LC#1; JEFF BRIDGES VG-E $15 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 11x17 PB, 6 PG; BRIDGES E $15 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 14x36 JEFF BRIDGES VG $40 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 22x28 JEFF BRIDGES VG $40 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 27x41 JEFF BRIDGES VG $35 TCT
RANCHO DELUXE 1975 US 27x41 STYLE A; BRIDGES E $45 TCT
RANCHO DELUXE 1975 UK 30x40 JEFF BRIDGES VG-E $45 TCT
RANCHO NORTORIOUS 1952 US 11x14 MARLENE DIETRICH VG/F € 35 KA
RANCHO NORTORIOUS 1952 US 14x36 MARLENE DIETRICH EXC $80 PW
RANCHO NORTORIOUS 1952 US 14x36 MARLENE DIETRICH VG MPS
RANCHO NORTORIOUS 1952 US 22x28 STYLE B; DIETRICH EXC $75 PW
RANCHO NORTORIOUS 1952 US 27x41 MARLENE DIETRICH F € 260 KA
RANCHO NORTORIOUS 1952 BEL 14x22 MARLENE DIETRICH A € 120 INT
RANCHO NORTORIOUS 1952 BEL 14x22 MARLENE DIETRICH EXC € 250 DB
RANCHO NORTORIOUS 1952 FRE 23x31 LB; DIETRICH A € 300 INT
RANDOM HARVEST 1942 US 11x14 COLMAN SCENE A $30 CLT
RANDOM HARVEST 1942 US 11x14 PB; COLMAN, GARSON M $125 ZW
RANDOM HARVEST 1942 FRE 8x23 LB; COLMAN; PETERS A € 120 INT
RANDOM HEARTS 1999 US 27x40 FORD EXC $10 BPM
RANDOM HARVEST 1942 FRE 23x31 COLMAN; PETERS A € 90 INT
RANDOM HEARTS 1999 US 27x40 HARRISON FORD E $15 TCT
RANDY RIDES ALONE R1939 US 25x39 WAYNE VF $425 MM
RANSOM 1956 US 14x36 FORD, REED EXC $35 PW
RANSOM 1974 FRE 47x63 CONNERY; MCSHANE A € 60 INT
RANSOM 1974 IT 13x28 CONNERY; MCSHANE A € 45 INT
RANSOM 1974 IT 39x55 CONNERY; MCSHANE A € 120 INT
RANSOM 1974 UK 30x40 CONNERY; MCSHANE VG/F € 40 KA
RANSOM 1974 UK 30x40 CONNERY; MCSHANE A £65 OP
RANSOM 1996 US 27x40 GIBSON; RUSSO E $18 TCT
RANSOM 1996 US 27x40 GIBSON; RUSSO EXC $25 BPM
RANSOM 1996 US 27x40 GIBSON; RUSSO A € 50 INT
RANSOM 1996 FRE 47x63 GIBSON; RUSSO M $20 FMP
RAPA NUI 1994 US 27x40 JASON SCOTT LEE VG-E $15 TCT
RAPACE 1968 FRE 23x31 VENTURA; MARC A € 60 INT
RAPE KILLER 1976 US 27x41 VG $30 UN
RAPE OF THE SABINE WOMEN UK 30x40 JOHNSON WOLF VAR £25 QB
RAPE SQUAD 1974 US 27x41 VG $30 UN
RAPHAEL LE TATOUE 1938 BEL 23x31 FERNANDEL,ROLLAND A € 300 INT
RAPHAEL OU LE DEBAUCHE FRE 47x63 RONET; FABIAN A € 45 INT
RAPID FIRE 1992 US 27x41 DS EXC $32 MAS
RAPID FIRE 1992 FRE 47x63 M $55 FMP
RAPPEL IMMEDIAT 1939 BEL 12x16 LB; STROHEIM A € 70 INT
RAPT 1934 FRE 94x125 PARLO; SIBIRSKAIA A € 250 INT
RAPT AU DEUXIEME BUREAU 1958 FRE 47x63 VILLARD; DALIDA A € 110 INT
RARE BREED 1966 US 27x41 STEWART EXC $85 PW
RARE BREED 1966 FRE 23x31 O'HARA, MILLS A € 40 INT
RARE BREED 1966 FRE 47x63 O'HARA, MILLS A € 50 INT
RARE BREED 1966 UK 11x14 LC #4; MILLS VAR £10 QB
RARE BREED 1966 UK 30x40 JAMES STEWART VF € 75 KA
RARE BREED 1966 UK 30x40 O'HARA, MILLS VAR £75 QB
RARE BREED 1966 UK 30x40 JAMES STEWART A £90 OP
RAS LE COEUR 1979 FRE 47x63 UMEL; COLAS A € 40 INT
RASCAL 1969 US 11x14 VG-F $35 MP
RASCAL 1969 US 27x41 VG-F $25 MP
RASHOMON 1952 US 27x41 F $250 MP
RASHOMON 1950 BEL 14x22 LB; TOSHIRO MIFUNE VF € 250 KA
RASHOMON 1970 CZ 23x33 DLOUHY ART; MIFUNE F U € 550 KA
RASHOMON R FRE 39x55 MIFUNE; MORI A € 50 INT
RASHOMON R1961 GER 23x33 HILLMAN ART; MIFUNE VF € 100 KA
RASHOMON 1950 IT 39x55 MIFUNE; MORI A € 300 INT
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RASHOMON R1960 IT 13x28 TOSHIRO MIFUNE VF € 120 KA
RASPOUTINE 1954 BEL 14x22 BRASSEUR; MIRANDA A € 30 INT
RASPOUTINE 1954 FRE 47x63 BRASSEUR; MIRANDA A € 50 INT
RASPOUTINE 1954 IT 41x81 BRASSEUR; MIRANDA EXC € 200 DB
RASPUTIN 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
RASPUTIN AND THE EMPRESS 1931 IT 13x28 BARRYMORE A € 60 INT
RASPUTIN THE MAD MONK 1966 US 11x14 LCS; LEE, SHELLEY M $125 ZW
RASPUTIN THE MAD MONK 1966 US 27x41 LCS; LEE, SHELLEY F $35 MP
RASPUTIN THE MAD MONK 1966 BEL 14x22 LCS; LEE, SHELLEY VG € 20 KA
RASPUTIN THE MAD MONK 1966 FRE 18x21 LCS; LEE, SHELLEY A € 30 INT
RASPUTIN THE MAD MONK 1966 FRE 20x30 GRINSSON ART; LEE VF € 75 KA
RASPUTIN THE MAD MONK 1966 FRE 47x63 LCS; LEE, SHELLEY A € 70 INT
RASPUTIN THE MAD MONK 1966 FRE 47x63 GRINSSON ART; LEE VF € 100 KA
RASPUTIN THE MAD MONK /REPTILE R US PB COMBO; 30 PG PB F-NM $20 MP
RASPUTIN THE MAD MONK /REPTILE R US 14x36 COMBO F $25 MP
RASPUTIN THE MAD MONK / REPTILE R US 27x41 COMBO EXC $20 PW
RASPUTIN, THE MAD MONK /TERROR OF THER US 27x41 COMBO - LEE, NM $250 ZW
RAT 2001 FRE 16x23 FIX, ROBIN A € 8 INT
RAT D'AMERIQUE 1963 FRE 47x63 AZNAVOUR, LAFORET A € 80 INT
RAT FINK 1965 US 27x41 SCHUYLER HAYDEN VG-E $45 TCT
RAT RACE 1960 US 11x14 LCS; CURTIS, REYNOLDS EXC $40 PW
RAT RACE 1960 US 27x41 CURTIS EXC $20 PW
RAT RACE 2001 US 27x40 ROWAN ATKINSON E $15 TCT
RAT RACE 1960 BEL 14x22 REYNOLDS, CURTIS A € 40 INT
RAT RACE 1960 FRE 47x63 REYNOLDS, CURTIS A € 250 INT
RAT RACE 1960 IT 13x28 LB; REYNOLDS, CURTIS A € 60 INT
RAT RACE 1960 SWI 27x41 REYNOLDS, CURTIS EXC $48 MAS
RATBOY 1986 FRE 16x23 LOCKE, TOWNSEND A € 8 INT
RATIONING 1944 US 22x28 BEERY EXC $50 PW
RATIONING 1944 US 27x41 BEERY VG $225 MPS
RATON PASS 1951 US 11x14 LCS; P. NEAL EXC $50 PW
RATS /NIGHTS OF TERROR 1984 GER 23x33 R.RAYMOND VF € 25 KA
RATTLERS 1976 US 27x41 SAM CHEW E $25 TCT
RATTLERS R1980s US 27x41 SAM CHEW F $20 MP
RAUMPATROUILLE ORION 1989 GER 33x46 DIETMAR SCHÖNHERR VF € 60 KA
RAVAGED /BLONDE AND BLACK PUSSYCAT R UK 30x40 COMBO; VAR £20 QB
RAVAGERS US 27x41 CARNEY; ROLL NM $50 A3P
RAVEN 1963 US 22x28 VG $350 MPS
RAVEN 1963 US 27x41 LB; PRICE, KARLOFF VF $450 A3P
RAVEN 1963 BEL 14x22 PRICE, KARLOFF VF € 75 KA
RAVEN 1963 BEL 14x22 PRICE, KARLOFF A £60 OP
RAVEN R1978 GER 23x33 PRICE, KARLOFF VF € 40 KA
RAVEN 1963 IT 13x28 PRICE, KARLOFF A € 75 INT
RAVEN R1970 IT 13x28 PRICE, KARLOFF VF € 50 KA
RAVENOUS 1999 US 27x40 GUY PEARCE E $18 TCT
RAVENOUS 1999 US 27x40 R; GUY PEARCE EXC $25 BPM
RAVISSANTE 1960 BEL 14x22 LAMOUREUX, KOSCINA A € 30 INT
RAVISSANTE 1960 IT 13x28 LAMOUREUX, KOSCINA A € 40 INT
RAVISSANTE IDIOTE 1964 FRE 12x24 LB EXC $160 MAS
RAW DEAL 1948 US 11x14 LC; O’KEEFE G-VG $40 TCT
RAW DEAL 1948 US 22x28 LB; O’KEEFE VG $1,800 LIG
RAW DEAL 1986 US 27x41 SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
RAW DEAL 1986 US 27x41 SCHWARZENEGGER E $25 TCT
RAW DEAL 1986 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 15 INT
RAW DEAL 1986 GER 24x33 SCHWARZENEGGER EXC $16 MAS
RAW DEAL 1986 GER 33x47 SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
RAW DEAL 1986 UK 30x40 SCHWARZENEGGER VAR £20 QB
RAW EDGE 1956 US 11x14 LCS; CALHOUN EXC $55 PW
RAW EDGE 1956 BEL 14x22 CALHOUN, DE CARLO A € 30 INT
RAW HEAD REX 1986 US 27x41 F $20 MP
RAW MEAT 1973 US 8x14 PB, 11 PG; PLEASENCE VG-E $18 TCT
RAW MEAT 1973 US 11x14 LC#4; PLEASENCE VG-E $15 TCT
RAW MEAT 1973 US 11x14 LC#5; PLEASENCE VG-E $15 TCT
RAW MEAT 1973 US 11x14 LC#6; PLEASENCE E $15 TCT
RAW MEAT 1973 US 11x14 LC#3; PLEASENCE VG-E $20 TCT
RAW MEAT 1973 US 27x41 PLEASANCE; LEE EXC $35 PW
RAW MEAT 1973 US 27x41 PLEASANCE; LEE E $50 TCT
RAW WIND IN EDEN 1958 US 11x14 LC#5; WILLIAMS EXC $10 SC
RAW WIND IN EDEN 1958 US 11x14 LCS; WILLIAMS EXC $60 PW
RAW WIND IN EDEN 1958 US 14x36 E. WILLIAMS EXC $20 PW
RAW WIND IN EDEN 1958 FRE 47x63 E. WILLIAMS EXC € 120 DB
RAW WIND IN EDEN 1958 GER 23x33 BRAUN ART; VG/F € 50 KA
RAWHIDE 1951 US 22x28 POWER, JAGGER NM $300 ZW
RAWHIDE 1951 US 22x28 POWER, JAGGER M $300 ZW
RAWHIDE 1961 IT 18x26 EASTWOOD; HAYWARD A € 100 INT
RAWHIDE YEARS 1956 US 14x22 CURTIS, MILLER A € 70 INT
RAY 2004 US 27x40 DS; JAMIE FOXX EXC $20 SC
RAY 2004 US 27x40 JAMIE FOXX EXC $25 BPM
RAY 2004 US 27x40 DS; COLOR STYLE EXC $32 MAS
RAY 2004 US 27x40 JAMIE FOXX E-NM $35 TCT
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RAY 2004 FRE 16x23 JAMIE FOXX A € 8 INT
RAY 2004 FRE 17x22 JAMIE FOXX EXC $15 FMP
RAY 2004 FRE 23x62 ADV; JAMIE FOXX EXC $20 FMP
RAY 2004 FRE 23x62 JAMIE FOXX A € 15 INT
RAY 2004 FRE 47x63 JAMIE FOXX A € 15 INT
RAY 2004 FRE 47x63 JAMIE FOXX EXC $25 FMP
RAY 2004 INT 27x41 DS BLACK STYLE EXC $48 MAS
RAYANDO EL SOL 1946 FRE 47x63 EXC € 120 DB
RAYE MAKHFI 2001 FRE 16x23 ABDI, ABIDI A € 8 INT
RAYES DES VIVANTS 1952 FRE 47x63 IVERNEL, MERCADIER A € 120 INT
RAYMIE 1960 US 22x28 VG $25 MP
RAYON VERT 1986 FRE 47x63 HEREDIA, GAUTHIER A € 40 INT
RAZOR’S EDGE 1984 US 14x36 BILL MURRAY E $25 TCT
RAZOR’S EDGE 1984 US 27x41 BILL MURRAY E $25 TCT
RAZZIA 1955 US 27x41 C8+ $75 TPM
RAZZIA SUR LA CHNOUF R FRE 24x32 GABIN, VENTURA A € 50 INT
RAZZIA SUR LA CHNOUF 1954 FRE 23x31 LB; GABIN, VENTURA A € 300 INT
RAZZIA SUR LA CHNOUF R FRE 47x63 GABIN, VENTURA A € 45 INT
RE SI DIVERTE 1942 GER 16x23 SIMON, MERCADER A € 90 INT
REACH FOR THE SKY 1956 BEL 14x22 MORE, PATTERSON A € 55 INT
REACH FOR THE SKY 1956 UK 22x28 MORE EXC $250 PW
READ MY LIPS 2001 US 27x40 EXC $25 BPM
READY FOR THE PEOPLE 1964 US 27x41 SIMON OAKLAND E $15 TCT
READY TO RUMBLE 2000 US 27x40 EXC $10 BPM
READY TO WEAR 1994 US 27x40 R; ROBERT ALTMAN EXC $10 BPM
READY TO WEAR 1994 US 27x40 ROBERT ALTMAN VG-E $20 TCT
READY TO WEAR 1994 FRE 47x63 ROBERT ALTMAN M $30 FMP
READY, WILLING AND ABLE 1977 US 27x41 INGRID STEEGER E $25 TCT
REAL BLONDE 1997 US 27x40 MATTHEW MODINE E $15 TCT
REAL BLONDE 1997 FRE 16x23 MODINE, KEENER A € 8 INT
REAL BRUCE LEE 1973 US 27x41 BRUCE LEE VG-E $40 TCT
REAL BRUCE LEE 1973 US 27x41 BRUCE LEE VG $150 MPS
REAL CANCUN 2003 US 27x40 EXC $10 BPM
REAL CANCUN 2003 US 27x40 E $15 TCT
REAL GENIUS 1985 US 27x41 KILMER, JARRET EXC $50 ZW
REAL GLORY 1939 US 27x41 LB; COOPER, NIVEN NM $400 LIG
REAL GLORY 1939 BEL 12x16 COOPER, NIVEN A € 90 INT
REAL MCCOY 1993 UK 30x40 BASINGER KILMER VAR £10 QB
REAL MEN 1987 US 27x41 JAMES BELUSHI VG-E $15 TCT
REAL WOMEN HAVE CURVES 2002 UK 30x40 EXC $24 MAS
REALI DI FRANCIA 1960 IT 13x28 LANDRY, ALONSO A € 50 INT
REANIMATOR 1985 US 27x40 ILLUSTRATION STYLE EXC $250 FA
REANIMATOR 1985 US 27x41 LOVECRAFT EXC $125 PW
REANIMATOR 1985 US 27x41 PHOTO VERSION NM $295 CMP
REANIMATOR 1985 US 27x41 ARTWORK VERSION NM $395 CMP
REANIMATOR 1985 FRE 47x63 JEFFREY COMBS M $40 FMP
REANIMATOR 1985 FRE 47x63 JEFFREY COMBS A € 40 INT
REANIMATOR 1985 FRE 47x63 JEFFREY COMBS VF € 60 KA
REANIMATOR 1985 JAP 20x29 JEFFREY COMBS VF € 60 KA
REANIMATOR 1985 UK 30x40 JEFFREY COMBS F € 50 KA
REANIMATOR II FRE 47x63 M $40 FMP
REAP THE WILD WIND 1942 US 27x41 WAYNE, HAYWARD EXC $1,800 ZW
REAP THE WILD WIND 1942 BEL 14x22 GODDARD, MILLAND A € 55 INT
REAPING 2007 US 27x40 HILARY SWANK NM $15 TCT
REAR WINDOW 1954 US 11x14 LCS; STEWART GD $3,000 LIG
REAR WINDOW 1954 US 14x22 JAMES STEWART NM $950 MPS
REAR WINDOW 1954 US 14x22 JAMES STEWART VG/F € 850 KA
REAR WINDOW 1954 US 14x22 JAMES STEWART VG $1,200 LIG
REAR WINDOW R1962 US 27x41 LB; JAMES STEWART VF € 400 KA
REAR WINDOW R2000 US 27x41 JAMES STEWART NM € 120 KA
REAR WINDOW R US 27x41 JAMES STEWART EXC $64 MAS
REAR WINDOW 1954 BEL 14x22 JAMES STEWART EXC € 750 DB
REAR WINDOW R FRE 47x63 JAMES STEWART A € 40 INT
REAR WINDOW R1960 GER 23x33 GOETZE ART; STEWART VF € 550 KA
REAR WINDOW R1992 GER 23x33 JAMES STEWART NM U € 40 KA
REAR WINDOW 1954 IT 55x78 LB; JAMES STEWART M $4,000 LIG
REAR WINDOW R IT 13x28 JAMES STEWART A € 180 INT
REAR WINDOW R JAP 20x28 JAMES STEWART A € 120 INT
REAR WINDOW 1954 YUG 20x27 JAMES STEWART A € 60 INT
REASON TO LIVE A REASON TO DIE 1972 US 27x41 COBURN, SAVALAS E $25 TCT
REASON TO LIVE A REASON TO DIE 1972 US 28x41 COBURN, SAVALAS EXC $50 ZW
REASON TO LIVE A REASON TO DIE 1972 UK 30x40 COMBO; COBURN VAR £40 QB
REASON TO LIVE A REASON TO DIE 1972 UK 30x40 COBURN, SAVALAS A £75 OP
REBECCA 1940 US 14x36 PPB NM $2,500 LIG
REBECCA 1940 US 27x41 LB VG $8,600 LIG
REBECCA R1956 US 27x41 HITCHCOCK F $295 FA
REBECCA R1956 US 81x 81 HITCHCOCK VG $675 FA
REBECCA R1960 US 27x41 JOAN FONTAINE VF € 80 KA
REBECCA 1940 FRE 23x31 LB; OLIVIER, A € 800 INT
REBECCA R1954 FRE 23x33 OLIVIER, FONTAINE EXC € 400 DB
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REBECCA R1954 FRE 47x63 OLIVIER, FONTAINE EXC € 1,200 DB
REBECCA R1968 GER 23x33 OLIVIER, FONTAINE VF € 70 KA
REBECCA 1940 IT 14x28 OLIVIER, FONTAINE EXC € 250 DB
REBECCA R1969 SPA 27x39 OLIVIER, FONTAINE F/VF € 150 KA
REBECCA R1982 SPA 27x41 OLIVIER, FONTAINE VF € 100 KA
REBECCA R1956 UK 27x41 OLIVIER, FONTAINE F/VF € 150 KA
REBECCA OF SUNNYBROOK FARM 1938 BEL 23x33 EXC € 400 DB
REBEL GLADIATORS 1963 IT 39x55 DAN VADIS F/VF € 70 KA
REBEL IN TOWN 1956 US 11x14 LCS; J. PAYNE EXC $50 PW
REBEL IN TOWN 1956 US 27x41 JOHN PAYNE G-VG $25 TCT
REBEL IN TOWN 1956 UK 30x40 PAYNE ROMAN VAR £45 QB
REBEL ROUSERS 1970 US 27x41 JACK NICHOLSON VG $50 TCT
REBEL SET 1957 US 27x41 "BEATNICKS" EXC $45 PW
REBEL WITHOUT A CAUSE 1955 US 11x14 LCS; DEAN NM $2,950 A3P
REBEL WITHOUT A CAUSE 1955 US 14x36 DEAN, WOOD EXC $1,500 PW
REBEL WITHOUT A CAUSE 1955 US 22x28 DEAN, WOOD VG $1,800 LIG
REBEL WITHOUT A CAUSE 1955 US 27x41 LB; DEAN, WOOD NM $4,000 LIG
REBEL WITHOUT A CAUSE 1955 US 27x41 LB; DEAN, WOOD $5,995 CMP
REBEL WITHOUT A CAUSE 1955 US 41x81 LB; DEAN, WOOD NM $4,000 LIG
REBEL WITHOUT A CAUSE 1955 ARG 29x43 LB; DEAN, WOOD A € 400 INT
REBEL WITHOUT A CAUSE R FRE 47x63 DEAN, WOOD M $50 FMP
REBEL WITHOUT A CAUSE R FRE 47x63 DEAN, WOOD A € 30 INT
REBEL WITHOUT A CAUSE R1959 GER 23x33 LB; GOETZE ART; F € 750 KA
REBEL WITHOUT A CAUSE R1963 GER 23x33 GOETZE ART; DEAN F/VF € 90 KA
REBEL WITHOUT A CAUSE R GER 23x33 DEAN, WOOD EXC € 120 DB
REBEL WITHOUT A CAUSE R1972 IT 18x26 DEAN, WOOD VF € 40 KA
REBEL WITHOUT A CAUSE R IT 13x28 DEAN, WOOD A € 30 INT
REBELLION 1967 IT 13x28 MIFUNE, TSUKASA A € 70 INT
REBELLION 1967 IT 55x78 MIFUNE, TSUKASA A € 300 INT
REBELLION 1967 JAP 20x28 MIFUNE, TSUKASA A € 100 INT
REBOUND 2005 US 27x40 MARTIN LAWRENCE E $15 TCT
RECAPTURED LOVE 1930 US 27x41 BENNETT, HALLIDAY A € 180 INT
RECESS: SCHOOL'S OUT 2001 US 27x40 ADV; DS; EXC $10 SC
RECESS: SCHOOL'S OUT 2001 US 27x40 ANIMATION EXC $10 BPM
RECIF DE CORAIL 1939 FRE 11x23 GABIN, MORGAN A € 200 INT
RECKLESS 1984 US 27x41 QUINN, HANNAH EXC $20 PW
RECKLESS 1984 US 27x41 QUINN, HANNAH VG-E $20 TCT
RECKLESS 1984 US 27x41 QUINN, HANNAH NM $50 ZW
RECKLESS 1984 US 27x41 QUINN, HANNAH A € 30 INT
RECKLESS KELLY 1994 US 27x40 YAHOO SERIOUS E $8 TCT
RECKLESS MOMENT 1949 BEL 14x22 BENNETT, MASON A € 80 INT
RECKLESS MOMENT 1949 FRE 47x63 BENNETT, MASON EXC $560 MAS
RECKLESS MOMENT 1949 GER 23x33 BENNETT, MASON VF € 300 KA
RECKONING 1969 UK 30x40 WILLIAMSON ROBERTS VAR £45 QB
RECREATION 1961 FRE 47x63 SEBERG, MARQUAND A € 90 INT
RECRUIT 2003 US 27x40 AL PACINO E $15 TCT
RECRUIT 2003 SWI 27x41 AL PACINO EXC $20 MAS
RECURSO DEL METODO 1978 FRE 47x63 VILLAGRA, JURADO A € 40 INT
RED 1994 US 27x40 ROLL VF $150 CLT
RED ANGEL R UK 30x40 WAKAO ASHIDA VAR £25 QB
RED BADGE OF COURAGE 1951 US 11x14 LCS; MURPHY M $750 ZW
RED BADGE OF COURAGE 1951 US 27x41 MURPHY, MAULDIN EXC $850 ZW
RED BADGE OF COURAGE 1951 US 41x81 MURPHY, MAULDIN NM $1,200 ZW
RED BALL EXPRESS 1952 US 14x36 JEFF CHANDLER EXC $30 PW
RED BALL EXPRESS 1952 BEL 14x20 JEFF CHANDLER VG € 30 KA
RED BARON 1971 UK 20x30 CORMAN B £195 OP
RED BARON 1971 UK 30x40 CORMAN A £225 OP
RED BEARD R1965 JAP 21x29 EXC $640 MAS
RED BERET 1953 FRE 47x63 LADD, GENN A € 120 INT
RED BETSY 2003 US 27x40 R EXC $25 BPM
RED CIRCLE 1960 GER 23x33 RENATE EWERT VF € 70 KA
RED CIRCLE 1970 FRE 17x25 ALAIN DELON VF € 50 KA
RED CIRCLE 1970 FRE 23x32 ALAIN DELON VF € 120 KA
RED CIRCLE 1970 FRE 23x33 ALAIN DELON VG $200 FA
RED CIRCLE 1970 FRE 47x63 ALAIN DELON EXC $300 FA
RED CIRCLE 1970 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 40 KA
RED CIRCLE 1970 GER 23x33 ALAIN DELON NM € 60 KA
RED CIRCLE 1970 IT 13x28 ALAIN DELON F $100 FA
RED CIRCLE 1970 IT 39x55 ALAIN DELON F $275 FA
RED CIRCLE 1970 IT 55x79 ALAIN DELON F $300 FA
RED CORNER 1997 US 27x40 GERE, LING A € 25 INT
RED CORNER 1997 US 27x40 GERE, LING EXC $10 BPM
RED CORNER 1997 FRE 17x25 GERE, LING EXC $12 MAS
RED DANUBE 1949 US 11x14 PIDGEON, BARRYMORE C8 $25 TPM
RED DANUBE 1949 US 27x41 PIDGEON, BARRYMORE VG $75 UN
RED DANUBE 1949 US 27x41 PIDGEON, BARRYMORE A € 80 INT
RED DAWN 1984 US 27x41 SWAYZE EXC $30 PW
RED DAWN 1984 UK 30x40 SWAYZE THOMPSON VAR £20 QB
RED DESERT 1967 CZ 23x33 DLOUHY ART; VITTI F € 400 KA
RED DESERT 1964 FRE 23x32 MONICA VITTI VF € 250 KA
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RED DESERT 1964 FRE 47x63 LB; VITTI NM $850 LIG
RED DESERT 1964 FRE 47x63 LB; VITTI NM $950 LIG
RED DESERT 1964 GER 23x33 MONICA VITTI VF € 220 KA
RED DESERT 1964 IT 12x12 DELUXE PB; F/VF € 100 KA
RED DESERT 1964 IT 18x26 MONICA VITTI VF € 90 KA
RED DESERT 1964 IT 39x55 LB; VITTI NM $3,000 LIG
RED DESERT 1964 IT 55x78 LB; VITTI NM $5,000 LIG
RED DESERT 1964 JAP 20x58 MONICA VITTI VF € 600 KA
RED DESERT 1964 JAP 36x60 SPECIAL BILLBOARD F-LB $1,350 LA
RED DRAGON 1945 FRE 47x63 EXC € 600 DB
RED DRAGON 2002 US 27x40 ADV; HOPKINS E $20 TCT
RED DRAGON 2002 US 27x40 ANTHONY HOPKINS E $15 TCT
RED DRAGON 2002 US 27x40 DS; HOPKINS EXC $24 MAS
RED DRAGON 2002 US 27x40 ANTHONY HOPKINS EXC $25 BPM
RED DRAGON 2002 US 27x40 ANTHONY HOPKINS EXC $32 MAS
RED DRAGON 2002 FRE 16x23 HOPKINS, NORTON A € 8 INT
RED DRAGON 2002 FRE 47x63 HOPKINS, NORTON EXC $20 FMP
RED EYE 2005 US 27x40 ADV; MCADAMS E $15 TCT
RED EYE 2005 US 27x40 RACHEL MCADAMS E $15 TCT
RED EYE 2005 FRE 17x22 RACHEL MCADAMS EXC $15 FMP
RED EYE 2005 FRE 47x63 RACHEL MCADAMS EXC $20 FMP
RED EYE 2005 GER 24x33 RACHEL MCADAMS EXC $20 MAS
RED GARTERS 1954 US 11x14 LCS; R. CLOONEY EXC $40 PW
RED GARTERS 1954 US 27x41 R. CLOONEY EXC $40 PW
RED HEAT 1988 US 11x14 LCS; SCHWARZENEGGER EXC $25 PW
RED HEAT 1988 US 27x41 F; SCHWARZENEGGER EXC $16 MAS
RED HEAT 1988 US 27x41 SCHWARZENEGGER E $25 TCT
RED HEAT 1988 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 15 INT
RED HEAT 1988 FRE 23x31 SCHWARZENEGGER A € 50 INT
RED HEAT 1988 IT 13x28 SCHWARZENEGGER A € 25 INT
RED HEAT 1988 UK 30x40 SCHWARZENEGGER VAR £20 QB
RED INN 1951 GER 23x33 FERNANDEL VF € 150 KA
RED INN R1961 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 50 KA
RED KISS 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
RED LIGHT 1949 US 27x41 M $225 MPS
RED LINE 7000 1965 US 12x15 PB, 18 PG; CAAN G $12 TCT
RED LINE 7000 1965 US 27x41 CAAN, DEVON A € 180 INT
RED LINE 7000 1965 BEL 14x22 CAAN, DEVON F € 70 KA
RED LINE 7000 1965 FRE 23x31 CAAN, DEVON A € 60 INT
RED LINE 7000 1965 FRE 47x63 CAAN, DEVON EXC € 150 DB
RED LINE 7000 1965 GER 23x33 CAAN, DEVON VF € 100 KA
RED LINE 7000 1965 IT 13x28 CAAN, DEVON A € 120 INT
RED LINE 7000 1965 IT 39x55 CAAN, DEVON A € 180 INT
RED MENACE 1949 US 11x14 LCS; AXMAN EXC $90 PW
RED MOUNTAIN 1951 FRE 31x47 LADD, KENNEDY B € 90 INT
RED NIGHTS OF THE GESTAPO 1977 BEL 14x22 FRED WILLIAMS VF € 45 KA
RED PLANET 2000 US 27x40 VAL KILMER EXC $10 BPM
RED PLANET 2000 US 27x40 VAL KILMER E $15 TCT
RED PLANET 2000 FRE 16x23 KILMER, MOSS A € 8 INT
RED PLANET MARS 1952 US 11x14 LCS; GRAVES EXC $135 PW
RED PLANET MARS 1952 US 30x40 GRAVES EXC $90 PW
RED PONY 1949 US 14x36 UNF NM $200 MPS
RED PONY 1949 BEL 14x22 LOY; MITCHUM A € 55 INT
RED PSALM 1971 FIN 17x25 BALÁZSOVITS VF € 40 KA
RED RED DRAGON 1972 US 12x17 PB, 6 PG; ANIMATION E $10 TCT
RED RIVER 1948 US 14x36 WAYNE, CLIFT GD $1,200 MPS
RED RIVER 1948 US 22x28 STYLE A; WAYNE NM $1,400 MPS
RED RIVER 1948 US 27x41 WAYNE, CLIFT VG $1,500 MPS
RED RIVER R FRE 24x32 WAYNE, CLIFT A € 70 INT
RED RIVER 1948 IT 55x78 WAYNE, CLIFT EXC € 300 DB
RED RIVER R1950s UK 30x40 (DAMAGED) WAYNE VAR £100 QB
RED RYDER / PHOBIA 1980 UK 30x40 GLASER A £25 OP
RED SHOES R FRE 47x63 WALBROOK, GORING A € 15 INT
RED SHOES 1962 GER 23x33 HILLMAN ART; NM € 70 KA
RED SHOES R1978 GER 23x33 MOIRA SHEARER VF € 40 KA
RED SHOES R1963 IT 14x28 EXC € 200 DB
RED SKY AT MORNING 1971 US 27x41 RICHARD THOMAS E $15 TCT
RED SONJA 1985 US 27x41 SCHWARZENEGGER EXC $35 PW
RED SONJA 1985 US 27x41 SCHWARZENEGGER A € 70 INT
RED SONJA 1985 BEL 14x22 SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
RED SONJA 1985 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 30 INT
RED SONJA 1985 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER A € 45 INT
RED SONJA 1985 GER 24x33 F; SCHWARZENEGGER EXC $32 MAS
RED SONJA 1985 UK 30x40 SCHWARZENEGGER A £65 OP
RED SORGHUM 1988 US 27x41 GONG LI VF € 45 KA
RED SORGHUM 1988 GER 23x33 GONG LI VF € 60 KA
RED SORGHUM 1988 UK 30x40 GONG LI VF € 45 KA
RED STALLION IN THE ROCKIES 1949 US 11x14 LCS; J. DAVIS EXC $60 PW
RED SUN 1972 US 11x14 PB, 12 PG, BRONSON E $15 TCT
RED SUN 1972 US 11x14 LCS; BRONSON EXC $30 PW
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RED SUN 1972 US 11x14 LCS; BRONSON G-VG $40 TCT
RED SUN 1994 GER 23x33 OBERMEIER VF € 20 KA
RED TENT 1971 US 12x15 PB, 6 PG; CONNERY VG $12 TCT
RED TENT 1971 US 22x28 SEAN CONNERY VG-E $25 TCT
RED TENT 1971 US 22x28 SEAN CONNERY EXC $30 PW
RED TENT 1971 CZ 23x33 SEAN CONNERY VF € 70 KA
RED TENT 1971 UK 30x40 SEAN CONNERY VAR £50 QB
RED TOMAHAWK 1967 US 27x41 HOWARD KEEL VG $25 TCT
RED VIOLIN 1999 US 27x40 GRETA SCACCHI E $18 TCT
RED WAGON 1934 BEL 11x15 CHARLES BICKFORD VF € 70 KA
RED, HOT AND BLUE 1949 US 27x41 B. HUTTON EXC $75 PW
REDBEARD 1988 GER 23x33 TOSHIRO MIFUNE VF € 60 KA
REDBEARD 1984 JAP 20x29 TOSHIRO MIFUNE VF € 150 KA
REDEEMER / KINGDOM OF SPIDERS 1977 UK 30x40 COMBO; SHATNER A £5 OP
REDEEMER, SON OF SATAN 1977 US 27x41 G-VG $25 MP
REDHEAD AND THE COWBOY 1951 US 27x41 FORD, FLEMING VG $150 MPS
REDHEAD AND THE COWBOY 1951 BEL 14x22 FORD, FLEMING A € 40 INT
REDHEAD FROM MANHATTAN 1943 UK 30x40 VELEZ A £75 OP
REDHEAD FROM WYOMING 1953 IT 39x55 NICOL, O'HARA A € 120 INT
REDS 1981 US 14x36 WARREN BEATTY EXC $20 PW
REDS 1981 US 14x36 WARREN BEATTY E $35 TCT
REDS 1981 US 27x41 WARREN BEATTY VG $25 TCT
REDS 1981 US 27x41 WARREN BEATTY EXC $25 BPM
REDS 1981 US 27x41 WARREN BEATTY VF $30 CLT
REDS 1981 US 27x41 UF; ADV; HEAVY STOCK F $125 FA
REDS 1981 ARG 29x43 WARREN BEATTY A € 50 INT
REDS 1981 UK 30x40 WARREN BEATTY A £10 OP
REDS 1981 UK 30x40 WARREN BEATTY VAR £20 QB
REEFER MADNESS 1970 GER 23x33 VF € 80 KA
REEFER MADNESS 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
REF 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
REFLECTING SKIN 1990 GER 23x33 VIGGO MORTENSEN VF € 20 KA
REFLECTION OF FEAR /PRECINCT 45 R UK 30x40 SCOTT SHAW VAR £20 QB
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 US 14x36 BRANDO, TAYLOR VG-E $60 TCT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 US 27x41 BRANDO, TAYLOR EXC $40 PW
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 US 27x41 BRANDO, TAYLOR VG $60 TCT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 US 27x41 BRANDO, TAYLOR A € 140 INT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 BEL 14x22 BRANDO, TAYLOR A € 40 INT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 BEL 14x22 BRANDO, TAYLOR VF € 45 KA
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 FRE 23x31 BRANDO, TAYLOR A € 50 INT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 FRE 47x63 BRANDO, TAYLOR VG € 50 KA
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 FRE 47x63 BRANDO, TAYLOR A € 110 INT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 GER 23x33 STYLE A; REHAK ART VF € 50 KA
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 GER 23x33 STYLE B; REHAK ART VF € 80 KA
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 GER 23x31 BRANDO, TAYLOR A € 120 INT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 IT 18x26 BRANDO, TAYLOR A € 50 INT
REFLECTIONS IN A GOLDEN EYE 1967 UK 30x40 BRANDO, TAYLOR VF € 100 KA
REFORM SCHOOL GIRL 1957 US 11x14 LC #6; CASTILLO NM $95 CMP
REFORM SCHOOL GIRL 1957 US 14x36 GLORIA CASTILLO VG $285 MPS
REFORM SCHOOL GIRL 1957 US 22x28 GLORIA CASTILLO VG-F $295 CMP
REFORM SCHOOL GIRL 1957 US 27x41 GLORIA CASTILLO EX $795 CMP
REFORM SCHOOL GIRL 1957 US 27x41 KALLIS ART; M $895 A3P
REFORM SCHOOL GIRL 1957 US 27x41 GLORIA CASTILLO NM $995 CMP
REFORM SCHOOL GIRL 1957 US 27x41 LB; GLORIA CASTILLO NM $1,195 CMP
REFORM SCHOOL GIRL 1959 GER 23x33 GLORIA CASTILLO VF € 95 KA
REGARD D'ULYSSE 1995 FRE 17x25 KEITEL EXC $12 MAS
REGARD D'ULYSSE 1995 GER 24x33 F; KEITEL EXC $24 MAS
REGARD D'ULYSSE 1995 IT 13x28 KEITEL A € 25 INT
REGARDING HENRY 1991 US 27x40 HARRISON FORD EXC $10 BPM
REGARDING HENRY 1991 US 27x40 HARRISON FORD VG-E $15 TCT
REGARDING HENRY 1991 US 27x40 STYLE A; FORD EXC $32 MAS
REGARDING HENRY 1991 US 27x40 STYLE B; FORD EXC $32 MAS
REGARDING HENRY 1991 FRE 16x23 FORD, MILLER A € 12 INT
REGARDS SUR L'AFRIQUE 1948 FRE 47x63 EXC € 250 DB
REGATES DE SAN FRANCISCO 1959 FRE 47x63 LB; DELAIR, LULLI A € 100 INT
REGGAE SUNSPLASH 1979 FRE 18x21 BURNING, PAUL A € 70 INT
REGGAE SUNSPLASH 1979 FRE 31x47 BURNING, PAUL A € 300 INT
REGINA DEI TARTARI 1960 IT 13x28 ALONSO, SERNAS A € 35 INT
REGINA DEI TARTARI 1960 IT 13x28 ALONSO, SERNAS A € 50 INT
REGLE DU JEU R1980 FRE 23x32 NORA GREGOR VF € 75 KA
REGLE DU JEU R FRE 24x32 DALIO, PARELY A € 90 INT
REGLE DU JEU R1972 GER 23x33 NORA GREGOR VF € 70 KA
REGLE DU JEU R JAP 20x28 DALIO, PARELY A € 180 INT
REIFEZEUGNIS 1976 FRE 47x63 QUADFIELD, KINSKI A € 40 INT
REIGN OF FIRE 2001 US 27x40 BALE, MCCONAUGHEY A € 20 INT
REIGN OF FIRE 2001 US 27x40 BALE, MCCONAUGHEY EXC $25 BPM
REINA DEL CHANTECLER 1962 IT 18x26 MONTIEL, LEAL A € 60 INT
REINCARNATION 1981 FRE 47x63 EXC $72 MAS
REINCARNATION OF PETER PROUD 1975 US 8x14 PB, 3 PG; SARRAZIN E $12 TCT
REINCARNATION OF PETER PROUD 1975 US 11x14 LC; MICHAEL SARRAZIN G-E $10 TCT
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REINCARNATION OF PETER PROUD 1975 US 27x41 MICHAEL SARRAZIN EXC $20 PW
REINCARNATION OF PETER PROUD 1975 US 27x41 MICHAEL SARRAZIN VG $25 TCT
REINDEER GAMES 2000 US 27x40 BEN AFFLECK E-NM $15 TCT
REINDEER GAMES 2000 US 27x40 BEN AFFLECK EXC $10 BPM
REINE BLANCHE 1991 FRE 24x33 F; EXC $20 MAS
REINE BLANCHE 1991 FRE 47x63 EXC $24 MAS
REINE MARGOT 1954 BEL 14x22 MOREAU, FRANCIOLI A € 60 INT
REINE MARGOT 1954 FRE 47x63 MOREAU, FRANCIOLI EXC € 150 DB
REINE MARGOT 1954 FRE 47x63 MOREAU, FRANCIOLI A € 150 INT
REINE MARGOT 1993 FRE 16x23 ADJANI , ANGLADE A € 12 INT
REISE DER HOFFNUNG 1990 FRE 17x25 EXC $24 MAS
REISE DER HOFFNUNG 1990 GER 24x33 EXC $32 MAS
REISE IN DIE VERGANGENHEIT 1950 GER 23x33 OLGA TSCHECHOWA VF € 70 KA
REIVERS 1969 US 8x14 PB, 28 PG; MCQUEEN G $15 TCT
REIVERS 1969 US 11x14 LC; MCQUEEN VG $20 TCT
REIVERS 1969 US 14x36 STEVE MCQUEEN E $65 TCT
REIVERS 1969 US 27x41 STYLE A; MCQUEEN A $20 CLT
REIVERS 1969 US 27x41 STYLE A; MCQUEEN VG $75 TCT
REIVERS 1969 BEL 14x22 MCQUEEN, FARRELL A € 35 INT
REIVERS 1969 BEL 14x22 STEVE MCQUEEN VF € 45 KA
REIVERS 1969 FRE 23x33 MCQUEEN, FARRELL EXC € 30 DB
REIVERS 1969 FRE 23x31 MCQUEEN, FARRELL A € 60 INT
REIVERS 1969 FRE 47x63 MCQUEEN, FARRELL EXC € 50 DB
REIVERS 1969 FRE 47x63 MCQUEEN, FARRELL A € 80 INT
REIVERS 1969 GER 23x33 PELTZER ART VF € 65 KA
REIVERS 1969 IT 39x55 MCQUEEN, FARRELL F € 90 KA
REIVERS 1969 IT 39x55 MCQUEEN, FARRELL A € 100 INT
REIVERS 1969 IT 39x55 MCQUEEN, FARRELL EXC € 120 DB
REIVERS 1969 UK 30x40 MCQUEEN, FARRELL VAR £65 QB
REIVERS 1969 UK 30x40 MCQUEEN, FARRELL B £95 OP
RELENTLESS 1948 BEL 14x22 YOUNG, CHAPMAN A € 40 INT
RELEVE 1932 FRE 47x63 EXC € 100 DB
RELIC 1997 US 27x40 STYLE A; MILLER E $18 TCT
RELIC 1997 US 27x40 STYLE B; SIZEMORE E $18 TCT
RELIC 1997 US 27x40 MILLER EXC $25 BPM
RELIGIEUSE 1966 BEL 14x22 KARINA, PULVER EXC $48 MAS
RELIGIEUSE 1966 FRE 24x33 KARINA, PULVER EXC $64 MAS
RELIGIEUSE 1966 FRE 47x63 KARINA, PULVER A € 80 INT
RELIGIEUSE 1966 GER 16x23 KARINA, PULVER A € 80 INT
RELIGIEUSE 1966 IT 13x28 KARINA, PULVER A € 40 INT
RELUCTANT ASTRONAUT 1967 US 27x41 DON KNOTTS VG $75 TCT
RELUCTANT ASTRONAUT 1967 UK 30x40 DON KNOTTS A £30 OP
RELUCTANT DEBUTANTE 1958 US 11x14 LCS; HARRISON EXC $35 PW
RELUCTANT DEBUTANTE 1958 FRE 47x63 LB; HARRISON A € 150 INT
RELUCTANT DRAGON 1941 US 14x36 DISNEY EXC $500 PW
RELUCTANT SAINT 1962 FRE 47x63 SCHELL, MONTALBAN A € 70 INT
RELUCTANT WIDOW 1950 BEL 14x22 KENT, ROLFE A € 40 INT
REMAINS OF THE DAY 1993 US 27x40 ANTHONY HOPKINS E $25 TCT
REMAINS OF THE DAY 1993 GER 24x33 ANTHONY HOPKINS EXC $24 MAS
REMAINS OF THE DAY 1993 UK 30x40 HOPKINS, THOMPSON VAR £15 QB
REMAKE, ROMA CITTA APERTA 1995 FRE 47x63 GIANNINI, CHINI A € 45 INT
REMBRANDT 1936 GER 16x23 LAUGHTON, A € 90 INT
REMEDY FOR RICHES 1940 US 11x14 LC; HERSHOLT F-NM $25 MP
REMEMBER 1927 US 27x41 LB; PHILLIPS NM $550 MM
REMEMBER MY NAME 1978 US 27x41 GERALDINE CHAPLIN G-VG $15 TCT
REMEMBER MY NAME 1978 US 27x41 CHAPLIN EXC $25 BPM
REMEMBER THE TITANS 2000 US 27x40 DENZEL WASHINGTON E $30 TCT
REMEMBER WHAT YOU DID LAST SUMMER FRE 17x22 M $20 FMP
REMO WILLIAMS: ADVENTURE BEGINS 1985 US 27x41 WARD, GREY EX $19 TG
REMO WILLIAMS: ADVENTURE BEGINS 1985 US 27x41 WARD, GREY EXC $20 PW
REMO WILLIAMS: ADVENTURE BEGINS 1985 US 27x41 WARD, GREY EXC $50 ZW
REMO: UNARMED AND DANGEROUS 1985 UK 30x40 WARD, GREY VAR £15 QB
REMORQUES 1940 IT 18x26 LB; GABIN, MORGAN A € 300 INT
REMOTE CONTROL 1987 US 27x41 F $8 MP
REMPART DES BEGUINES 1972 FRE 16x23 ALVINA, COURCEL A € 20 INT
RENAISSANCE 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
RENAISSANCE MAN 1994 US 27x40 DEVITO EXC $10 BPM
RENALDO AND CLARA 1977 US 27x41 BOB DYLAN F $275 FA
RENALDO AND CLARA 1977 FRE 47x63 BOB DYLAN A € 70 INT
RENALDO AND CLARA 1977 GER 23x33 BOB DYLAN VF € 50 KA
RENALDO AND CLARA 1977 IT 13x28 BOB DYLAN A € 90 INT
RENCONTRE AVEC LE DRAGON 2003 FRE 16x23 AUTEUIL, LOPEZ A € 8 INT
RENDEZ VOUS DE MINUIT 1961 FRE 63x94 EXC € 100 DB
RENDEZ-VOUS 1985 FRE 16x23 BINOCHE, WILSON A € 10 INT
RENDEZVOUS 24 1946 US 11x14 NM $35 MP
RENDEZ-VOUS A BRAY 1971 FRE 47x63 KARINA, HOL A € 40 INT
RENDEZ-VOUS AVEC LA CHANCE 1949 FRE 23x31 GUISOL, DELORME A € 75 INT
RENDEZ-VOUS DE MINUIT 1961 FRE 23x31 AUCLAIR, PALMER A € 40 INT
RENDEZ-VOUS DE MINUIT 1961 FRE 47x63 AUCLAIR, PALMER A € 50 INT
RENDEZ-VOUS DE MINUIT 1961 FRE 62x94 AUCLAIR, PALMER A € 120 INT
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RENEGADE 1987 FRE 16x23 HILL, HILL A € 12 INT
RENEGADE 1987 IT 13x28 EXC $16 MAS
RENEGADES 1989 US 27x40 AUTO; SUTHERLAND VG $35 TCT
RENEGADES 1989 GER 24x33 F; SUTHERLAND EXC $20 MAS
RENT 2006 US 27x40 ADV; DAWSON NM $25 TCT
RENT 2006 FRE 17x22 ROSARIO DAWSON EXC $15 FMP
RENT 2006 FRE 47x63 ROSARIO DAWSON EXC $20 FMP
RENT-A-COP 1988 US 27x41 BURT REYNOLDS E $25 TCT
RENTADICK 1972 UK 30x40 EGE BECKINSALE VAR £30 QB
RENT-A-GIRL 1965 US 27x41 VG $125 MPS
REPAS DES FAUVES 1963 FRE 47x63 RICH, BLANCHE A € 50 INT
REPENTANCE 1987 US 27x40 EXC $15 BPM
REPLACEMENTS 2000 US 27x40 KEANU REEVES E $15 TCT
REPLACEMENTS 2000 US 27x40 ADV R; REEVES EXC $25 BPM
REPO MAN 1984 US 27x41 EMILIO ESTEVEZ EXC $175 FA
REPO MAN 1984 US 27x41 EMILIO ESTEVEZ NM $235 CMP
REPO MAN 1984 US 27x41 LB; ESTEVEZ M $400 LIG
REPO MAN 1984 GER 23x33 EMILIO ESTEVEZ VF € 30 KA
REPORT FROM THE ALEUTIANS 1943 US 27x41 VG $175 MPS
REPORT TO THE COMMISSIONER 1975 US 14x36 MICHAEL MORIARTY E $20 TCT
REPORT TO THE COMMISSIONER 1975 US 22x28 MICHAEL MORIARTY VG $20 TCT
REPORT TO THE COMMISSIONER 1975 US 27x41 MORIARITY EXC $15 PW
REPORT TO THE COMMISSIONER 1975 US 27x41 MICHAEL MORIARTY E $20 TCT
REPOS DU GUERRIER 1962 BEL 14x22 BARDOT A € 120 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 FRE 47x63 BARDOT EXC € 200 DB
REPOS DU GUERRIER 1962 FRE 47x63 BARDOT A € 230 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 FRE 47x63 LB; STYLE A; EXC $400 MAS
REPOS DU GUERRIER 1962 FRE 47x63 LB; STYLE B; EXC $400 MAS
REPOS DU GUERRIER 1962 FRE 47x63 BARDOT A € 350 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 FRE 47x125 BARDOT A € 275 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 GER 24x33 BARDOT EXC $256 MAS
REPOS DU GUERRIER 1962 GER 23x31 LB; BARDOT A € 250 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 IT 13x28 BARDOT A € 80 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 IT 18x26 BARDOT A € 100 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 IT 18x26 BARDOT A € 150 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 IT 39x55 BARDOT A € 450 INT
REPOS DU GUERRIER 1962 IT 55x78 BARDOT A € 300 INT
REPOSSESSED 1990 US 27x40 LINDA BLAIR E $15 TCT
REPRODUCTION INTERDITE 1956 FRE 47x63 AUCLAIR, ESPOSITO A € 50 INT
REPTILE 1966 US 11x14 LCS; WILLMAN EXC $150 ZW
REPTILE 1966 US 14x36 WILLMAN, BARRETT A € 90 INT
REPTILE 1966 US 27x41 WILLMAN, BARRETT A € 110 INT
REPTILE 1966 BEL 14x22 WILLMAN, BARRETT VF € 35 KA
REPTILE 1966 FRE 17x25 GRINSSON ART VG/F € 45 KA
REPTILE 1966 FRE 47x63 WILLMAN, BARRETT A € 90 INT
REPTILE 1966 FRE 47x63 GRINSSON ART VF € 100 KA
REPTILE 1966 GER 23x33 REHAK ART VF € 70 KA
REPTILE /RASPUTIN MAD MONK 1966 US COMBO; 30 PG PB F-NM $20 MP
REPTILE /RASPUTIN MAD MONK 1966 US 14x36 COMBO F $25 MP
REPTILICUS 1961 US 14x36 OTTOSEN, SMYRNER VG $350 MPS
REPTILICUS 1961 US 22x28 OTTOSEN, SMYRNER VG $350 MPS
REPTILICUS 1961 US 27x41 OTTOSEN, SMYRNER EXC $275 PW
REPTILICUS 1961 US 27x41 LB; OTTOSEN NM $300 MM
REPTILICUS 1961 US 27x41 OTTOSEN, SMYRNER NM $550 A3P
REPTILICUS 1961 US 27x41 LB; OTTOSEN NM $800 LIG
REPTILICUS 1961 BEL 14x22 OTTOSEN, SMYRNER VF € 50 KA
REPTILICUS 1961 FRE 23x31 OTTOSEN, SMYRNER A € 40 INT
REPTILICUS 1961 FRE 47x63 OTTOSEN, SMYRNER A € 80 INT
REPTILICUS 1961 FRE 47x63 OTTOSEN, SMYRNER VF € 80 KA
REPTILICUS 1961 FRE 46x62 OTTOSEN, SMYRNER VG $300 UN
REPTILICUS 1961 IT 18x26 OTTOSEN, SMYRNER A € 50 INT
REPTILICUS 1961 IT 27x39 OTTOSEN, SMYRNER A € 100 INT
REPTILICUS /SAMSON AND THE 7 MIRACLES R UK 30x40 COMBO; OTTOSEN VAR £40 QB
REPUBLIC MOVIES OF 1952 1952 US 11x17 PB; 29 MOVIES M $100 ZW
REPUBLIC YEARS OF 1935-45 1945 US 9x12 PB; 89 STARS EXC $150 ZW
REPUBLIC'S JUBILEE YEAR 1954 1954 US 9x12 PB; WELLES, CRAWFORD EXC $50 ZW
REPULSION 1965 BEL 14x22 DENEUVE, HENDRY F/VF € 100 KA
REPULSION 1965 FRE 47x63 DENEUVE, HENDRY A € 120 INT
REPULSION 1965 FRE 47x63 DENEUVE, HENDRY A € 140 INT
REPULSION 1965 FRE 47x63 DENEUVE, HENDRY EXC $200 MAS
REPULSION 1965 FRE 47x63 DENEUVE, HENDRY VF € 180 KA
REPULSION R1972 FRE 47x63 DENEUVE, HENDRY VF € 160 KA
REPULSION R FRE 47x63 DENEUVE, HENDRY A € 40 INT
REPULSION 1965 GER 23x33 DENEUVE, HENDRY VF € 100 KA
REPULSION 1965 GER 23x31 DENEUVE, HENDRY A € 110 INT
REPULSION 1965 GER 24x33 DENEUVE, HENDRY EXC $144 MAS
REPULSION 1965 GER 23x33 LENICA ART; VF € 200 KA
REPULSION R1975 GER 23x33 DENEUVE, HENDRY VF € 45 KA
REPULSION 1965 IT 13x28 DENEUVE, HENDRY A € 70 INT
REPULSION 1965 IT 13x28 DENEUVE, HENDRY EXC $185 FA
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REPULSION 1965 IT 13x28 PPB; DENEUVE VF € 150 KA
REPULSION 1965 IT 18x26 DENEUVE, HENDRY VF € 260 KA
REPULSION 1965 IT 39x55 DENEUVE, HENDRY EXC $400 FA
REPULSION 1965 IT 39x55 DENEUVE, HENDRY A € 220 INT
REPULSION 1965 IT 39x55 DENEUVE, HENDRY VF € 275 KA
REPULSION 1965 IT 55x78 DENEUVE, HENDRY A € 150 INT
REPULSION 1965 JAP 20x56 DENEUVE, HENDRY EXC € 800 DB
REPULSION R1974 SPA 27x39 JANO ART; DENEUVE VF € 80 KA
REQUIEM 2006 GER 24x33 EXC $20 MAS
REQUIEM FOR A DREAM 2000 US 27x40 ELLEN BURSTYN E-NM $30 TCT
REQUIEM FOR A DREAM 2000 GER 23x33 JENNIFER CONNELLY VF € 30 KA
REQUIEM FOR A GUNFIGHTER 1965 US 27x41 ROD CAMERON VG $20 TCT
REQUIEM FOR A HEAVYWEIGHT 1962 US 22x28 QUINN, GLEASON EXC $35 PW
REQUIEM FOR A HEAVYWEIGHT 1962 US 27x41 QUINN, GLEASON A € 110 INT
REQUIEM FOR A HEAVYWEIGHT 1962 YUG 20x27 QUINN, GLEASON A € 70 INT
RESCUE 1929 US 27x41 EXC $2,800 MAA
RESCUE ME 1993 US 27x40 MICHAEL DUDIKOFF VG-E $15 TCT
RESCUERS 1977 US PB + ADD SUP VG-F $35 MP
RESCUERS 1977 US 11x14 DISNEY NM $75 MP
RESCUERS 1977 US 27x41 R; DISNEY EXC $30 BPM
RESCUERS 1977 US 27x41 DISNEY VG-F $45 MP
RESCUERS 1977 US 27x41 DISNEY VG-F $60 MP
RESCUERS 1977 US 27x41 DISNEY EXC $200 MAA
RESCUERS R1989 US 27x40 DISNEY G-VG $20 TCT
RESCUERS 1977 UK 30x40 ANIMATED A £125 OP
RESCUERS /MICKEY’S CHRISTMAS CAROL 1983 US 27x41 COMBO VG-F $35 MP
RESCUERS DOWN UNDER 1990 US 27x41 DISNEY F-NM $35 MP
RESCUERS DOWN UNDER/ PRINCE AND PAUR US 27x40 R ; DISNEY EXC $35 BPM
RESCUERS DOWN UNDER/ PRINCE AND PAUR US 27x40 DISNEY M $200 ZW
RESEAU SECRET 1967 CZ 12x16 LOYER, LANG A € 70 INT
RESERVOIR DOGS 1992 US 27x40 KEITEL, ROTH A € 200 INT
RESERVOIR DOGS 1992 US 27x40 HARVEY KEITEL NM € 250 KA
RESERVOIR DOGS 1992 US 27x40 TARANTINO EXC $350 FA
RESERVOIR DOGS 1992 US 27x40 KEITEL, ROTH NM $525 CMP
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 8x11 LCS; KEITEL EXC $95 FMP
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 16x23 KEITEL, ROTH A € 35 INT
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 17x22 F, KEITEL, ROTH NM $85 CMP
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 23x63 KEITEL, ROTH EXC $70 FMP
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 23x31 KEITEL, ROTH A € 60 INT
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 47x63 KEITEL, ROTH EXC $60 FMP
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 47x63 KEITEL, ROTH VF € 75 KA
RESERVOIR DOGS 1992 FRE 47x63 F, KEITEL, ROTH NM $245 CMP
RESERVOIR DOGS 1992 GER 23x33 KEITEL, ROTH NM € 30 KA
RESERVOIR DOGS 1992 GER 33x46 KEITEL, ROTH VF € 60 KA
RESERVOIR DOGS 1992 IT 13x28 KEITEL, ROTH A € 40 INT
RESERVOIR DOGS 1992 UK 30x40 DS; KEITEL EXC $48 MAS
RESERVOIR DOGS 1992 UK TRIMMED; KEITEL A £45 OP
RESERVOIR DOGS 1992 UK 30x40 DS; KEITEL, ROTH VF $195 CLT
RESIDENCE FOR SPIES 1966 SPA 27x41 CONSTANTINE VF € 60 KA
RESIDENCIA PARA ESPIAS 1966 IT 55x78 EXC € 120 DB
RESIDENT EVIL 2002 US 27x40 MILLA JOVOVICH E $25 TCT
RESIDENT EVIL 2002 US 27x40 DS;, JOVOVICH NM $95 CMP
RESIDENT EVIL 2002 GER 24x33 MILLA JOVOVICH EXC $20 MAS
RESIDENT EVIL: APOCALYPSE 2004 US 27x40 MILLA JOVOVICH E $20 TCT
RESIDENT EVIL: APOCALYPSE 2004 FRE 17x22 MILLA JOVOVICH EXC $15 FMP
RESIDENT EVIL: APOCALYPSE 2004 FRE 47x63 MILLA JOVOVICH EXC $20 FMP
REST IS SILENCE 1959 GER 23x33 HARDY KRUGER VF € 70 KA
RESTLESS BREED 1957 US 27x41 SCOTT BRADY G-VG $25 TCT
RESTLESS BREED 1957 IT 13x28 BRADY, BANCROFT A € 70 INT
RESTLESS DAUGHTERS 1967 GER 23x33 BRIGITTE SKAY VF € 50 KA
RESTLESS YEARS 1958 US 11x14 LCS; SAXON, DEE EXC $75 PW
RESTLESS YEARS 1958 US 27x41 JOHN SAXON VG $40 TCT
RESTLESS YEARS 1958 GER 23x33 BRAUN ART; DEE VF € 60 KA
RESTORATION 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
RESURRECTION SYNDICATE 1975 US 27x41 LEE CUSHING EXC $25 PW
RESURRECTION 1980 US 27x41 BURSTYNE, SHEPARD EXC $25 BPM
RESURRECTION 1958 GER 23x33 HORST BUCHHOLZ VF € 75 KA
RESURRECTION 1980 UK 30x40 BURSTYNE, SHEPARD VAR £10 QB
RESURRECTION /PROMISE R UK 30x40 COMBO A £10 OP
RESURRECTION OF EVE 1973 US 27x41 MARILYN CHAMBERS F $175 FA
RESURRECTION /PROMISE R UK 30x40 COMBO; BURSTYN VAR £10 QB
RETE 1953 BEL 14x22 ALVARADO, PODESTA A € 40 INT
RETE 1953 IT 12x19 ALVARADO, PODESTA A € 40 INT
RETOUR A LA VIE 1949 FRE 23x31 LB; BLIER, JOUVET A € 230 INT
RETOUR A L'AUBE 1938 BEL 23x31 DARRIEUX, DUX A € 350 INT
RETOUR A MARSEILLE 1979 FRE 16x23 VALLONE, FERREOL A € 15 INT
RETOUR A MARSEILLE 1979 FRE 47x63 VALLONE, FERREOL A € 40 INT
RETOUR A MARSEILLE 1979 FRE 47x63 VALLONE, FERREOL EXC € 50 DB
RETOUR A MARSEILLE 1979 FRE 47x63 VALLONE, FERREOL EXC $76 MAS
RETOUR DE MANIVELLE 1957 BEL 14x22 MORGAN, GELIN A € 30 INT
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RETOUR DE MARTIN GUERRE 1982 FRE 16x23 DEPARDIEU, BAYE A € 20 INT
RETOUR DE MARTIN GUERRE 1982 FRE 47x63 DEPARDIEU, BAYE A € 30 INT
RETOUR DU GRAND BLOND 1974 US 27x41 RICHARD, DARC A € 70 INT
RETOUR DU GRAND BLOND 1974 FRE 23x31 RICHARD, DARC A € 30 INT
RETOUR DU GRAND BLOND 1974 IT 55x78 RICHARD, DARC A € 60 INT
RETOUR EN FORCE 1979 FRE 47x63 LANOUX, LAFONT A € 40 INT
RETRIBUTION 1986 UK 30x40 LIPSCOMB WING VAR £10 QB
RETURN FROM THE ASHES 1965 FRE 23x31 SCHELL, THULIN A € 55 INT
RETURN FROM WITCH MOUNTAIN 1978 US 11x14 BETTE DAVIS VG-F $35 MP
RETURN FROM WITCH MOUNTAIN 1978 US 27x41 BETTE DAVIS VG-F $25 MP
RETURN FROM WITCH MOUNTAIN 1978 US 27x41 BETTE DAVIS E $25 TCT
RETURN OF A MAN CALLED HORSE 1976 US 27x41 RICHARD HARRIS E $10 TCT
RETURN OF A MAN CALLED HORSE 1976 US 27x41 RICHARD HARRIS EXC $15 PW
RETURN OF A MAN CALLED HORSE 1976 US 27x41 RICHARD HARRIS E $20 TCT
RETURN OF A MAN CALLED HORSE 1976 US 27x41 RICHARD HARRIS NM $50 ZW
RETURN OF A MAN CALLED HORSE 1976 GER 33x46 RICHARD HARRIS VF € 50 KA
RETURN OF A MAN CALLED HORSE 1976 UK 30x40 RICHARD HARRIS VAR £20 QB
RETURN OF CAPTAIN INVINCIBLE 1983 GER 10x36 CHRISTOPHER LEE VF € 30 KA
RETURN OF CHANDU 1934 US 81x81 LB; LUGOSI NM $6,000 MM
RETURN OF CLINT THE STRANGER 1972 GER 23x33 KLAUS KINSKI VF € 45 KA
RETURN OF COUNT YORGA 1971 US 8x14 PB, 12 PG; QUARRY E $15 TCT
RETURN OF COUNT YORGA 1971 US 14x36 ROBERT QUARRY E $40 TCT
RETURN OF COUNT YORGA 1971 US 22x28 ROBERT QUARRY M $125 A3P
RETURN OF COUNT YORGA 1971 US 27x41 STYLE A; AUTO; QUARRY VF $75 CLT
RETURN OF COUNT YORGA 1971 GER 23x33 ROBERT QUARRY NM € 45 KA
RETURN OF COUNT YORGA 1971 GER 23x33 ROBERT QUARRY VF € 50 KA
RETURN OF DRACULA 1958 US 14x36 LEDERER GD $200 MPS
RETURN OF DRACULA 1958 US 22x28 LEDERER EXC $90 PW
RETURN OF DRACULA 1958 US 27x41 LEDERER GD $450 MPS
RETURN OF DRAGON 1974 US 27x41 BRUCE LEE EXC $90 PW
RETURN OF JESSE JAMES 1950 IT 13x28 IRELAND, DVORAK A € 60 INT
RETURN OF MR. MOTO 1965 US 27x41 HENRY SILVA VG $20 TCT
RETURN OF MR. MOTO 1965 US 27x41 HENRY SILVA EXC $25 PW
RETURN OF MR. MOTO 1965 US 27x41 HENRY SILVA NM $25 MP
RETURN OF SABATA 1972 US 22x28 LEE VAN CLEEF VG-E $35 TCT
RETURN OF SABATA 1972 US 27x41 LEE VAN CLEEF G $20 TCT
RETURN OF THE BAD MEN 1948 US 11x14 LC; RANDOLPH SCOTT VG-E $25 TCT
RETURN OF THE BAD MEN 1948 US 27x41 RANDOLPH SCOTT G $75 TCT
RETURN OF THE BAD MEN 1948 ARG 27x41 RANDOLPH SCOTT VG $100 UN
RETURN OF THE BLIND DEAD 1973 FRE 47x63 TONY KENDALL VF € 50 KA
RETURN OF THE BLIND DEAD 1973 GER 23x33 TONY KENDALL VF € 50 KA
RETURN OF THE DRAGON 1972 FRE 47x63 EXC € 100 DB
RETURN OF THE FLY 1959 US 11x14 VINCENT PRICE F/VF € 60 KA
RETURN OF THE FLY 1959 US 14x36 VINCENT PRICE EXC $115 PW
RETURN OF THE FLY 1959 US 22x28 VINCENT PRICE NM $345 MPS
RETURN OF THE FLY 1959 US 27x41 VINCENT PRICE VG $395 MPS
RETURN OF THE GUNFIGHTER 1967 FRE 23x31 TAYLOR, MARTIN A € 40 INT
RETURN OF THE JEDI - SEE STAR WARS
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 US 27x41 GULAGER, KAREN E $60 TCT
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 US 27x41 GULAGER, KAREN F € 50 KA
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 BEL 14x22 GULAGER, KAREN A £25 OP
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 FRE 16x23 GULAGER, KAREN A € 20 INT
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 FRE 47x63 GULAGER, KAREN EXC $48 MAS
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 FRE 47x63 F; GULAGER, KAREN NM $185 CMP
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 GER 23x33 GULAGER, KAREN VF € 30 KA
RETURN OF THE LIVING DEAD 1985 UK 30x40 GULAGER, KAREN A £65 OP
RETURN OF THE LIVING DEAD PART 2 1988 US 27x41 KAREN M $30 A3P
RETURN OF THE LIVING DEAD PART 3 1988 US 27x41 JAMES KAREN VG $25 TCT
RETURN OF THE MUSKETEERS 1983 UK 30x40 YORK, REED VAR £20 QB
RETURN OF THE PANTHER 1970 US PB; VG $35 MP
RETURN OF THE PINK PANTHER 1975 US 11x17 PB, 8PG; SELLERS E $35 TCT
RETURN OF THE PINK PANTHER 1975 US 27x41 PETER SELLERS EXC $35 PW
RETURN OF THE PINK PANTHER 1975 US 27x41 PETER SELLERS VG-E $40 TCT
RETURN OF THE PINK PANTHER 1975 FRE 47x63 PETER SELLERS A € 45 INT
RETURN OF THE PINK PANTHER 1975 GER 23x33 PETER SELLERS VF € 35 KA
RETURN OF THE PINK PANTHER R1977 GER 23x33 PETER SELLERS VF € 60 KA
RETURN OF THE PINK PANTHER 1975 IT 39x55 PETER SELLERS VF € 75 KA
RETURN OF THE PINK PANTHER 1975 UK 30x40 PETER SELLERS A £75 OP
RETURN OF THE SEVEN 1966 US 27x41 YUL BRYNNER G-VG $40 TCT
RETURN OF THE SEVEN 1966 BEL 14x22 F; BRYNNER EXC $32 MAS
RETURN OF THE SEVEN 1966 GER 23x33 YUL BRYNNER VF € 25 KA
RETURN OF THE SOLDIER 1982 UK 30x40 BATES CHRISTIE VAR £20 QB
RETURN OF THE STREETFIGHTER 1975 US 27x41 SONNY CHIBA E $40 TCT
RETURN OF THE WOLFMAN 1980 GER 23x33 PAUL NASCHY VF € 40 KA
RETURN OF WALPURGIS 1973 GER 23x33 F/VF € 70 KA
RETURN TO HORROR HIGH 1987 US 27x41 VINCE EDWARDS E $25 TCT
RETURN TO MACON COUNTY 1975 US 8x14 PB, 13 PG; JOHNSON E $15 TCT
RETURN TO MACON COUNTY 1975 US 14x36 JOHNSON, NOLTE VG $25 TCT
RETURN TO MACON COUNTY 1975 US 22x28 JOHNSON, NOLTE E $25 TCT
RETURN TO MACON COUNTY 1975 US 27x41 JOHNSON, NOLTE VG $30 UN
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RETURN TO MACON COUNTY 1975 US 27x41 JOHNSON, NOLTE E $30 TCT
RETURN TO MACON COUNTY 1975 US 27x41 JOHNSON, NOLTE VF $45 A3P
RETURN TO MACON COUNTY 1975 GER 23x33 JOHNSON, NOLTE VF € 25 KA
RETURN TO ME 2000 US 27x40 DUCHOVNY EXC $10 BPM
RETURN TO ME 2000 US 27x40 DAVID DUCHOVNY E $15 TCT
RETURN TO ME 2000 US 27x40 DS; DUCHOVNY EXC $24 MAS
RETURN TO NEVERLAND 2002 US 9x12 DISNEY NM $20 MP
RETURN TO NEVERLAND 2002 US 27x40 DISNEY E $20 TCT
RETURN TO NEVERLAND 2002 US 27x40 DISNEY EXC $25 BPM
RETURN TO OZ 1985 US 27x41 ADV; BALK EXC $40 PW
RETURN TO OZ 1985 US 27x41 FAIRUZA BALK EXC $24 MAS
RETURN TO OZ 1985 US 27x41 F; FAIRUZA BALK EXC $25 BPM
RETURN TO OZ 1985 GER 23x33 FAIRUZA BALK VF € 25 KA
RETURN TO OZ 1985 UK 30x40 FAIRUZA BALK A £65 OP
RETURN TO PARADISE 1953 US 11x14 COOPER, HAYNES F-NM $40 MP
RETURN TO PARADISE 1953 US 11x14 LCS; COOPER EXC $75 PW
RETURN TO PARADISE 1953 US 14x36 COOPER, HAYNES F-NM $35 MP
RETURN TO PARADISE 1953 BEL 14x22 COOPER, HAYNES A € 40 INT
RETURN TO PARADISE 1953 UK 30x40 COOPER HAYNES VAR £80 QB
RETURN TO PEYTON PLACE 1961 US 11x14 LCS; LYNLEY EXC $50 ZW
RETURN TO PEYTON PLACE 1961 US 14x36 LYNLEY, CHANDLER EXC $30 PW
RETURN TO PEYTON PLACE 1961 BEL 14x22 LYNLEY, CHANDLER A € 40 INT
RETURN TO SNOWY RIVER PART 2 1988 US 27x41 TOM BURLINSON E $15 TCT
RETURN TO THE BLUE LAGOON 1991 US 27x40 MILLA JOVOVICH E $15 TCT
RETURN TO THE BLUE LAGOON 1991 US 27x40 MILLA JOVOVICH EXC $24 MAS
RETURN TO THE BLUE LAGOON 1991 UK 30x40 MILLA JOVOVICH VAR £10 QB
RETURN TO WITCH MOUNTAIN 1978 US 11x14 LCS; ROBARDS EXC $30 PW
REUBEN REUBEN 1983 US 27x40 R; CONTI, MCGILLIS EXC $25 BPM
REUBEN REUBEN 1983 FRE 47x63 CONTI, MCGILLIS A € 40 INT
REUNION IN FRANCE 1942 US 41x81 GD $1,750 MPS
REVENGE 1990 US 27x40 COSTNER, KIRKLAND E $15 TCT
REVENGE 1990 US 27x40 COSTNER, KIRKLAND A € 50 INT
REVENGE 1990 FRE 47x63 COSTNER, KIRKLAND EXC $32 MAS
REVENGE 1971 UK 30x40 COLLINS A £45 OP
REVENGE IN EL PASO /DIAMONDS FOR BREA1968 UK 30x40 COMBO; MASTROIANNI VAR £20 QB
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 US 22x28 PETER CUSHING EXC $115 PW
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 US 22x28 PETER CUSHING F/VF € 200 KA
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 US 22x28 PETER CUSHING NM $390 MPS
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 US 27x41 PETER CUSHING EXC $225 PW
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 US 27x41 PETER CUSHING GD $445 MPS
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 FRE 23x31 PETER CUSHING A € 45 INT
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 FRE 47x63 PETER CUSHING EXC € 750 DB
REVENGE OF FRANKENSTEIN 1958 GER 23x33 GOETZE ART; CUSHING NM € 120 KA
REVENGE OF FRANKENSTEIN R1972 GER 33x46 PETER CUSHING VF € 110 KA
REVENGE OF HERCULES 1960 IT 39x55 NISTRI ART; VG/F € 60 KA
REVENGE OF HERCULES 1960 IT 55x78 NISTRI ART; G/VG € 120 KA
REVENGE OF THE CREATURE 1955 US 11x14 LCS; AGAR VG $3,000 LIG
REVENGE OF THE CREATURE 1955 US 27x41 LB; AGAR, NELSON NM $4,000 LIG
REVENGE OF THE CREATURE 1955 US 81x81 LB; AGAR, NELSON NM $12,000 LIG
REVENGE OF THE CREATURE 1955 BEL 14x22 LB; AGAR, NELSON A € 180 INT
REVENGE OF THE CREATURE R1978 GER 23x33 AGAR, NELSON VF € 20 KA
REVENGE OF THE DEAD 1984 US 27x41 PUPI AVATI VG-E $45 TCT
REVENGE OF THE DEADLY DRAGONS 1982 US 27x41 KUNG FU ART F $7 BH
REVENGE OF THE NERDS 1984 US 14x36 ROBERT CARRADINE VG $18 TCT
REVENGE OF THE NERDS 1984 US 27x41 ROBERT CARRADINE VG $25 TCT
REVENGE OF THE NERDS 1984 US 27x41 F; CARRADINE NM $135 CMP
REVENGE OF THE NERDS R UK 30x40 CARRADINE VAR £5 QB
REVENGE OF THE NERDS /BACHELOR PARTYR UK 30x40 COMBO; CARRADINE EDWARDS VAR £15 QB
REVENGE OF THE NERDS II 1987 US 27x41 ROBERT CARRADINE VG $15 TCT
REVENGE OF THE NERDS II 1987 US 27x41 CARRADINE M $30 A3P
REVENGE OF THE NINJA 1983 US 27x41 SHO KOSUGI EXC $15 PW
REVENGE OF THE NINJA 1983 US 27x41 SHO KOSUGI E $25 TCT
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 US 14x36 PETER SELLERS G-VG $25 TCT
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 US 27x41 ADV; STYLE A VG $35 TCT
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 US 27x41 ADV; STYLE B E $35 TCT
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 US 27x41 PETER SELLERS EXC $25 BPM
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 US 27x41 PETER SELLERS E $35 TCT
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 US 27x41 PETER SELLERS EXC $40 PW
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 US 27x41 PETER SELLERS EXC $76 MAS
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 FRE 16x23 PETER SELLERS A € 30 INT
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 GER 33x46 PETER SELLERS VF € 30 KA
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 INT 27x41 PETER SELLERS EXC $76 MAS
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 UK 30x40 PETER SELLERS VAR £40 QB
REVENGE OF THE PINK PANTHER 1978 UK 30x40 PETER SELLERS A £55 OP
REVENGE OF THE SHOGUN WOMEN 1982 US 27x41 3D NINJAS F $16 BH
REVENGE OF THE VIRGINS 1959 US 27x41 VG $200 MPS
REVENGE OF URSUS 1961 GER 23x33 ENGEL ART; BURKE vF € 60 KA
REVENGERS 1972 US 11x14 LC; HOLDEN VG $20 TCT
REVENGERS 1972 US 11x14 LCS; HOLDEN EXC $50 PW
REVENGERS 1972 US 27x41 WILLIAM HOLDEN E $25 TCT
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REVENGERS 1972 UK 30x40 TRIMMED VAR £5 QB
REVENGERS 1972 UK 30x40 WILLIAM HOLDEN A £95 OP
REVERENDO COLT 1970 FRE 23x31 MADISON A € 20 INT
REVERSAL OF FORTUNE 1990 US 27x40 CLOSE, IRONS EXC $10 BPM
REVERSAL OF FORTUNE 1990 US 27x40 GLENN CLOSE E $18 TCT
REVERSAL OF FORTUNE 1990 US 27x40 F; CLOSE EXC $32 MAS
REVERSAL OF FORTUNE 1990 US 27x40 CLOSE, IRONS A € 30 INT
REVERSAL OF FORTUNE 1990 UK 30x40 CLOSE, IRONS VAR £10 QB
REVOLT AT FORT LARAMIE 1956 US 27x41 JOHN DENHER F-G $15 TCT
REVOLT OF MAMIE STOVER 1956 US 27x41 RUSSELL, EGAN EXC $50 PW
REVOLT OF MAMIE STOVER 1956 US 27x41 RUSSELL, EGAN F/VF € 75 KA
REVOLT OF MAMIE STOVER 1956 FRE 18x21 LB; RUSSELL, EGAN A € 70 INT
REVOLT OF MAMIE STOVER 1956 FRE 47x63 RUSSELL, EGAN EXC € 400 DB
REVOLT OF THE SLAVES 1961 US 27x41 NM $60 MPS
REVOLTE 1938 FRE 16x23 DARY, LOVA A € 90 INT
REVOLTE 1938 FRE 47x63 DARY, LOVA EXC € 300 DB
REVOLTEE 1947 BEL 14x22 FRANCEN, BERTHIER A € 40 INT
REVOLTEE 1947 FRE 23x31 LB; FRANCEN A € 150 INT
REVOLTEE 1947 FRE 47x63 FRANCEN, BERTHIER A € 120 INT
REVOLUTION 1985 US 27x41 AL PACINO E $20 TCT
REVOLUTION 1985 US 27x41 F; PACINO EXC $40 MAS
REVOLUTION FRANCAISE 1988 FRE 17x25 EXC $16 MAS
REVOLUTION FRANCAISE 1988 FRE 47x63 EXC $32 MAS
REVOLUTIONARY 1970 US 27x41 VOIGHT EXC $10 PW
REVOLVER 2005 FRE 16x23 STATHAM, LIOTTA A € 8 INT
REVUE UM MITTERNACHT 1962 POL 23x33 JANCZEWSKA ART; F/VF € 300 KA
REWARD 1965 US 27x41 MIMEANY EXC $15 PW
REWIND 1997 FRE 16x23 BOVA, DETMERS A € 8 INT
RHAPSODY 1954 US 11x14 LCS; L. TAYLOR EXC $115 PW
RHAPSODY 1954 US 22x28 STYLE B; TAYLOR EXC $90 PW
RHAPSODY 1954 US 27x41 TAYLOR, GASSMAN EXC $20 PW
RHAPSODY 1954 US 27x41 TAYLOR, GASSMAN A € 140 INT
RHAPSODY 1954 US 41x81 TAYLOR, GASSMAN EXC € 150 DB
RHAPSODY 1954 BEL 14x22 TAYLOR, GASSMAN A € 40 INT
RHAPSODY 1954 IT 13x28 TAYLOR, GASSMAN A € 90 INT
RHAPSODY 1954 SP 27x41 TAYLOR, GASSMAN EXC $50 PW
RHAPSODY IN AUGUST 1991 US 27x40 MURASE EXC $25 BPM
RHAPSODY IN AUGUST 1991 GER 23x33 MURASE VF € 35 KA
RHAPSODY IN AUGUST 1991 JAP 21x29 MURASE EXC $120 MAS
RHAPSODY IN BLUE 1945 FRE 23x31 ALDA, LESLIE A € 140 INT
RHEINGOLD 1978 GER 24x33 FOLD EXC $64 MAS
RHINO 1964 US 27x41 HARRY GUARDINO F-G $7 TCT
RHINO 1964 US 27x41 HARRY GUARDINO EXC $95 PW
RHYTHM AND BLUES REVIEW 1955 US 27x41 LB M $1,200 LIG
RHYTHM IS IT 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
RICE GIRL 1963 US 14x36 MARTINELLI EXC $10 PW
RICH AND FAMOUS 1981 US 27x41 BERGEN, BISSET EXC $15 PW
RICH AND FAMOUS 1981 US 27x41 BERGEN, BISSET EXC $25 BPM
RICH AND FAMOUS 1981 UK 30x40 BERGEN, BISSET VAR £20 QB
RICH KIDS 1979 US 11x17 PB, 12 PG; ALVARADO E $10 TCT
RICH KIDS 1979 US 14x36 STYLE A; LITHGOW EXC $15 PW
RICH KIDS 1979 US 27x41 TRINI ALVARADO E $15 TCT
RICH KIDS 1979 US 27x41 ALVARADO EXC $25 BPM
RICH YOUNG AND PRETTY 1952 US 27x41 POWELL, COREY B € 100 INT
RICH YOUNG AND PRETTY 1952 BEL 14x22 LB; POWELL, COREY A € 50 INT
RICH YOUNG AND PRETTY 1952 FRE 47x63 POWELL, COREY EXC € 300 DB
RICH YOUNG AND PRETTY 1952 IT 13x28 POWELL, COREY A € 55 INT
RICHARD III 1955 US 22x28 LAURENCE OLIVIER VF $750 A3P
RICHARD III 1955 US 22x28 LB; OLIVIER NM $950 A3P
RICHARD III 1955 US 41x81 LB; OLIVIER NM $1,200 LIG
RICHARD III 1955 AUZ 33x46 LAURENCE OLIVIER VF € 250 KA
RICHARD III 1955 FRE 47x63 LAURENCE OLIVIER EXC € 700 DB
RICHARD III 1955 GER 23x33 ENGEL ART; OLIVIER VF € 250 KA
RICHARD III 1955 UK 27x40 LB; OLIVIER VG $1,000 LIG
RICHARD III 1995 US 27x41 MCKELLEN, BENING A € 30 INT
RICHARD PRYOR LIVE IN CONCERT 1979 US 27x41 2ND RUN; PRYOR VG $30 TCT
RICHARD PRYOR LIVE IN CONCERT 1979 US 27x41 RICHARD PRYOR G $45 TCT
RICHARD PRYOR LIVE ON THE SUNSET STRI1982 US 11x14 RICHARD PRYOR NM $45 MP
RICHARD PRYOR LIVE ON THE SUNSET STRI1982 US 14x36 RICHARD PRYOR E $30 TCT
RICHARD PRYOR LIVE ON THE SUNSET STRI1982 US 22x28 RICHARD PRYOR E $30 TCT
RICHARD PRYOR LIVE ON THE SUNSET STRI1982 US 27x41 ADV; RICHARD PRYOR E $30 TCT
RICHARD PRYOR LIVE ON THE SUNSET STRI1982 US 27x41 ADV; RICHARD PRYOR NM $195 CMP
RICHARD PRYOR LIVE ON THE SUNSET STRI1982 US 27x41 RICHARD PRYOR EXC $25 BPM
RICHARD PRYOR LIVE ON THE SUNSET STRI1982 US 27x41 RICHARD PRYOR EX $135 CMP
RICHER THAN THE EARTH 1951 UK 30x40 BRIDGES GISH VAR £85 QB
RICHIE RICH 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
RICHTER UND SEIN HENKER 1976 GER 24x33 EXC $32 MAS
RICOCHET 1991 US 27x40 DENZEL WASHINGTON E $15 TCT
RICOCHET 1991 US 27x40 DENZEL WASHINGTON EXC $25 BPM
RICORDATI DI ME 2003 FRE 16x23 LAURA MORANTE A € 8 INT
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RIDE A CROOKED TRAIL 1958 US 11x14 LCS; MURPHY EXC $95 PW
RIDE A CROOKED TRAIL 1958 US 27x41 AUDIE MURPHY G-VG $35 TCT
RIDE A WILD PONY 1975 US 11x14 PB, 12 PG; CRAIG E $12 TCT
RIDE A WILD PONY 1975 US 11x14 MICHAEL CRAIG NM $35 MP
RIDE A WILD PONY 1975 US 27x41 MICHAEL CRAIG F $25 MP
RIDE A WILD PONY 1975 US 27x41 MICHAEL CRAIG E $25 TCT
RIDE BEYOND VENGEANCE 1966 US 11x17 PB, 6 PG; CONNORS F-G $4 TCT
RIDE BEYOND VENGEANCE 1966 US 27x41 CHUCK CONNORS E $30 TCT
RIDE CLEAR OF DIABLO 1954 BEL 14x22 TAPE; MURPHY B € 40 INT
RIDE 'EM COWBOY 1936 US 27x41 LB; BUCK JONES NM $3,800 LIG
RIDE IN THE WHIRLWIND 1965 US 27x41 JACK NICHOLSON VG-E $65 TCT
RIDE IN THE WHIRLWIND 1965 IT 13x28 JACK NICHOLSON A € 40 INT
RIDE LONESOME 1959 IT 13x28 SCOTT, STEELE A € 70 INT
RIDE LONESOME 1962 POL 23x33 STRYJECKI ART; F € 70 KA
RIDE OUT FOR REVENGE 1957 US 11x14 LCS; CALHOUN EXC $45 PW
RIDE OUT FOR REVENGE 1957 US 27x41 RORY CALHOUN G $25 TCT
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 11x14 LC#3; SCOTT VG-E $25 TCT
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 11x14 LC#6; SCOTT E $25 TCT
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 11x14 LC#7; SCOTT VG-E $35 TCT
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 11x14 LCS; SCOTT, M $150 ZW
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 14x36 JOEL MCCREA VG-E $150 TCT
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 27x41 SAM PECKINPAH VG-E $40 TCT
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 27x41 SAM PECKINPAH F-G $65 TCT
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 27x41 SCOTT, MCCREA EXC $300 ZW
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 US 41x81 SCOTT, MCCREA EXC $400 ZW
RIDE THE HIGH COUNTRY 1968 CZ 23x33 RANDOLPH SCOTT VF U € 150 KA
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 GER 23x33 BRAUN ART; SCOTT VF € 70 KA
RIDE THE HIGH COUNTRY 1962 IT 19x27 SCOTT A £45 OP
RIDE THE HIGH COUNTRY 1968 POL 23x33 HIBNER ART; SCOTT VF U € 160 KA
RIDE THE HIGH IRON 1957 US 27x41 TAYLOR EXC $20 PW
RIDE THE PINK HORSE 1947 US 22x28 STYLE B NM $375 MPS
RIDE THE PINK HORSE 1947 US 22x28 STYLE A NM $500 MPS
RIDE THE PINK HORSE 1947 BEL 14x22 MONTGOMERY A € 90 INT
RIDE THE WILD SURF 1964 US 11x14 FABIAN VF € 70 KA
RIDE THE WILD SURF 1964 US 22x28 FABIAN EXC $135 PW
RIDE THE WILD SURF 1964 US 22x28 FABIAN VG $375 MPS
RIDE THE WILD SURF 1964 US 22x28 PPB; FABIAN VF € 450 KA
RIDE THE WILD SURF 1964 US 22x28 R; FABIAN M $600 LIG
RIDE THE WILD SURF 1964 US 27x41 LB; FABIAN M $950 LIG
RIDE THE WILD SURF 1964 US 27x41 FABIAN NM $1,195 CMP
RIDE THE WILD SURF 1964 US 81x81 FABIAN VF € 500 KA
RIDE THE WILD SURF 1964 US 81x81 FABIAN M $1,500 LIG
RIDE TO HANGMAN’S TREE 1967 US 27x41 LORD, JOHNSON NM $75 A3P
RIDE TO HANGMAN’S TREE 1967 UK 30x40 LORD, JOHNSON VAR £20 QB
RIDE VAQUERO 1953 US 14x36 GARDNER EXC $50 PW
RIDE VAQUERO 1953 US 22x28 STYLE A; GARDNER EXC $65 PW
RIDE VAQUERO R1962 US 27x41 GARDNER EXC $15 PW
RIDE VAQUERO 1953 BEL 14x22 TAYLOR, GARDNER A € 45 INT
RIDE VAQUERO 1953 IT 13x28 TAPE; TAYLOR D € 40 INT
RIDE WITH THE DEVIL 1999 US 27x40 TOBEY MAGUIRE E-NM $18 TCT
RIDER ON THE RAIN 1970 US 11x14 LCS; CHARLES BRONSON E-NM $45 TCT
RIDER ON THE RAIN 1970 US 27x41 BRONSON EXC $20 PW
RIDER ON THE RAIN 1970 GER 23x33 CHARLES BRONSON VF € 50 KA
RIDERS OF DEATH VALLEY 1941 US 27x41 JONES, CHANEY EXC $300 ZW
RIDERS OF DEATH VALLEY 1941 US 27x41 CHAP. 5; JONES G $200 ZW
RIDERS OF DEATH VALLEY 1941 US 27x41 CHAP. 13; JONES EXC $300 ZW
RIDICULE 1996 FRE 16x23 BERLING, ROCHEFORT A € 10 INT
RIDICULE 1996 FRE 17x25 BERLING, ROCHEFORT EXC $12 MAS
RIDING GIANTS 2004 FRE 16x24 EXC $20 FMP
RIDING GIANTS 2004 FRE 47x63 EXC $30 FMP
RIDING HIGH 1943 US 11x14 LCS; LAMOUR, POWELL EXC $90 PW
RIDING HIGH 1943 US 27x41 LAMOUR, POWELL NM $175 MPS
RIDING HIGH 1979 UK 30x40 EDDIE KID A £35 OP
RIDING HIGH 1979 UK 30x40 KIDD MONEY VAR £50 QB
RIDING SHOTGUN 1954 US 27x41 RANDOLPH SCOTT G $35 TCT
RIDING SHOTGUN 1954 GER 24x33 RANDOLPH SCOTT EXC $200 MAS
RIEN NE VA PLUS 1964 FRE 23x31 ZAVATTA, DAMIA A € 40 INT
RIEN NE VA PLUS 1964 FRE 47x63 ZAVATTA, DAMIA A € 50 INT
RIEN NE VA PLUS 1979 FRE 16x23 VILLERET, DARLAN A € 20 INT
RIEN NE VA PLUS 1979 FRE 47x63 VILLERET, DARLAN A € 45 INT
RIEN NE VA PLUS 1997 FRE 16x23 HUPPERT, SERRAULT A € 8 INT
RIENS DU TOUT 1992 FRE 17x25 EXC $12 MAS
RIFF-RAFF 1990 GER 23x33 ROBERT CARLYLE VF € 25 KA
RIFF-RAFF 1990 GER 23x31 CARLYLE, MCCOURT A € 70 INT
RIFF-RAFF 1994 POL 26x38 SADOWSKI ART; VF U € 45 KA
RIFIFI 1955 US 27x41 LB NM $550 LIG
RIFIFI R1976 GER 23x33 JEAN SERVAIS VF € 35 KA
RIFIFI IN PANAMA 1966 IT 13x28 JEAN GABIN F € 40 KA
RIFIFI IN TOKYO 1962 US 27x41 KARLHEINZ BOHM VF € 45 KA
RIFLEMEN 1963 FRE 23x33 ALBERT JUROSS NM € 150 KA
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RIFLEMEN R1966 GER 23x33 ALBERT JUROSS VF € 100 KA
RIGHT APPROACH 1961 US 27x41 PROWSE EXC $15 PW
RIGHT HAND MAN 1987 US 27x40 R EXC $25 BPM
RIGHT STUFF 1983 US 27x41 SAM SHEPARD E $45 TCT
RIGHT STUFF 1983 US 27x41 SAM SHEPARD EX $195 CMP
RIGHT STUFF 1983 FRE 16x23 SAM SHEPARD A € 15 INT
RIGHT STUFF 1983 FRE 47x63 SAM SHEPARD A € 30 INT
RIGHT STUFF 1983 FRE 47x63 SAM SHEPARD M $80 FMP
RIGHT STUFF 1983 IT 13x28 SAM SHEPARD A € 40 INT
RIGOLETTO 1958 GER 23x33 GEFFERS ART; F € 75 KA
RIGOLOS 1928 FRE 47x63 LB; DUVALEIX, TILUZE A € 250 INT
RING 2002 US 27x40 ADV, DS, WATTS EXC $24 MAS
RING 2002 US 27x40 NAOMI WATTS E $18 TCT
RING 2002 US 27x40 DS, WATTS EXC $24 MAS
RING 2002 UK 30x40 NAOMI WATTS E $20 TCT
RING 2 2005 US 27x40 ADV; NAOMI WATTS E-NM $15 TCT
RING 2 2005 US 27x40 NAOMI WATTS EXC $25 BPM
RING 2 2005 US 27x40 NAOMI WATTS E-NM $45 TCT
RING 2 2005 FRE 16x23 NAOMI WATTS A € 8 INT
RING 2 2005 GER 24x33 NAOMI WATTS EXC $20 MAS
RING 2 2005 INT 27x41 NAOMI WATTS EXC $24 MAS
RING A DING RHYTHM 1962 US 27x41 CHECKER VG-F $35 MP
RING A DING RHYTHM 1962 US 27x41 CHECKER EXC $45 PW
RING A DING RHYTHM 1962 US 41x81 CHECKER EXC $55 PW
RING A DING RHYTHM 1962 US 41x81 CHECKER VG $80 UN
RING AROUND THE WORLD 1966 US 27x41 AMECHE "CIRCUS" EXC $30 PW
RING OF BRIGHT WATER 1969 US 22x28 BILL TRAVERS VG $15 TCT
RING OF BRIGHT WATER 1969 UK 30x40 BILL TRAVERS A £65 OP
RING OF DARKNESS 1979 BEL 14x22 HEYWOOD, PAPAS VF € 40 KA
RING OF FEAR 1954 US 22x28 SPILLANE EXC $40 PW
RING OF FEAR 1954 BEL 14x22 SPILLANE $75 TPM
RING OF FIRE 1961 US 27x41 DAVID JANSSEN VG-E $20 TCT
RING OF FIRE 1961 FRE 47x63 DAVID JANSSEN EXC € 75 DB
RING OF TREASON 1964 US 27x41 BERNARD LEE E $18 TCT
RING THING 2004 SWI 27x41 TEASER EXC $20 MAS
RING THING 2004 SWI 27x41 REGULAR EXC $20 MAS
RINGER 2005 US 27x40 JOHNNY KNOXVILLE E $15 TCT
RINGMASTER 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
RINGS AROUND THE WORLD 1966 US 11x17 PB, 8 PG; DON AMECHE VG-E $15 TCT
RINGSIDE MAISIE 1941 US 11x14 F-NM $20 MP
RINGSIDE MAISIE 1941 US 11x14 LCS; EXC $90 PW
RINGU 1998 FRE 16x23 MATSHIMA, SANADA A € 8 INT
RIO BRAVO 1959 US 14x36 WAYNE, MARTIN VG $825 MPS
RIO BRAVO 1959 CZ 12x16 WAYNE, MARTIN A € 120 INT
RIO BRAVO 1967 CZ 23x33 VACA ART; WAYNE F € 150 KA
RIO BRAVO R FRE 24x32 WAYNE, MARTIN A € 150 INT
RIO BRAVO R FRE 47x63 WAYNE, MARTIN A € 250 INT
RIO BRAVO 1959 GER 23x33 GOETZE ART; WAYNE F/VF € 220 KA
RIO BRAVO R1964 GER 23x33 GOETZE ART; WAYNE NM € 75 KA
RIO BRAVO R1968 GER 23x33 MASCII ART; WAYNE NM € 50 KA
RIO BRAVO 1959 JAP 20x29 WAYNE, MARTIN EX $350 LA
RIO BRAVO 1959 YUG 20x27 WAYNE, MARTIN A € 120 INT
RIO CONCHOS 1964 FRE 47x63 WHITMAN, BOONE A € 70 INT
RIO CONCHOS 1964 IT 13x28 WHITMAN, BOONE A € 50 INT
RIO CONCHOS 1964 SP 27x41 WHITMAN, BOONE EXC $20 PW
RIO GRANDE 1950 DEN 16x24 WAYNE, O'HARA VF € 80 KA
RIO GRANDE 1950 FRE 47x63 LB; WAYNE VF $3,600 CLT
RIO GRANDE R FRE 47x63 WAYNE, O'HARA A € 120 INT
RIO LOBO 1970 US 22x28 WAYNE, O'HARA VF $175 A3P
RIO LOBO 1970 US 27x41 WAYNE, O'HARA EXC $115 PW
RIO LOBO 1970 US 27x41 WAYNE, O'HARA NM $225 A3P
RIO LOBO 1970 GER 23x33 WAYNE, O'HARA VF € 70 KA
RIO LOBO 1970 IT 13x28 WAYNE, O'HARA A £95 OP
RIO LOBO 1970 IT 39x55 WAYNE, O'HARA VF € 110 KA
RIOT 1969 US 27x41 JIM BROWN E $30 TCT
RIOT 1969 GER 23x33 DILL ART; BROWN VF € 60 KA
RIOT IN CELL BLOCK 11 1954 US PB; BRAND VF $50 CLT
RIOT IN CELL BLOCK 11 1954 US 27x41 BRAND EXC $35 PW
RIOT IN CELL BLOCK 11 1954 GER 23x33 BRAND F € 70 KA
RIOT IN JUVENILE PRISON 1959 US 14x36 NM $150 MPS
RIOT IN JUVENILE PRISON 1959 US 22x28 NM $150 MPS
RIOT IN JUVENILE PRISON 1959 US 27x41 NM $165 MPS
RIOT ON THE SUNSET STRIP 1967 US 14x36 ROONEY, FARMER VF € 150 KA
RIOT ON THE SUNSET STRIP 1967 US 27x41 ROONEY, FARMER NM $75 ZW
RIOT ON THE SUNSET STRIP 1967 US 27x41 ROONEY, FARMER VG $125 FA
RIOT ON THE SUNSET STRIP 1967 GER 23x33 ROONEY, FARMER VF € 50 KA
RIOT ON THE SUNSET STRIP 1967 GER 33x46 ROONEY, FARMER VF € 125 KA
RIOT ON THE SUNSET STRIP 1967 IT 39x55 ROONEY, FARMER F $200 FA
RIPOUX 1984 GER 12x16 NOIRET, LHERMITTE A € 50 INT
RIPOUX 3 2003 FRE 47x63 NOIRET, LHERMITTE A € 15 INT
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RIRE ET CHATIMENT 2003 FRE 16x23 GARCIA, DOVAL A € 8 INT
RISE AND FALL OF LEGS DIAMOND 1960 US 27x41 RAY DANTON E $40 TCT
RISE AND FALL OF LEGS DIAMOND 1960 BEL 14x22 DANTON, STEELE A € 45 INT
RISE AND FALL OF LEGS DIAMOND 1960 IT 13x28 DANTON, STEELE A € 40 INT
RISING DAMP 1980 UK 30x40 ROSSITER VAR £65 QB
RISING DAMP 1980 UK 30x40 ROSSITER £90 OP
RISING SUN 1993 US 27x40 SEAN CONNERY EXC $15 TCT
RISING SUN 1993 US 27x40 DS, F; CONNERY EXC $32 MAS
RISING SUN 1993 US 27x40 CONNERY EXC $10 BPM
RISKY BUSINESS 1983 US 14x36 R; CRUISE NM $255 CMP
RISKY BUSINESS 1983 US 27x41 CRUISE, DE MORNAY NM $50 ZW
RISKY BUSINESS 1983 US 27x41 CRUISE EXC $80 MAS
RISKY BUSINESS 1983 US 27x41 CRUISE EX $155 CMP
RISKY BUSINESS 1983 US 27x41 CRUISE EX NM $225 CMP
RISKY BUSINESS 1983 US 27x41 CRUISE NM $265 CMP
RISKY BUSINESS 1983 US 27x41 R; NSS; CRUISE NM M $495 CMP
RISKY BUSINESS 1983 FRE 17x22 CRUISE M $40 FMP
RISKY BUSINESS 1983 FRE 47x63 F; CRUISE NM $250 CMP
RISKY BUSINESS 1983 UK 11x14 LC #1,2,3,4,7,8 VAR £20 QB
RISKY BUSINESS 1983 UK 30x40 F; CRUISE VG-F $75 CMP
RISO AMARO 1949 BEL 14x22 LB; MANGANO A € 280 INT
RISO AMARO R1964 IT 55x78 MANGANO EXC € 400 DB
RISO AMARO R1964 IT 55x79 LB; MANGANO EXC $960 MAS
RISO AMARO R IT 55x78 MANGANO, GASSMAN A € 900 INT
RISQUES DU METIER 1967 GER 16x23 BREL, RIVA A € 80 INT
RITA HAYWORTH 1940 FRE 23x33 EXC € 1,200 DB
RITA HAYWORTH 1940 GER 23x33 EXC € 350 DB
RITA, SUE AND BOB TOO 1986 US 27x40 EXC $25 BPM
RITE 1971 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 50 KA
RITEN 1969 IT 13x28 THULIN; EK A € 55 INT
RITUAL OF LOVE 1955 US 11x14 LCS; EXC $65 PW
RITZ 1976 US 11x14 LCS; R. MORENO EXC $35 PW
RITZ 1976 US 27x41 JACK WESTON G $7 TCT
RITZ 1976 US 27x41 JACK WESTON VG $25 TCT
RITZ 1976 UK 30x40 WESTON, MORENO VAR £20 QB
RITZ 1976 UK 30x40 WESTON A £85 OP
RIUSCIRANNO I NOSTRI EROI A RITROVARE 1968 FRE 16x23 SORDI, BLIER A € 25 INT
RIUSCIRANNO I NOSTRI EROI A RITROVARE 1968 FRE 47x63 SORDI, BLIER A € 50 INT
RIUSCIRANNO I NOSTRI EROI A RITROVARE R1977 FRE 47x63 SORDI, BLIER EXC € 30 DB
RIVALEN AM STEUER 1958 POL 23x33 JOHANNES ARPE G/VG € 100 KA
RIVALEN AM STEUER 1957 RUS 20x27 ARPE, FUGNER A € 120 INT
RIVALEN AM STEUER 1957 RUS 23x39 ARPE, FUGNER A € 150 INT
RIVALES EN AMOUR BEL 14x22 EXC $32 MAS
RIVER 1951 BEL 14x22 LB; SWINBURNE A € 60 INT
RIVER 1951 BEL 14x20 NORA SWINBURNE F € 90 KA
RIVER R1974 FRE 24x33 NORA SWINBURNE VF € 40 KA
RIVER 1951 GER 23x33 NORA SWINBURNE F/VF € 220 KA
RIVER 1984 US 27x41 SISSY SPACEK E $15 TCT
RIVER 1984 US 27x41 GIBSON, SPACEK EXC $25 BPM
RIVER 1984 US 27x41 GIBSON, SPACEK EXC $50 ZW
RIVER 1984 FRE 16x23 GIBSON, SPACEK A € 12 INT
RIVER AND DEATH 1954 MEX 23x33 VICTOR ALCOCER VG € 125 KA
RIVER AND DEATH 1954 MEX 27x39 VICTOR ALCOCER VF € 200 KA
RIVER CHANGES 1956 US 22x28 RORY EXC $25 PW
RIVER CHANGES 1956 US 27x41 UNC M $50 A3P
RIVER LADY 1950 GER 23x33 YVONNE DE CARLO VG/F € 250 KA
RIVER NIGER 1976 US 11x14 LC#8; JONES G-VG $5 TCT
RIVER NIGER 1976 US 11x14 LC#1; JONES VG $6 TCT
RIVER NIGER 1976 US 11x14 LC#5; JONES VG $6 TCT
RIVER NIGER 1976 US 11x14 LC#6; JONES VG $7 TCT
RIVER OF DEATH 1989 US 27x40 MICHAEL DUDIKOFF E $20 TCT
RIVER OF NO RETURN 1954 BEL 14x22 MITCHUM, MONROE EXC € 250 DB
RIVER OF NO RETURN 1954 FRE 22x30 F, MONROE EXC $495 CMP
RIVER OF NO RETURN 1954 FRE 47x63 MONROE EXC $325 PW
RIVER OF NO RETURN R FRE 16x31 LB; MONROE A € 180 INT
RIVER OF NO RETURN R FRE 47x63 MITCHUM, MONROE A € 140 INT
RIVER OF NO RETURN R1960 FRE 47x63 F, MONROE EX $295 CMP
RIVER OF NO RETURN 1954 GER 23x33 MITCHUM, MONROE EXC € 400 DB
RIVER OF NO RETURN R GER 24x32 MITCHUM, MONROE A € 220 INT
RIVER OF NO RETURN R IT 55x78 MITCHUM, MONROE A INT
RIVER OF NO RETURN R1961 IT 39x55 LB; MONROE EX $1,595 CMP
RIVER OF NO RETURN 1954 JAP 20x56 MITCHUM, MONROE EXC € 750 DB
RIVER PIRATE 1928 FRE 16x23 LB; MCLAGLEN, MORAN A € 250 INT
RIVER RUNS THROUGH IT 1992 US 27x40 ROLL VF $95 CLT
RIVER RUNS THROUGH IT 1992 FRE 47x63 M $30 FMP
RIVER WILD 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
RIVER WILD 1994 US 27x40 REG EXC $24 MAS
RIVER’S EDGE 1957 US 27x41 RAY MILLAND VG-E $35 TCT
RIVER’S EDGE 1987 US 27x41 CRISPIN, GLOVER E $35 TCT
RIVERIA 1948 US 27x41 M. CARROLL EXC $100 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       R19     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
RIVERS EDGE 1957 US 27x41 R. MILLAND EXC $20 PW
RIVIERA COCKTAIL: EDWARD QUINN - PHOTO2006 SWI 27x40 EXC $28 MAS
RIVIERES POURPRES 2 2004 FRE 16x23 RENO, MAGIMEL A € 8 INT
RIVOLTA DEGLI SCHIAVI 1961 FRE 47x63 FLEMING, MORENO A € 90 INT
RIVOLTA DEGLI SCHIAVI 1961 FRE 47x63 FLEMING, MORENO EXC € 100 DB
RIVOLTA DEI SETTE 1964 FRE 23x31 RUSSEL, LINE A € 40 INT
RIVOLTA DEI SETTE 1964 FRE 47x63 RUSSEL, LINE A € 50 INT
RIZE 2005 FRE 47x63 EXC $25 FMP
RO.GO.PAG 1962 IT 18x26 ORSON WELLES VF € 70 KA
ROAD DEMON 1938 US 11x14 F $95 MP
ROAD GAMES 1981 US 27x41 STACY KEACH E $20 TCT
ROAD GANG 1936 US PB; VF $20 CLT
ROAD HOUSE 1988 US 27x41 SWAYZE, LYNCH A € 40 INT
ROAD HUSTLERS 1968 US 12x16 PB, 4PG; DAVIS G $10 TCT
ROAD HUSTLERS 1968 US 27x41 JIM DAVIS G-VG $25 TCT
ROAD TO BALI 1952 US 14x36 CROSBY, HOPE VG $265 MPS
ROAD TO BALI 1952 US 22x28 CROSBY, HOPE EXC $100 PW
ROAD TO BALI 1952 US 27x41 LB; CROSBY M $850 LIG
ROAD TO DENVER 1955 BEL 14x22 PAYNE, FREEMAN A € 30 INT
ROAD TO EL DORADO 2000 US 27x40 ADV; EXC $10 BPM
ROAD TO EL DORADO 2000 US 27x40 EXC $10 BPM
ROAD TO EL DORADO 2000 GER 24x33 EXC $20 MAS
ROAD TO FORT ALAMO 1965 US 27x41 MARIO BAVA G-VG $50 TCT
ROAD TO FORT ALAMO 1965 GER 23x33 KEN CLARK VF € 35 KA
ROAD TO FORT ALAMO 1965 GER 33x46 KEN CLARK VF € 60 KA
ROAD TO FORT ALAMO 1965 IT 55x78 KEN CLARK G/VG € 60 KA
ROAD TO GLORY 1937 BEL 23x31 LB; MARCH A € 200 INT
ROAD TO GLORY 1937 IT 27x41 MARCH, BAXTER A € 380 INT
ROAD TO GUANTANAMO 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
ROAD TO HONG KONG 1962 US 11x14 F $20 MP
ROAD TO HONG KONG 1962 US 14x36 HOPE, CROSBY EXC $80 PW
ROAD TO HONG KONG 1962 US 41x81 BING CROSBY VG € 50 KA
ROAD TO KATMANDU 1969 BEL 14x22 JANE BIRKIN VF € 45 KA
ROAD TO KATMANDU 1969 GER 23x33 JANE BIRKIN VF € 80 KA
ROAD TO KORINTH 1967 BEL 14x22 JEAN SEBERG F € 50 KA
ROAD TO KORINTH 1967 GER 23x33 JEAN SEBERG VF € 60 KA
ROAD TO KORINTH 1967 IT 39x55 JEAN SEBERG F € 60 KA
ROAD TO MANDALAY R FRE 47x63 CHANEY, MORAN A € 275 INT
ROAD TO MOROCCO 1942 US 27x41 LB M $1,200 LIG
ROAD TO NASHVILLE 1966 US 27x41 MARTY ROBBINS E $50 TCT
ROAD TO PERDITION 2002 US 27x40 TOM HANKS E $20 TCT
ROAD TO PERDITION 2002 US 27x40 TOM HANKS EXC $25 BPM
ROAD TO RIO 1947 US 11x14 LCS; CROSBY, HOPE EXC $275 PW
ROAD TO RIO 1947 US 22x28 STYLE A; HOPE EXC $225 PW
ROAD TO RIO 1947 US 41x81 LB; CROSBY, HOPE NM $1,800 LIG
ROAD TO ROMANCE 1927 FRE 47x63 LB; NOVARRO, DAY A € 380 INT
ROAD TO SALINA 1970 FRE 47x63 MIMSY FARMER F/VF € 120 KA
ROAD TO SALINA /NIGHT COMBERS 1971 UK 30x40 COMBO; BRANDO VAR £30 QB
ROAD TO UTOPIA 1945 US 27x41 LB; HOPE, CROSBY NM $850 LIG
ROAD TO UTOPIA 1945 US 27x41 HOPE, CROSBY EXC $900 ZW
ROAD TO UTOPIA 1945 US 41x81 LB; HOPE, CROSBY VG $1,800 LIG
ROAD TO WELLVILLE 1994 US 27x40 HOPKINS EXC $10 BPM
ROAD TO WELLVILLE 1994 UK 30x40 HOPKINS, RONDA VAR £15 QB
ROAD WARRIOR;SEE MAD MAX 2
ROADHOUSE 1989 US 27x41 FOLD EXC $16 MAS
ROADIE 1980 US 27x41 MEATLOAF F $10 BH
ROADIE 1980 US 27x41 MEAT LOAF E $25 TCT
ROADIE 1980 US 27x41 STYLE B; BLONDIE EXC $45 PW
ROADTRIP 2000 GER 24x33 EXC $20 MAS
ROAR OF THE CROWD 1953 US 14x22 HOWARD DUFF VG/F € 50 KA
ROARING CITY 1951 US 11x14 LOBBY CARDS; NM $45 MP
ROB ROY 1954 US 11x14 F $35 MP
ROB ROY 1954 US 11x14 LCS; R. TODD EXC $90 PW
ROB ROY 1954 US 14x36 DISNEY-TODD EXC $60 PW
ROB ROY: THE HIGHLAND ROGUE 1954 UK 30x40 TODD VAR £150 QB
ROB ROY 1995 US 27x40 LIAM NEESON E $20 TCT
ROB ROY 1995 US 27x41 NEESON, LANGE A € 40 INT
ROBBERY UNDER ARMS 1957 BEL 14x22 FINCH, LEWIS A € 40 INT
ROBBERY UNDER ARMS 1957 GER 23x33 PETER FINCH F € 50 KA
ROBE 1953 US 22x28 BURTON, SIMMONS A € 90 INT
ROBE 1953 US 27x41 LB; BURTON M $425 LIG
ROBE R1963 US 27x41 F; BURTON VF $20 CLT
ROBE R1963 US 27x41 BURTON, SIMMONS F € 45 KA
ROBE 1953 FRE 17x33 BURTON, SIMMONS EXC € 150 DB
ROBE R1963 IT 39x55 BURTON, SIMMONS VF $250 MM
ROBERT ET ROBERT 1978 BEL 14x22 DENNER, VILLERET EXC $24 MAS
ROBERT ET ROBERT 1978 FRE 47x63 DENNER, VILLERET A € 40 INT
ROBERT KOCH 1939 BEL 16x23 JANNINGS, KRAUSS A € 80 INT
ROBERTA 1935 BEL 23x33 EXC € 1,500 DB
ROBERTO SUCCO 2001 FRE 16x23 CASSETTI, BESCO A € 8 INT
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ROBIN AND MARIAN 1976 US 27x41 CONNERY, HEPBURN EXC $25 PW
ROBIN AND MARIAN 1976 US 27x41 CONNERY, HEPBURN F/VF € 30 KA
ROBIN AND MARIAN 1976 US 27x41 CONNERY, HEPBURN A € 60 INT
ROBIN AND MARIAN 1976 FRE 23x31 CONNERY, HEPBURN A € 45 INT
ROBIN AND MARIAN 1976 FRE 47x63 CONNERY, HEPBURN A € 55 INT
ROBIN AND MARIAN 1976 GER 23x33 CONNERY, HEPBURN VF € 50 KA
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 US 27x41 SINATRA VG-F $145 MP
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 US 27x41 SINATRA EXC $150 PW
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 US 27x41 SINATRA EXC € 150 DB
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 US 41x81 SINATRA EXC € 150 DB
ROBIN AND THE 7 HOODS R1970s BEL 15x22 SINATRA F-NM $40 MP
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 FRE 23x31 SINATRA A € 120 INT
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 60 KA
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 GER 33x46 GOETZE ART; VF € 120 KA
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 GER 33x47 SINATRA EXC € 150 DB
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 IT 13x28 SINATRA A € 120 INT
ROBIN AND THE 7 HOODS 1964 IT 13x28 SINATRA A € 140 INT
ROBIN HOOD 1973 US PB + ADD SUP F-NM $35 MP
ROBIN HOOD 1973 US 11x14 DISNEY ANIMATION NM $70 MP
ROBIN HOOD 1973 US 11x14 DISNEY ANIMATION F-NM $75 MP
ROBIN HOOD 1973 US 11x14 DISNEY ANIMATION F-NM $85 MP
ROBIN HOOD 1973 US 27x41 DISNEY ANIMATION G-VG $45 MP
ROBIN HOOD R1982 US 27x41 DISNEY ANIMATION G-VG $35 MP
ROBIN HOOD 1973 UK 30x40 DISNEY ANIMATION A £65 OP
ROBIN HOOD R UK 30x40 DISNEY ANIMATION A £30 OP
ROBIN HOOD R UK 30x40 ANIMATION VAR £20 QB
ROBIN HOOD AND THE PIRATES 1960 IT 55x78 LEX BARKER G € 120 KA
ROBIN HOOD: MEN IN TIGHTS 1993 US 27x40 MEL BROOKS E $15 TCT
ROBIN HOOD: PRINCE OF THIEVES 1991 US 27x40 F; KEVIN COSTNER EXC $24 MAS
ROBIN HOOD: PRINCE OF THIEVES 1991 US 27x40 KEVIN COSTNER EXC $25 BPM
ROBIN HOOD: PRINCE OF THIEVES 1991 US 27x40 KEVIN COSTNER E $30 TCT
ROBIN HOOD: PRINCE OF THIEVES 1991 FRE 23x31 COSTNER, FREEMAN A € 25 INT
ROBINSON AND HIS TEMPESTUOUS SLAVES 1973 IT 39x55 ANDREA RAU VF € 80 KA
ROBINSON CRUSOE 1954 FRE 47x63 EXC € 150 DB
ROBINSON CRUSOE /THEY CALL ME TRINITYR UK 30x40 A £45 OP
ROBINSON CRUSOE AND THE TIGER 1974 US 22x28 HUGO STIGLITZ E $12 TCT
ROBINSON CRUSOE ON MARS 1964 US 27x41 PAUL MANTEE VG $500 MPS
ROBINSON CRUSOE ON MARS 1964 AUZ 13x30 PAUL MANTEE NM € 80 KA
ROBINSON CRUSOE ON MARS 1964 BEL 14x22 PAUL MANTEE VF € 90 KA
ROBINSON SOLL NICHT STERBEN 1957 FRE 47x63 LB; SCHNEIDER A € 275 INT
ROBINSON SOLL NICHT STERBEN 1957 GER 24x33 SCHNEIDER EXC $200 MAS
ROBOCOP 1987 US 27x41 R; PETER WELLER EXC $25 BPM
ROBOCOP 1987 US 27x41 WELLER EXC $45 PW
ROBOCOP 1987 US 27x41 PETER WELLER NM € 60 KA
ROBOCOP 1987 US 27x41 PETER WELLER A € 80 INT
ROBOCOP 1987 US 27x41 F; PETER WELLER NM $125 CMP
ROBOCOP 1987 FRE 17x25 PETER WELLER EXC $12 MAS
ROBOCOP 1987 FRE 16x23 PETER WELLER A € 40 INT
ROBOCOP 1987 FRE 33x47 PETER WELLER EXC $24 MAS
ROBOCOP 1987 FRE 47x63 PETER WELLER EXC $32 MAS
ROBOCOP 1987 FRE 47x63 PETER WELLER M $60 FMP
ROBOCOP 1987 GER 24x33 F; PETER WELLER EXC $16 MAS
ROBOCOP 1987 GER 23x33 PETER WELLER VF € 20 KA
ROBOCOP 1987 IT 13x28 PETER WELLER A € 40 INT
ROBOCOP 1987 UK 30x40 PETER WELLER A £65 OP
ROBOCOP 2 1990 US 27x40 ADV; PETER WELLER E $25 TCT
ROBOCOP 2 1990 US 27x40 F; STYLE B; WELLER EXC $16 MAS
ROBOCOP 2 1990 US 27x40 F; STYLE A; WELLER EXC $16 MAS
ROBOCOP 2 1990 US 27x40 PETER WELLER EXC $25 BPM
ROBOCOP 2 1990 FRE 17x22 PETER WELLER M $30 FMP
ROBOCOP 2 1990 UK 40x60 LEICESTER SQUARE VAR £40 QB
ROBOCOP 3 1993 US PK; PETER WELLER $15 MP
ROBOCOP 3 1993 US 27x40 ADV; WELLER E $20 TCT
ROBOCOP 3 1993 US 27x40 PETER WELLER G $15 TCT
ROBOCOP 3 1993 US 27x40 DS; PETER WELLER EXC $24 MAS
ROBOCOP 3 1993 FRE 17x22 PETER WELLER M $15 FMP
ROBOT MONSTER 1953 US 27x41 LB NM $2,400 LIG
ROBOT MONSTER 1953 US 27x41 LB VG $2,850 MPS
ROBOTS 2005 US 27x40 ANIMATION NM $18 TCT
ROBOTS 2005 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
ROBOTS 2005 SWI 27x41 TEASER; ANIMATION EXC $20 MAS
ROBOTS 2000 1969 IT 13x28 NEAL, GRUBER A € 60 INT
ROBOTS 2000 1969 IT 39x55 NEAL, GRUBER A € 350 INT
ROCAMBOLE 1947 FRE 47x63 BRASSEUR, NAT EXC € 300 DB
ROCAMBOLE 1947 FRE 47x63 BRASSEUR, NAT A € 540 INT
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 US 11x14 ALAIN DELON VG/F € 25 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 US 11x14 ALAIN DELON VG/F € 30 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 US 27x41 ALAIN DELON VF € 70 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 US 41x81 ALAIN DELON F/VF € 80 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 US 81x81 ALAIN DELON F/VF € 120 KA
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ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 GER 23x33 ALAIN DELON VG € 100 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS R1978 GER 23x33 GRUTTNER ART; VF € 80 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 IT 13x28 ALAIN DELON VF € 200 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 IT 39x55 ALAIN DELON VG/F € 500 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1961 IT 55x78 ALAIN DELON VF € 600 KA
ROCCO AND HIS BROTHERS 1962 POL 23x33 LB; HIBNER ART; VF € 700 KA
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 US 14x22 DELON, HANIN A € 90 INT
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 FRE 23x31 LB; DELON, HANIN A € 350 INT
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 FRE 24x33 DELON, HANIN EXC $400 MAS
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 GER 16x23 DELON, HANIN A € 120 INT
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 IT 13x28 DELON, HANIN A € 180 INT
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 IT 14x28 DELON, HANIN EXC € 200 DB
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 IT 18x26 DELON, HANIN A € 120 INT
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 IT 39x55 DELON, HANIN EXC € 600 DB
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 IT 39x55 DELON, HANIN A € 900 INT
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 IT 55x117 LB; DELON, HANIN A € 2,500 INT
ROCCO E I SU FRATELLI 1960 IT 55x78 DELON, HANIN A € 760 INT
ROCHE D'AMOUR 1928 FRE 47x63 DARFEUIL, JACQUET A € 300 INT
ROCHESTER 2004 FRE 17x22 EXC $25 FMP
ROCHESTER 2004 FRE 47x63 EXC $25 FMP
ROCK 1996 US 27x40 F; CONNERY EXC $24 MAS
ROCK 1996 US 27x40 SEAN CONNERY NM $40 TCT
ROCK 1996 US 27x40 CONNERY A € 50 INT
ROCK 1996 US 27x40 CONNERY VF $75 CLT
ROCK AGAIN 1979 FRE 47x63 BERRY, COCHRAN A € 100 INT
ROCK ALL NIGHT 1957 US 11x14 LCS; PLATTERS EXC $165 PW
ROCK AND ROLL 1978 FRE 16x23 BANCHELLI, BICCICA A € 10 INT
ROCK AND ROLL HIGH SCHOOL 1979 US 27x41 EX $225 CMP
ROCK AND ROLL HIGH SCHOOL 1979 US 27x41 NM $295 CMP
ROCK AROUND THE CLOCK 1956 US 22x28 BILL HALEY G € 40 KA
ROCK AROUND THE CLOCK 1956 US 27x41 EX $695 CMP
ROCK AROUND THE CLOCK 1956 US 27x41 LB NM $750 LIG
ROCK AROUND THE WORLD 1957 US 27x41 F-NM $125 MP
ROCK ISLAND TRAIL 1950 US 11x14 TLCS; UCKER EXC $90 PW
ROCK ON ROLL FOLLIES US 27x41 VG $200 MPS
ROCK ON ROLL REVUE 1955 US 27x41 VG $750 MPS
ROCK PRETTY BABY 1957 US 27x41 MINEO, SAXON VF $225 A3P
ROCK PRETTY BABY 1957 US 41x81 MINEO EXC $90 PW
ROCK SCHOOL 2005 US 27x40 DOCUMENTARY E $20 TCT
ROCK SHOW 1980 US 27x41 EXC $50 BPM
ROCK STAR 2001 US 27x40 MARK WAHLBERG E-NM $18 TCT
ROCK, ROCK, ROCK 1956 US 27x41 NM $950 A3P
ROCK, ROCK, ROCK 1956 FRE 47x63 FREED EXC $650 PW
ROCK-A-BYE BABY 1958 US 11x14 LEWIS, STEVENS VG-F $50 MP
ROCK-A-BYE BABY 1958 US 11x14 LCS; LEWIS, STEVENS EXC $50 PW
ROCK-A-BYE BABY 1958 US 14x36 LEWIS, STEVENS F-NM $45 MP
ROCK-A-BYE BABY 1958 US 27x41 LEWIS, STEVENS G-VG $25 MP
ROCK-A-BYE BABY 1958 US 27x41 LEWIS, STEVENS VG $35 MP
ROCK-A-BYE BABY 1958 US 27x41 LEWIS, STEVENS VG/F € 70 KA
ROCK-A-BYE BABY 1958 US 41x81 LEWIS, STEVENS NM $250 ZW
ROCK-A-BYE BABY /DON’T GIVE UP THE SHIP1963 US 41x81 COMBO; LEWIS F $25 MP
ROCK-A-DOODLE 1992 US 27x40 ANIMATION E $20 TCT
ROCK-A-DOODLE 1992 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
ROCKERS 1978 UK 30x40 WALLACE A £65 OP
ROCKET MAN 1954 US 11x14 LC; F-NM $18 MP
ROCKET MAN 1954 US 11x14 LC C8 $50 TPM
ROCKET MAN 1954 US 22x28 COBURN EXC $65 PW
ROCKET TO THE MOON 1966 FRE 23x31 IVES, DONAHUE A € 60 INT
ROCKET TO THE MOON 1966 GER 23x33 GERT FROBE VF € 50 KA
ROCKET TO THE MOON 1966 GER 33x46 GERT FROBE VF € 80 KA
ROCKET TO THE MOON 1966 IT 13x28 GERT FROBE VF € 50 KA
ROCKETEER 1991 US 27x40 ADV; BILL CAMPBELL VG $60 TCT
ROCKETEER 1991 US 27x40 F; BILL CAMPBELL EXC $24 MAS
ROCKETEER 1991 US 27x40 BILL CAMPBELL G-VG $60 TCT
ROCKETEER 1991 US 27x40 BILL CAMPBELL A € 60 INT
ROCKETEER 1991 FRE 16x23 BILL CAMPBELL A € 50 INT
ROCKETEER 1991 FRE 47x63 BILL CAMPBELL EXC $32 MAS
ROCKETEER 1991 FRE 47x63 BILL CAMPBELL M $45 FMP
ROCKETEER 1991 POL 26x38 BILL CAMPBELL VF € 20 KA
ROCKETEER 1991 UK 30x40 BILL CAMPBELL A £85 OP
ROCKETMAN 1997 US 9x12 VG-F $15 MP
ROCKETS GALORE 1958 BEL 14x22 CARSON, SINDEN A € 40 INT
ROCKETS GALORE 1958 UK 30x40 CARSON SINDEN VAR £120 QB
ROCKIN IN THE ROCKIES 1945 US 27x41 GD $350 MPS
ROCKSHOW 1979 GER 24x33 MCCARTNEY EXC $48 MAS
ROCKSHOW 1979 UK 30x40 MCCARTNEY A £50 OP
ROCKY 1976 US 11x17 PB, 12 PG; STALLONE E $35 TCT
ROCKY 1976 US 27x41 STALLONE VG $250 MPS
ROCKY 1976 US 27x41 STALLONE F $300 FA
ROCKY 1976 US 27x41 LB; STYLE B; OSCAR NM $500 LIG
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ROCKY 1976 US 27x41 STALLONE NM $525 CMP
ROCKY 1976 US 27x41 LB; STALLONE NM $695 CMP
ROCKY 1976 AUS 13x30 STALLONE A £95 OP
ROCKY 1976 BEL 14x22 STALLONE A € 40 INT
ROCKY 1980 CZ 11x16 STALLONE VF € 70 KA
ROCKY 1976 FRE 16x22 F; STALLONE NM $125 CMP
ROCKY 1976 FRE 47x63 F; STALLONE EX $235 CMP
ROCKY 1976 FRE 47x63 F; STALLONE NM $335 CMP
ROCKY 1976 GER 17x23 SYLVESTER STALLONE VF € 70 KA
ROCKY 1976 GER 23x33 SYLVESTER STALLONE VF € 60 KA
ROCKY R1981 GER 23x33 SYLVESTER STALLONE VF € 25 KA
ROCKY 1976 IT 13x28 STALLONE, SHIRE A € 45 INT
ROCKY 1976 IT 13x28 SYLVESTER STALLONE A £80 OP
ROCKY 1976 JAP 20x29 SYLVESTER STALLONE VF € 80 KA
ROCKY 1978 POL 26x38 SYLVESTER STALLONE F € 260 KA
ROCKY 2 1979 US 14x36 SYLVESTER STALLONE VG $20 TCT
ROCKY 2 1979 US 27x41 SYLVESTER STALLONE F $8 TCT
ROCKY 2 1979 US 27x41 SYLVESTER STALLONE VF € 30 KA
ROCKY 2 1979 US 27x41 SYLVESTER STALLONE NM $100 ZW
ROCKY 2 1979 FRE 47x63 STALLONE, SHIRE A € 40 INT
ROCKY 2 1979 UK 30x40 STALLONE A £95 OP
ROCKY 3 1982 US 14x36 SYLVESTER STALLONE VG $35 TCT
ROCKY 3 1982 US 27x41 SYLVESTER STALLONE P-F $3 TCT
ROCKY 3 1982 US 27x41 STALLONE, SHIRE EXC € 100 DB
ROCKY 3 1982 US 27x41 SILVER PRINT EXC $280 MAS
ROCKY 3 1982 FRE 16x23 STALLONE, SHIRE A € 25 INT
ROCKY 3 1982 FRE 23x62 STALLONE, SHIRE A € 45 INT
ROCKY 3 1982 FRE 47x63 STALLONE, SHIRE A € 45 INT
ROCKY 3 1982 UK 30x40 STALLONE, SHIRE A £75 OP
ROCKY 4 1985 FRE 16x23 STALLONE, SHIRE A € 10 INT
ROCKY 4 1985 FRE 47x63 STALLONE, SHIRE A € 30 INT
ROCKY 4 1985 UK 30x40 STALLONE, SHIRE A £75 OP
ROCKY 5 1990 US 27x40 ADV; STALLONE E $25 TCT
ROCKY 5 1990 US 27x40 ADV, DS; STALLONE EXC $32 MAS
ROCKY 5 1990 US 27x40 STALLONE, SHIRE, NM $50 ZW
ROCKY 5 1990 US 27x40 STALLONE, SHIRE, A € 50 INT
ROCKY 5 1990 FRE 16x23 STALLONE, SHIRE, A € 20 INT
ROCKY 5 1990 FRE 17x22 STALLONE, SHIRE, M $30 FMP
ROCKY 5 1990 GER 24x33 F; STALLONE EXC $24 MAS
ROCKY BALBOA 2006 FRE 17x22 SYLVESTER STALLONE EXC $15 FMP
ROCKY BALBOA 2006 FRE 47x63 SYLVESTER STALLONE EXC $20 FMP
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 11x14 SET OF 8 NM $355 CMP
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 FAN CLUB; TIM CURRY E $35 TCT
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 STYLE A VF $75 CLT
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 STYLE B VF $75 CLT
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 STYLE A; CURRY F/VF € 70 KA
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 TIM CURRY EXC $112 MAS
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 STYLE B; CURRY VF € 90 KA
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 TIM CURRY EXC € 100 DB
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 TIM CURRY NM $135 CMP
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 STYLE A (LIPS) M $150 A3P
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 STYLE B (LEGS) M $150 A3P
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 TIM CURRY A € 140 INT
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 US 27x41 R; TIM CURRY NM $225 CMP
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 FRE 31x47 TIM CURRY A € 150 INT
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 GER 23x33 TIM CURRY VF € 35 KA
ROCKY HORROR PICTURE SHOW 1975 JAP 20x29 TIM CURRY VF € 220 KA
ROCKY MARCIANO VS ARCHIE MOORE US 27x41 MARCIANO, MOORE EXC $250 ZW
ROCKY MOUNTAIN 1950 US 22x28 ERROL FLYNN M $750 ZW
RODAN 1957 US 11x14 NM $40 MP
RODAN 1957 US 11x14 LC #8 VF $125 A3P
RODAN 1957 US 22x28 NM $450 MPS
RODAN 1957 US 27x41 GD $495 MPS
RODAN 1957 US 27x41 LB M $750 LIG
RODAN R1970 GER 23x33 SHIRAKAWA NM € 45 KA
RODEO 1952 US 27x41 GD $325 MPS
RODEO KING AND THE SENORITA 1951 US 27x41 GD $350 MPS
RODEO RHYTHM 1942 US 27x41 VF $275 CLT
ROGER AND ME 1989 US 27x40 MICHAEL MOORE E $20 TCT
ROGER DODGER 2002 US 27x40 ADV; EXC $10 BPM
ROGER DODGER 2002 US 27x40 EXC $10 BPM
ROGER-LA-HONTE 1946 FRE 23x31 COEDEL; CASARES A € 60 INT
ROGER-LA-HONTE 1946 FRE 31x47 COEDEL; CASARES A € 90 INT
ROGER-LA-HONTE 1966 FRE 23x31 GERET, PAPAS A € 40 INT
ROGUE 1976 US 27x41 BARBARA BOUCHET G-VG $25 TCT
ROGUE COP 1954 US 22x28 TAYLOR, LEIGH A € 90 INT
ROGUE COP 1954 US 22x28 TAYLOR, LEIGH A € 100 INT
ROGUE COP 1954 US 27x41 TAYLOR, LEIGH EXC $75 PW
ROGUE COP 1954 BEL 14x22 TAYLOR, LEIGH A € 50 INT
ROGUE COP 1954 FRE 47x63 TAYLOR, LEIGH EXC € 350 DB
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ROGUE’S MARCH 1953 UK 11x14 LC #3; GREENE VAR £10 QB
ROGUES REGIMENT 1948 US 27x41 POWELL EXC $50 PW
ROI 1949 BEL 14x22 CHEVALIER A € 40 INT
ROI 1949 FRE 23x31 CHEVALIER A € 60 INT
ROI 1949 FRE 47x63 CHEVALIER A € 140 INT
ROI DANSE 2001 FRE 47x63 EXC $40 MAS
ROI DANSE 2001 GER 24x33 EXC $20 MAS
ROI DE COEUR 1966 US 27x41 BATES, BRASSEUR A € 45 INT
ROI DE COEUR 1966 BEL 14x22 BATES, BRASSEUR A € 30 INT
ROI DE COEUR 1966 FRE 47x63 BATES, BRASSEUR A € 50 INT
ROI DES CHAMPS ELYSEES 1934 BEL 16x23 LB; KEATON A € 400 INT
ROI DES RESQUILLEURS 1945 FRE 47x63 RELLYS, TISSIER A € 110 INT
ROI PANDORE 1949 FRE 23x31 BOURVIL, DUBOST A € 55 INT
ROI SANS DIVERTISSEMENT 1963 FRE 47x63 EXC $72 MAS
ROI SANS DIVERTISSEMENT 1963 FRE 47x63 EXC $240 MAS
ROIS DU SPORT 1937 FRE 23x31 LB; RAIMU, A € 500 INT
ROK SPOKOJNEGO SLONCA 1984 FRE 23x31 WILSON A € 45 INT
ROLE DE SA VIE 2004 FRE 16x23 JAOUI, VIARD A € 8 INT
ROLL BOUNCE 2005 US 27x40 BOW WOW E $15 TCT
ROLL ON TEXAS MOON 1946 US 27x41 LB; ROGERS EX $475 MM
ROLLER BOOGIE 1979 US 14x36 LINDA BLAIR E $20 TCT
ROLLER BOOGIE 1979 US 27x41 LINDA BLAIR E $25 TCT
ROLLER BOOGIE 1979 US 27x41 LINDA BLAIR NM $50 ZW
ROLLER BOOGIE 1979 US 27x41 LINDA BLAIR A € 45 INT
ROLLERBALL 1975 US 11x14 LCS; JAMES CAAN VG-E $75 TCT
ROLLERBALL 1975 US 11x17 PB, 12 PG; CAAN VG $25 TCT
ROLLERBALL 1975 US 22x28 JAMES CAAN VG $75 TCT
ROLLERBALL 1975 US 22x28 JAMES CAAN VF $125 A3P
ROLLERBALL 1975 US 27x41 JAMES CAAN E-NM $15 TCT
ROLLERBALL 1975 US 27x41 JAMES CAAN EXC $75 ZW
ROLLERBALL 1975 US 27x41 JAMES CAAN VG $75 TCT
ROLLERBALL 1975 US 27x41 PEAK ART; CAAN F/VF € 75 KA
ROLLERBALL 1975 US 27x41 JAMES CAAN A € 80 INT
ROLLERBALL 1975 US 27x41 JAMES CAAN NM $125 A3P
ROLLERBALL 1975 US 27x41 F; JAMES CAAN EX $125 CMP
ROLLERBALL 1975 US 27x41 TRI; JAMES CAAN EX $175 CMP
ROLLERBALL 1975 US 27x41 FOLD NM $195 CMP
ROLLERBALL 1975 US 44x60 SUBWAY ADV NM $595 CMP
ROLLERBALL 1975 BEL 14x22 JAMES CAAN A € 40 INT
ROLLERBALL 1975 FRE 23x31 JAMES CAAN A € 50 INT
ROLLERBALL 1975 FRE 47x63 JAMES CAAN A € 55 INT
ROLLERBALL 1975 FRE 47x63 JAMES CAAN VF € 70 KA
ROLLERBALL 1975 GER 23x33 JAMES CAAN VF € 25 KA
ROLLERBALL 1975 IT 13x28 JAMES CAAN EXC $64 MAS
ROLLERBALL 1975 IT 39x55 JAMES CAAN EXC € 150 DB
ROLLERBALL 1975 JAP 20x29 JAMES CAAN VF U € 80 KA
ROLLERBALL 1975 SPA 23x33 JAMES CAAN VF € 60 KA
ROLLERBALL 1975 UK 30x40 JAMES CAAN VAR £100 QB
ROLLERBALL/DEATH RACE 2000 R UK 30x40 COMBO; TITLE MISSING C £45 OP
ROLLERBALL/JUGGERNAUT R UK 30x40 COMBO; CAAN VAR £30 QB
ROLLERBALL 2002 US 27x40 ADV; CAAN EXC $10 BPM
ROLLERBALL 2002 US 27x40 ADV; CAAN E $15 TCT
ROLLERBALL 2002 US 27x40 JAMES CAAN EXC $10 BPM
ROLLERCOASTER 1977 US 8x11 PB, 13 PG; SEGAL E $18 TCT
ROLLERCOASTER 1977 US 27x41 STYLE A; SEGAL VG-E $30 TCT
ROLLERCOASTER 1977 US 27x41 SEGAL NM $235 CMP
ROLLERCOASTER 1977 GER 23x33 WIDMARK VF € 25 KA
ROLLERCOASTER 1977 UK 11x14 LC #4; VAR £10 QB
ROLLERCOASTER 1977 UK 30x40 GEORGE SEGAL E $35 TCT
ROLLERCOASTER 1977 UK 30x40 GEORGE SEGAL A £30 OP
ROLLERCOASTER 1977 UK 30x40 SEGAL BOTTOMS VAR £30 QB
ROLLING 1997 FRE 16x23 GADLIARDO, BIGOT A € 8 INT
ROLLING HOME 1946 US 27x41 VG $100 UN
ROLLING STONES - ROCK OFF 1982 US 27x41 EXC $76 MAS
ROLLING STONES - ROCK OFF 1982 US 27x41 EXC € 100 DB
ROLLING STONES - ROCK OFF 1982 BEL 14x22 EXC $40 MAS
ROLLING STONES NRDC CONCERT TOUR 2003 US 22x28 R; FRAMED NM $495 CMP
ROLLING STONES PINBALL GLASS 1979 US FRAMED $1,495 CMP
ROLLING STONES WORLD TOUR ITALY 1982 US 27x39 LB; FRAMED NM $1,695 CMP
ROLLING STONES WORLD TOUR ITALY 1982 IT 27x39 LB ROLL NM $1,995 CMP
ROLLING STONES, LETS SPEND 1982 US 27x41 NM $75 CMP
ROLLING STONES, LETS SPEND 1982 US 30x40 ROLL NM $235 CMP
ROLLING STONES, LETS SPEND 1982 FRE 47x63 FOLD NM $155 CMP
ROLLING THUNDER 1977 US 11x14 LCS; DEVANE E $60 TCT
ROLLING THUNDER 1977 US 14x36 WILLIAM DEVANE G-VG $25 TCT
ROLLING THUNDER 1977 US 27x41 WILLIAM DEVANE E $45 TCT
ROLLING THUNDER 1977 UK 30x40 DEVANE JONES VAR £30 QB
ROLLING THUNDER /TOWN THAT DREADED SR UK 30x40 COMBO; DEVANE VAR £10 QB
ROLLOVER 1981 US 14x36 KRISTOFFERSON G $12 TCT
ROLLOVER 1981 US 27x41 JANE FONDA E $18 TCT
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ROLLOVER 1981 US 27x41 FONDA EXC $25 BPM
ROLLS ROYCE BABY 1975 GER 23x33 LINA ROMAY VF € 35 KA
ROLLS ROYCE BABY 1975 IT 13x28 LINA ROMAY VF € 45 KA
ROMA (FELLINI'S) 1972 US 14x36 FLORENCE A € 120 INT
ROMA (FELLINI'S) 1972 US 27x41 FLORENCE NM $75 A3P
ROMA (FELLINI'S) 1972 US 27x41 FLORENCE VF € 60 KA
ROMA (FELLINI'S) 1972 US 27x41 FLORENCE EXC $25 BPM
ROMA (FELLINI'S) 1972 FRE 17x23 FLORENCE EXC € 100 DB
ROMA (FELLINI'S) 1972 FRE 47x63 FLORENCE A € 300 INT
ROMA (FELLINI'S) 1972 GER 23x33 FLORENCE VF € 50 KA
ROMA (FELLINI'S) 1972 IT 13x28 FLORENCE VG/F € 90 KA
ROMA (FELLINI'S) 1972 IT 13x28 LB; FLORENCE A € 140 INT
ROMA (FELLINI'S) 1972 IT 17x25 R; FLORENCE EXC $64 MAS
ROMA (FELLINI'S) 1972 IT 18x26 FLORENCE VF € 75 KA
ROMA (FELLINI'S) 1972 IT 39x55 FLORENCE EXC $240 MAS
ROMA (FELLINI'S) 1972 IT 110x240 FLORENCE EXC € 2,500 DB
ROMA (FELLINI'S) R IT 39x55 FLORENCE A € 150 INT
ROMA (FELLINI'S) 1972 UK 30x40 FLORENCE VAR £40 QB
ROMA BENE 1971 IT 39x55 BERGER A € 90 INT
ROMA CITTA APERTA 1946 ARG 27x41 FABRIZI, MAGNANI A € 100 INT
ROMA CITTA APERTA 1946 FRE 23x31 LB; FABRIZI A € 500 INT
ROMA CONTRO ROMA 1963 IT 13x28 BARRYMORE A € 50 INT
ROMA ORE 11 1952 BEL 14x22 STOPPA, BOSE A € 40 INT
ROMA ORE 11 1952 FRE 23x31 STOPPA, BOSE A € 50 INT
ROMA ORE 11 1952 FRE 23x33 STOPPA, BOSE EXC € 75 DB
ROMA ORE 11 1952 FRE 47x63 STOPPA, BOSE A € 90 INT
ROMAN D'UN SPAHI R FRE 47x63 LB; RIGAUD A € 330 INT
ROMAN HOLIDAY 1953 US 14x36 PPB; PECK VG $1,500 LIG
ROMAN HOLIDAY 1953 US 27x41 PPB; PECK VG $1,750 LIG
ROMAN HOLIDAY 1953 US 41x81 LB; PECK NM $2,800 LIG
ROMAN HOLIDAY R1962 US 27x41 F; PECK VF $195 CLT
ROMAN HOLIDAY R FRE 33x47 LB; PECK EXC $600 MAS
ROMAN HOLIDAY R1962 FRE 33x47 LB; PECK SCOOTER F $795 FA
ROMAN HOLIDAY R1962 GER 23x33 PECK, HEPBURN VF € 120 KA
ROMAN HOLIDAY R1970 JAP 12x28 PECK, HEPBURN EXC € 250 DB
ROMAN HOLIDAY 1959 POL 23x33 FLISAK ART; PECK F/VF € 950 KA
ROMAN HOLIDAY 1953 UK 11x14 LC #2; HEPBURN VAR £65 QB
ROMAN PORNO FRE 17x25 EXC $16 MAS
ROMAN SCANDALS 1933 US 14x22 CANTOR , ETTING NM $1,200 ZW
ROMAN SPRING OF MRS STONE 1961 US 11x14 LCS; LEIGH EXC $50 PW
ROMAN SPRING OF MRS STONE 1961 US 14x36 LEIGH, BEATTY EXC $20 PW
ROMAN SPRING OF MRS STONE 1961 US 27x41 LEIGH, BEATTY EXC $55 PW
ROMAN SPRING OF MRS STONE 1961 FRE 47x63 LEIGH, BEATTY EXC € 150 DB
ROMAN SPRING OF MRS STONE 1961 FRE 47x63 LEIGH, BEATTY A € 150 INT
ROMAN SPRING OF MRS STONE 1961 GER 23x33 GOETZE ART; LEIGH VF € 40 KA
ROMANA 1954 BEL 14x22 LOLLOBRIGIDA A € 40 INT
ROMANA 1954 FRE 23x31 LB; LOLLOBRIGIDA A € 150 INT
ROMANCE 1999 FRE 17x25 EXC $12 MAS
ROMANCE A L'INCONNUE 1929 FRE 47x63 LB; GUIVEL A € 330 INT
ROMANCE AND CIGARETTES 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
ROMANCE ON THE HIGH SEAS 1948 FRE 23x33 CARSON, DAY EXC € 100 DB
ROMANCE ON THE HIGH SEAS 1948 FRE 23x31 CARSON, DAY A € 120 INT
ROMANCE ON THE HIGH SEAS 1948 FRE 47x63 CARSON, DAY EXC € 250 DB
ROMANCE ON THE HIGH SEAS 1948 FRE 47x63 CARSON, DAY A € 250 INT
ROMANCE X 1998 FRE 16x23 STEVENIN, DUCEY A € 8 INT
ROMANCING THE STONE 1984 US 14x36 DOUGLAS EXC $48 MAS
ROMANCING THE STONE 1984 US 27x41 DOUGLAS EXC $40 PW
ROMANCING THE STONE 1984 UK 30x40 DOUGLAS VF € 40 KA
ROMANOFF AND JULIET 1961 US 14x36 S. DEE EXC $30 PW
ROMANTIC COMEDY 1983 US 27x41 LEIBMAN, NM $50 ZW
ROMANTIC COMEDY 1983 US 27x41 LEIBMAN EXC $25 BPM
ROMANTIC ENGLISHWOMAN 1975 US 27x41 JACKSON EXC $25 BPM
ROMANTIC ENGLISHWOMAN 1975 US 27x41 GLENDA JACKSON VG-E $30 TCT
ROMANTIC ENGLISHWOMAN 1975 UK 30x40 JACKSON CAINE VAR £25 QB
ROMANZO D'AMORE 1950 BEL 14x22 DARRIEUX, BRAZZI A € 40 INT
ROMANZO D'AMORE 1950 FRE 23x31 DARRIEUX, BRAZZI A € 140 INT
ROME ADVENTURE 1962 US 14x22 PLESHETTE, DONAHUE EXC $15 PW
ROME ADVENTURE 1962 US 27x41 PLESHETTE, DONAHUE A € 120 INT
ROME ADVENTURE 1962 FRE 47x63 PLESHETTE, DONAHUE A € 70 INT
ROME ADVENTURE 1962 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 80 KA
ROME EXPRESS 1950 FRE 23x31 DEBUCOURT, TISSIER A € 80 INT
ROME, OPEN CITY 1957 GER 23x33 ENGEL ART; MAGNANI F € 180 KA
ROME, OPEN CITY R1972 GER 23x33 ANNA MAGNANI VF € 50 KA
ROMEO + JULIET 1996 US 27x40 DS; DICAPRIO VG-F $20 BH
ROMEO + JULIET 1996 US 27x40 DICAPRIO, DANES A € 30 INT
ROMEO + JULIET 1996 FRE 16x23 DICAPRIO, DANES A € 10 INT
ROMEO + JULIET 1996 FRE 47x63 DICAPRIO, DANES EXC $30 FMP
ROMEO + JULIET 1996 GER 33x46 DICAPRIO, DANES VF € 25 KA
ROMEO AND JULIET 1936 US 41x81 LB; SHEARER, NM $2,750 MPS
ROMEO AND JULIET R1962 US 27x41 SHEARER EXC $40 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       R25     
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ROMEO AND JULIET R1964 GER 23x33 LAURENCE HARVEY VF € 55 KA
ROMEO AND JULIET R1964 IT 18x26 LAURENCE HARVEY F € 50 KA
ROMEO AND JULIET 1964 US 27x41 MEYNIER, DEXTER NM $50 ZW
ROMEO AND JULIET 1966 US 11x14 LCS; NUREYEV EXC $40 PW
ROMEO AND JULIET 1966 US 27x41 NUREYEV EXC $35 PW
ROMEO AND JULIET 1966 SWI 27x41 NUREYEV EXC $64 MAS
ROMEO AND JULIET 1968 US 27x41 OLIVIA HUSSEY EXC $75 BPM
ROMEO AND JULIET 1968 US 27x41 OLIVIA HUSSEY VG $100 TCT
ROMEO AND JULIET 1968 US 27x41 STYLE B VG $350 MPS
ROMEO AND JULIET R1973 US 11x14 LC; HUSSEY E $8 TCT
ROMEO AND JULIET R1976 US 22x28 OLIVIA HUSSEY E $30 TCT
ROMEO AND JULIET R1976 US 27x41 OLIVIA HUSSEY EXC $25 PW
ROMEO AND JULIET 1968 FRE 20x27 OLIVIA HUSSEY A € 30 INT
ROMEO AND JULIET 1968 FRE 47x63 OLIVIA HUSSEY A € 50 INT
ROMEO AND JULIET 1968 GER 23x33 OLIVIA HUSSEY VF € 25 KA
ROMEO AND JULIET 1968 GER 33x46 OLIVIA HUSSEY VF € 70 KA
ROMEO AND JULIET 1968 IT 13x28 OLIVIA HUSSEY A € 50 INT
ROMEO AND JULIET 1968 IT 39x55 OLIVIA HUSSEY EXC € 50 DB
ROMEO AND JULIET 1968 JAP 20x29 OLIVIA HUSSEY VF U € 75 KA
ROMEO AND JULIET 1968 UK 11x14 LC #4; HUSSEY VAR £10 QB
ROMEO MUST DIE 2000 US 27x40 DS; JET LI EXC $15 SC
ROMEO MUST DIE 2000 US 27x40 JET LI EXC $15 TCT
ROMPER STOMPER 1992 GER 23x33 RUSSELL CROWE VF € 40 KA
ROMULUS AND THE SABINES 1961 FRE 47x63 GRINSSON ART; VF € 80 KA
ROMY AND MICHELE’S HIGH SCHOOL REUNI 1997 US 27x40 MIRA SORVINO VG $25 TCT
RONDE 1950 FRE 47x63 SIGNORET A € 450 INT
RONDE 1950 GER 23x31 SIGNORET A € 100 INT
RONDE 1950 SWE 23x31 LB; SIGNORET A € 300 INT
RONDE 1964 BEL 14x22 BRIALY, FONDA EXC $40 MAS
RONDE 1964 FRE 23x31 BRIALY, FONDA A € 80 INT
RONDE 1964 FRE 47x63 BRIALY, FONDA A € 140 INT
RONDE 1964 GER 16x23 BRIALY, FONDA A € 70 INT
RONDE 1964 IT 55x78 BRIALY, FONDA EXC € 350 DB
RONDE DE NUIT 1949 FRE 23x31 LB; CARTON A € 250 INT
RONDE DES HEURES 1930 BEL 23x31 BAUGE, ANDRAL A € 250 INT
RONDE DES HEURES 1930 FRE 63x94 BAUGE, ANDRAL EXC € 350 DB
RONDE DES HEURES 1930 FRE 94x125 BAUGE, ANDRAL A € 400 INT
RONDE DES HEURES 1930 FRE 94x126 BAUGE, ANDRAL EXC € 400 DB
RONIE 1962 US 30x40 ADV; DONAHUE EXC $30 PW
RONIN 1998 US 27x40 ROBERT DE NIRO E $20 TCT
RONIN 1998 FRE 47x63 ROBERT DE NIRO M $20 FMP
RONIN 1998 GER 23x33 ROBERT DE NIRO VF € 20 KA
ROOGIES BUMP 1954 US 22x28 STYLE A VG $525 MPS
ROOGIES BUMP 1954 US 27x41 BROOKLYN DODGERS EXC $750 PW
ROOKIE 1960 US 11x14 LCS; NEWMAR EXC $40 PW
ROOKIE 1960 US 14x36 NEWMAR EXC $25 PW
ROOKIE 1990 US 27x40 EASTWOOD EXC $20 TCT
ROOKIE 1990 US 27x40 EASTWOOD EXC $50 ZW
ROOKIE 1990 FRE 16x23 EASTWOOD A € 20 INT
ROOKIE 1990 FRE 47x63 EASTWOOD A € 20 INT
ROOKIE 2002 US 27x40 DENNIS QUAID E $35 TCT
ROOKIE 2002 UK 30x40 DENNIS QUAID E $30 TCT
ROOKIES ON PARADE 1941 US 11x14 LC $50 TPM
ROOM 11 1970 US 27x41 TERRI JUSTON F $11 BH
ROOM 13 1978 GER 23x33 FUCHSBERGER VF € 60 KA
ROOM AT THE TOP 1959 US 11x14 LCS; SIGNORET EXC $40 PW
ROOM AT THE TOP 1959 US 27x41 HARVEY EXC $30 PW
ROOM AT THE TOP 1959 ARG 29x43 SIGNORET, HARVEY A € 80 INT
ROOM AT THE TOP 1959 AUS 13x28 SIGNORET, HARVEY A € 55 INT
ROOM AT THE TOP 1959 FRE 23x31 SIGNORET, HARVEY A € 100 INT
ROOM AT THE TOP 1959 GER 16x23 SIGNORET, HARVEY A € 100 INT
ROOM AT THE TOP 1959 GER 23x33 SIGNORET, HARVEY VF € 90 KA
ROOM FOR ONE MORE 1952 US 11x14 LC; F $10 MP
ROOM FOR ONE MORE 1952 FRE 23x33 GRANT, DRAKE EXC € 100 DB
ROOM FOR ONE MORE 1952 FRE 23x31 GRANT, DRAKE A € 120 INT
ROOM FOR ONE MORE 1952 FRE 47x63 GRANT, DRAKE A € 250 INT
ROOM SERVICE 1991 FRE 23x31 SERRAULT A € 20 INT
ROOM WITH A VIEW 1986 US 27x41 MAGGIE SMITH VG $35 TCT
ROOM WITH A VIEW 1986 UK 30x40 SMITH DENCH VAR £20 QB
ROOMMATES 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
ROOSTER COGBURN 1975 US 14x36 WAYNE, HEPBURN E $75 TCT
ROOSTER COGBURN 1975 US 14x36 WAYNE M $200 MPS
ROOSTER COGBURN 1975 US 27x41 WAYNE, HEPBURN EXC $50 PW
ROOSTER COGBURN 1975 FRE 47x63 WAYNE, HEPBURN A € 55 INT
ROOSTER COGBURN 1975 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 40 KA
ROOSTER COGBURN 1975 UK 30x40 WAYNE, HEPBURN A £125 OP
ROOTS OF HEAVEN 1958 US 14x36 FLYNN EXC $35 PW
ROOTS OF HEAVEN 1958 US 22x28 FLYNN EXC $60 PW
ROOTS OF HEAVEN 1958 US 27x41 FLYNN EXC $35 PW
ROOTS OF HEAVEN 1958 FRE 47x63 FLYNN A € 120 INT
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ROPE 1948 US 11x14 LOBBY CARD SET NM $1,800 LIG
ROPE 1948 US 22x28 JAMES STEWART NM $800 LIG
ROPE 1948 US 27x41 LB; STEWART NM $1,500 LIG
ROPE 1948 US 41x81 JAMES STEWART NM $2,500 LIG
ROPE 1948 US 81x81 JAMES STEWART NM $3,000 LIG
ROPE R1960s US 27x41 LB; STEWART NM $1,000 LIG
ROPE R1983 US 27x41 JAMES STEWART E $25 TCT
ROPE R US 27x41 JAMES STEWART EXC $40 MAS
ROPE 1948 FRE 23x33 JAMES STEWART EXC € 350 DB
ROPE 1948 FRE 23x31 JAMES STEWART A € 400 INT
ROPE 1948 FRE 47x63 JAMES STEWART A € 900 INT
ROPE 1948 FRE 47x63 JAMES STEWART EXC € 1,500 DB
ROPE 1948 FRE 47x63 LB; STEWART NM $2,500 LIG
ROPE R1963 FRE 23x33 JAMES STEWART EXC € 150 DB
ROPE R1963 FRE 47x63 JAMES STEWART EXC € 200 DB
ROPE R FRE 47x63 JAMES STEWART A € 270 INT
ROPE R1962 GER 23x33 DILL ART; STEWART F/VF € 500 KA
ROPE R IT 39x55 JAMES STEWART A € 200 INT
ROPE R1963 JAP 20x29 JAMES STEWART VF € 300 KA
ROPE R1983 UK 30x40 JAMES STEWART VAR £40 QB
ROPE OF SAND 1949 US 27x41 LANCASTER, LORRE EXC $95 PW
ROPE OF SAND 1949 US 27x41 LANCASTER, LORRE NM $350 ZW
ROPE OF SAND 1949 US 27x41 LANCASTER, LORRE VG $375 MPS
ROPE OF SAND 1949 BEL 14x22 LB; LANCASTER A € 50 INT
ROPE OF SAND 1949 FRE 23x33 LANCASTER, LORRE EXC € 150 DB
ROPE OF SAND R1965 GER 23x33 LANCASTER, LORRE NM € 50 KA
RORY O’SHEA WAS HERE 2005 US 27x40 JAMES MCAVOY E $15 TCT
RORY O’SHEA WAS HERE 2005 US 27x40 R; MCAVOY EXC $25 BPM
ROSA LUXEMBURG 1986 FRE 16x23 SUKOWA A € 8 INT
ROSA LUXEMBURG 1986 GER 23x31 SUKOWA A € 90 INT
ROSA LUXEMBURG 1986 GER 23x33 SUKOWA VF € 40 KA
ROSAIRE 1934 BEL 23x31 LUGUET, MORNAND A € 140 INT
ROSE 1979 US 22x28 MIDLER, BATES G $12 TCT
ROSE 1979 US 22x28 MIDLER EXC $64 MAS
ROSE 1979 US 22x28 MIDLER, BATES EXC ZW
ROSE 1979 US 27x41 X-MAS TEASER EX $185 CMP
ROSE 1979 US 27x41 MIDLER EXC $25 BPM
ROSE 1979 US 27x41 MIDLER, BATES NM $75 ZW
ROSE 1979 FRE 47x63 MIDLER, BATES A € 40 INT
ROSE 1979 GER 24x33 MIDLER, BATES EXC $64 MAS
ROSE 1979 INT 27x41 MIDLER, BATES VG-F $17 BH
ROSE 1979 UK 30x40 MIDLER, BATES A £20 OP
ROSE 1979 UK 30x40 MIDLER, BATES VAR £30 QB
ROSE BERND 1956 BEL 14x22 SCHELL, VALLONE A € 40 INT
ROSE BERND 1956 IT 13x28 LB; SCHELL A € 60 INT
ROSE BERND R1963 SWI 27x41 SCHELL, VALLONE EXC $120 MAS
ROSE BOWL STORY 1952 US 27x41 VG $400 MPS
ROSE EFFEUILLEE 1936 FRE 63x94 EXC € 250 DB
ROSE KING 1986 GER 23x33 MONTEZUMA VF € 50 KA
ROSE MARIE 1954 US 22x28 STYLE A; BYTH EXC $50 PW
ROSE MARIE 1954 US 27x41 KEEL EXC $35 PW
ROSE MARIE R1962 US 27x41 MAC DONALD EXC $50 PW
ROSE ROUGE 1950 BEL 14x22 JACQUES, FUNES A € 40 INT
ROSE TATTOO 1955 US 11x14 LCS; LANCASTER EXC $85 PW
ROSE TATTOO R1962 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 100 KA
ROSEANNA MAC COY 1949 US 14x22 GRANGER, BICKFORD A € 40 INT
ROSEANNA MAC COY 1949 BEL 14x22 LB; GRANGER A € 45 INT
ROSEBUD 1975 US 11x14 LC; PETER O’TOOLE E $10 TCT
ROSEBUD 1975 US 27x41 PETER O’TOOLE E $20 TCT
ROSEBUD 1975 US 27x41 PETER O’TOOLE EXC $25 PW
ROSEBUD 1975 US 27x41 PETER O’TOOLE VF € 40 KA
ROSEBUD 1975 BEL 14x22 BASS DESIGN; VG $250 FA
ROSEBUD BEACH HOTEL 1984 US 27x41 CHRISTOPHER LEE F $15 BH
ROSELYNE AND THE LIONS 1989 FRE 16x23 SANDOZ, PASCO A € 20 INT
ROSELYNE AND THE LIONS 1989 FRE 47x63 SANDOZ, PASCO EXC $32 MAS
ROSELYNE AND THE LIONS 1989 FRE 47x63 SANDOZ, PASCO A € 25 INT
ROSELYNE AND THE LIONS 1989 FRE 47x63 SANDOZ, PASCO VF € 50 KA
ROSE-MARIE 1936 BEL 23x31 LB; MACDONALD A € 400 INT
ROSEMARY 1958 US 22x28 NADJA TILLER VG/F € 50 KA
ROSEMARY R1963 GER 23x33 NADJA TILLER VF € 75 KA
ROSEMARY’S BABY 1968 US 14x22 MIA FARROW VF € 100 KA
ROSEMARY’S BABY 1968 US 14x22 PPB; FARROW VG $250 LIG
ROSEMARY’S BABY 1968 US 22x28 MIA FARROW G $75 TCT
ROSEMARY’S BABY 1968 US 27x41 MIA FARROW EXC $195 PW
ROSEMARY’S BABY 1968 US 27x41 MIA FARROW VF € 250 KA
ROSEMARY’S BABY 1968 US 27x41 MIA FARROW EXC $350 FA
ROSEMARY’S BABY 1968 US 27x41 MIA FARROW NM $350 A3P
ROSEMARY’S BABY 1968 US 27x41 LB; FARROW VF $350 CLT
ROSEMARY’S BABY 1968 US 41x81 LB; FARROW NM $750 LIG
ROSEMARY’S BABY 1968 US 81x81 MIA FARROW VF € 250 KA
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ROSEMARY’S BABY 1968 BEL 14x22 MIA FARROW VF € 65 KA
ROSEMARY’S BABY 1968 BEL 14x22 LB; FARROW NM $195 FA
ROSEMARY’S BABY 1968 FRE 16x23 MIA FARROW A € 30 INT
ROSEMARY’S BABY R FRE 47x63 MIA FARROW A € 55 INT
ROSEMARY’S BABY 1968 GER 23x31 MIA FARROW A € 150 INT
ROSEMARY’S BABY R1972 GER 23x33 MIA FARROW VF € 35 KA
ROSEMARY’S BABY R GER 24x33 MIA FARROW EXC $64 MAS
ROSEMARY’S BABY 1968 POL 27x37 R; FARROW A € 200 INT
ROSEMARY’S BABY R1984 POL 26x38 WALKUSKI ART F/VF € 180 KA
ROSEMARY’S BABY 1968 UK 11x14 LC #2; FARROW VAR £20 QB
ROSEMARY’S BABY 1968 UK 11x14 LC #5; FARROW VAR £20 QB
ROSEMARY’S BABY 1968 UK 11x14 LC #7; FARROW VAR £20 QB
ROSEMARY’S BABY R UK 20x30 MIA FARROW VAR £25 QB
ROSEMARY’S KILLER UK 30x40 GRANGER A £85 OP
ROSEN FUR DEN STAATSANWALT 1959 GER 16x23 HELD, GILLER A € 50 INT
ROSENCRANTZ AND GUILDENSTERN ARE DE1990 FRE 47x63 M $40 FMP
ROSENSTRASSE 2003 FRE 16x23 RIEMANN, SCHRADER A € 8 INT
ROSETTA 1999 BEL 16x23 DEQUENNE A € 10 INT
ROSETTA 1999 FRE 47x63 DEQUENNE EXC $40 MAS
ROSEWOOD 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
ROSIE 1967 US 8x14 PB, 11 PG; RUSSELL E $12 TCT
ROSIE 1967 US 27x41 R. RUSSELL, DEE EXC $20 PW
ROSIE 1967 US 27x41 RUSSELL, DEE E $20 TCT
ROSIE DIXON: NIGHT NURSE 1978 UK 30x40 REID A £65 OP
ROSIER DE MADAME HUSSON 1932 FRE 17x23 FERNANDEL EXC € 100 DB
ROSIER DE MADAME HUSSON 1932 FRE 47x63 FERNANDEL EXC € 500 DB
ROSIER DE MADAME HUSSON 1932 FRE 63x94 FERNANDEL EXC € 200 DB
ROSIER DE MADAME HUSSON 1932 FRE 94x126 FERNANDEL EXC € 500 DB
ROSIER DE MADAME HUSSON 1950 FRE 23x31 BOURVIL, PAGNOL B € 80 INT
ROSIER DE MADAME HUSSON 1950 FRE 47x63 BOURVIL, PAGNOL A € 150 INT
ROSIER DE MME HUSSON 1932 FRE 17x23 FERNANDEL C7- $225 TPM
ROSMUNDA E ALBOINO 1961 FRE 16x31 DRAGO, PALANCE A € 70 INT
ROSMUNDA E ALBOINO 1961 IT 18x26 DRAGO, PALANCE A € 50 INT
ROTE KAKADU 2006 GER 24x33 EXC $20 MAS
ROTE RAUSCH 1962 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 120 KA
ROUE 1956 FRE 47x63 SERVAIS, MONDY A € 70 INT
ROUGE BAISER 1985 FRE 16x23 WILSON A € 12 INT
ROUGE EST MIS 1957 FRE 23x31 GABIN, GIRARDOT A € 90 INT
ROUGE EST MIS 1957 IT 18x26 GABIN, GIRARDOT A € 40 INT
ROUGE EST MIS 1957 IT 18x26 GABIN, GIRARDOT A € 50 INT
ROUGE ET LE NOIR 1954 BEL 14x22 LB; PHILIPE, DARRIEUX A € 150 INT
ROUGE ET LE NOIR 1954 GER 20x27 PHILIPE, DARRIEUX A € 90 INT
ROUGE ET LE NOIR 1954 GER 23x31 PHILIPE, DARRIEUX B € 120 INT
ROUGE ET LE NOIR 1954 GER 24x33 PHILIPE, DARRIEUX EXC $120 MAS
ROUGH CUT 1980 US 8x11 PB, 22 PG; REYNOLDS E $20 TCT
ROUGH CUT 1980 US 11x14 LC; BURT REYNOLDS VG $6 TCT
ROUGH CUT 1980 US 14x36 BURT REYNOLDS E $20 TCT
ROUGH CUT 1980 US 22x28 BURT REYNOLDS E $20 TCT
ROUGH CUT 1980 US 27x41 BURT REYNOLDS VG-E $20 TCT
ROUGH CUT 1980 US 27x41 REYNOLDS VF $20 CLT
ROUGH CUT 1980 US 27x41 REYNOLDS EXC $25 BPM
ROUGH CUT 1980 US 27x41 REYNOLDS EXC $50 ZW
ROUGH CUT 1980 UK 30x40 REYNOLDS NIVEN VAR £30 QB
ROUGH NIGHT IN JERICHO 1967 US 8x14 PB, 12PG; MARTIN VG $15 TCT
ROUGH NIGHT IN JERICHO 1967 US 14x36 DEAN MARTIN G $25 TCT
ROUGH NIGHT IN JERICHO 1967 US 27x41 STYLE B; MARTIN EXC $30 PW
ROUGH NIGHT IN JERICHO 1967 US 27x41 PEPPARD NM $45 A3P
ROUGH NIGHT IN JERICHO 1967 BEL 14x22 MARTIN, PEPPARD A € 40 INT
ROUGH RIDERS 1941 US 81x81 BROWN PAPER; A € 600 INT
ROUGH RIDERS ROUNDUP 1939 US 11x14 F $75 MP
ROUGHSHOD 1949 US 11x14 LCS; GRAHAME EXC $50 PW
ROULETABILLE CHEZ LES BOHEMIENS 1922 FRE 47x63 LB; JOUBE A € 1,200 INT
ROUND MIDNIGHT 1986 FRE 17x25 EXC $24 MAS
ROUND MIDNIGHT 1986 GER 23x33 DEXTER GORDON VF € 40 KA
ROUNDABOUT 1950 AUZ 23x33 SIMONE SIGNORET VF € 250 KA
ROUNDABOUT R1976 FRE 47x63 SIMONE SIGNORET VF € 70 KA
ROUNDER 1965 US 27x41 FONDA EXC $25 PW
ROUNDERS 1998 US 27x40 MATT DAMON VG $50 TCT
ROUSTABOUT 1964 US 11x14 ELVIS PRESLEY F $60 MP
ROUSTABOUT 1964 US 41x81 LB; PRESLEY NM $1,200 LIG
ROUSTABOUT 1964 FRE 47x63 ELVIS PRESLEY EXC € 200 DB
ROUSTABOUT 1964 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 220 KA
ROUSTABOUT 1964 GER 24x33 ELVIS PRESLEY EXC $280 MAS
ROUTE DE CORINTHE 1967 BEL 14x22 SEBERG, RONET A € 45 INT
ROUTE DE CORINTHE 1967 FRE 47x63 SEBERG, RONET A € 60 INT
ROUTE DE SALINA 1970 IT 13x28 WALKER, FARMER A € 40 INT
ROUTE DU BONHEUR 1952 FRE 47x63 CLAVEAU, ERARD A € 60 INT
ROUTE DU BONHEUR 1952 FRE 47x63 CLAVEAU, ERARD EXC € 100 DB
ROUTE ENCHANTEE 1938 BEL 23x31 LB; TRENET, MORENO A € 450 INT
ROUTE ENCHANTEE 1938 FRE 62x94 LB; TRENET, MORENO A € 1,350 INT
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ROUTE HEUREUSE 1936 FRE 62x94 LB; DAUPHIN A € 430 INT
ROUTE SANS ISSUE 1947 FRE 23x31 DAUPHIN, PERDRIERE A € 55 INT
ROUTES DU SUD 1978 FRE 23x31 MONTAND A € 30 INT
ROUTES DU SUD 1978 FRE 24x33 FOLD EXC $24 MAS
ROVER DANGERFIELD 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
ROXANNE 1987 US 27x41 STEVE MARTIN VG $25 TCT
ROXANNE 1987 US 27x41 STEVE MARTIN EXC $25 BPM
ROXANNE 1987 UK 30x40 STEVE MARTIN A £30 OP
ROXIE HART 1942 BEL 14x22 LB; ROGERS A € 120 INT
ROYAL AFRICAN RIFLES 1953 US 27x41 L. HAYWOOD EXC $25 PW
ROYAL BALLET 1960 UK 30x40 FONTEYN SOMES VAR £80 QB
ROYAL BALLET R UK 30x40 FONTEYN SOMES VAR £40 QB
ROYAL BONBON 2002 FRE 16x23 DELORME A € 8 INT
ROYAL FLASH 1975 US 27x41 MCDOWELL E-NM $25 TCT
ROYAL FLASH 1975 US 27x41 MCDOWELL A € 40 INT
ROYAL HUNT OF THE SUN 1969 US 11x14 LCS; SHAW EXC $40 PW
ROYAL HUNT OF THE SUN 1969 US 27x41 SHAW EXC $30 PW
ROYAL SCANDAL 1945 US 14x36 BANKHEAD, PRICE EXC $110 PW
ROYAL SCANDAL 1945 US 27x41 BANKHEAD A € 275 INT
ROYAL SCANDAL 1945 US 41x81 LB; BANKHEAD VG $950 LIG
ROYAL TENENBAUMS 2001 US 27x40 GENE HACKMAN E $40 TCT
ROYAL WEDDING 1951 US 14x36 LB; ASTAIRE NM $350 LIG
ROYAL WEDDING 1951 FRE 23x31 LB; ASTAIRE A € 350 INT
ROYAL WEDDING 1951 UK 11x14 LC #6; ASTAIRE VAR £30 QB
ROYAL WEDDING 1951 UK 11x14 LC #7; ASTAIRE VAR £30 QB
RPM 1970 US 27x41 KUBRICK EXC $35 PW
RRRRRRR !!! 2004 FRE 16x23 BARTHELEMY A € 8 INT
RRRRRRR !!! 2004 FRE 47x63 BARTHELEMY A € 15 INT
RUBEZAHL, DER HERR DER BERGE 1957 GER 24x33 EXC $96 MAS
RUBY 1977 US 8x14 PB, 6 PG; LAURIE E $12 TCT
RUBY 1977 US 27x41 PIPER LAURIE VG $12 MP
RUBY 1977 US 27x41 PIPER LAURIE E $30 TCT
RUBY 1992 US 27x40 DANNY AIELLO E $15 TCT
RUBY /SUMMER OF FEAR R UK 30x40 COMBO; BLAIR A £30 OP
RUBY GENTRY 1952 US 27x41 HESTON F $50 CLT
RUBY GENTRY 1952 US 27x41 HESTON, JONES EXC $75 PW
RUBY GENTRY 1952 US 27x41 HESTON VF € 60 KA
RUBY IN PARADISE 1993 US 27x40 ASHLEY JUDD E $30 TCT
RUCKUS IN MADOC COUNTY 1980 US 27x41 DIRK BENEDICT G-VG $10 TCT
RUDE BOY - THE CLASH 1980 US 27x41 CLASH VF € 250 KA
RUDE BOY - THE CLASH 1980 FRE 47x63 CLASH VF € 100 KA
RUDY RAY MOORE LIVE IN CONCERT 1979 US PB, MOORE E $10 TCT
RUE BARBARE 1983 FRE 16x23 GIRAUDEAU A € 12 INT
RUE DES PRAIRIES 1959 GER 16x23 GABIN, NAT A € 80 INT
RUE DES PRAIRIES 1959 HUN 23x31 GABIN, NAT A € 90 INT
RUE SANS JOIE 1938 FRE 47x63 EXC € 350 DB
RUE SANS JOIE R FRE 47x63 LB; PREJEAN, PARLO A € 540 INT
RUE SANS LOI 1950 BEL 14x22 GABRIELLO A € 45 INT
RUEE VERS LOR 1953 BEL 14x19 VG $600 UN
RUFFIAN 1983 FRE 16x23 VENTURA A € 10 INT
RUFFIAN 1983 GER 12x16 VENTURA A € 50 INT
RUGGLES OF RED GAP 1935 US 11x14 VG-F $75 MP
RUGRATS 1998 US 27x40 R EXC $25 BPM
RUGRATS IN PARIS 2000 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
RUGRATS IN PARIS 2000 US 27x40 ANIMATION EXC $15 TCT
RUGRATS IN PARIS 2000 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
RUISSEAU 1938 BEL 24x33 EXC $280 MAS
RULERS OF THE SEA 1939 US 27x41 FAIRBANKS NM $2,500 ZW
RULES OF ATTRACTION 2002 US 27x40 ADV; VAN DER BEEK E $35 TCT
RULES OF ATTRACTION 2002 FRE 16x23 VAN DER BEEK A € 8 INT
RULES OF ENGAGEMENT 2000 US 27x40 TOMMY LEE JONES E $15 TCT
RULES OF ENGAGEMENT 2000 US 27x40 R; JONES EXC $25 BPM
RULES OF ENGAGEMENT 2000 FRE 16x23 TOMMY LEE JONES A € 8 INT
RULING CLASS 1972 US 11x17 PB, 6 PG; O’TOOLE E $18 TCT
RULING CLASS 1972 US 27x41 PETER O’TOOLE E $60 TCT
RULING CLASS 1972 US 27x41 O’TOOLE EXC $60 BPM
RULING CLASS 1972 UK 11x14 LC #1; O’TOOLE VAR £10 QB
RUM RUNNERS 1972 GER 17x23 BRIGITTE BARDOT VF € 30 KA
RUMBA 1935 US 11x14 LC $125 TPM
RUMBEL ON THE DOCKS 1956 US 11x14 LCS; DARREN EXC $95 PW
RUMBLE FISH 1984 US 27x41 DILLON, ROURKE EXC $64 MAS
RUMBLE FISH 1984 US 27x41 DILLON, ROURKE A € 45 INT
RUMBLE FISH 1984 FRE 47x63 DILLON, ROURKE A € 45 INT
RUMBLE IN THE BRONX 1996 US 27x40 JACKIE CHAN EXC $25 BPM
RUMEUR PUBLIQUE 1953 FRE 23x31 GELIN, MAUBAN A € 50 INT
RUMEUR PUBLIQUE 1953 FRE 23x33 GELIN, MAUBAN EXC € 60 DB
RUMEUR PUBLIQUE 1953 FRE 47x63 GELIN, MAUBAN A € 60 INT
RUMEUR PUBLIQUE 1953 FRE 47x63 GELIN, MAUBAN A € 80 INT
RUMOR HAS IT 2005 US 27x40 ANISTON E $15 TCT
RUMOR HAS IT 2005 US 27x40 ANISTON EXC $25 BPM
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RUMOR OF ANGELS 2002 US 27x40 REDGRAVE E $15 TCT
RUMPLESTILSKIN 1965 US 27x41 K. MURRAY GORDON EXC $25 PW
RUN 1991 US 27x40 PATRICK DEMPSEY E $10 TCT
RUN 1991 US 27x40 PATRICK DEMPSEY EXC $10 BPM
RUN ANGEL RUN 1969 US 22x28 WILLIAM SMITH EXC € 75 DB
RUN ANGEL RUN 1969 GER 23x33 WILLIAM SMITH F € 60 KA
RUN FOR COVER 1955 US 27x41 CAGNEY EXC $45 PW
RUN FOR THE ARROW 1957 US 30x40 FULLER PROD EXC $55 PW
RUN FOR THE SUN 1956 US 27x41 WIDMARK EXC $30 PW
RUN LIKE A THIEF UK 30x40 MOORE BALIN VAR £20 QB
RUN LOLA RUN 1998 GER 23x33 FRANKA POTENTE VF € 30 KA
RUN LOLA RUN 1998 GER 23x33 FRANKA POTENTE VF € 35 KA
RUN LOLA RUN 1998 GER 33x46 FRANKA POTENTE VF € 45 KA
RUN OF THE COUNTRY 1995 US 27x40 R EXC $25 BPM
RUN ON GOLD /HOW TO COMMIT MARRIAGE 1969 UK 30x40 ASTAIRE HOPE VAR £30 QB
RUN SILENT RUN DEEP 1958 US 22x28 CLARK GABLE F € 70 KA
RUN SILENT RUN DEEP 1958 US 27x41 LANCASTER, GABLE EXC $95 PW
RUN SILENT RUN DEEP R GER 24x33 EXC $48 MAS
RUN SILENT RUN DEEP 1958 IT 13x28 TAPE; GABLE A € 40 INT
RUN VIRGIN RUN 1970 US 27x41 CHERYL ROSS F $8 BH
RUN WILD RUN FREE 1969 US 27x41 JOHN MILLS E $15 TCT
RUN WILD RUN FREE 1969 US 30x40 JOHN MILLS EXC $15 PW
RUN WILD RUN FREE 1971 CZ 23x33 MARK LESTER VF € 70 KA
RUN WILD RUN FREE 1969 UK 30x40 LESTER MILLS VAR £30 QB
RUN WITH THE WIND R UK 30x40 ANNIS CAFFREY VAR £40 QB
RUN, APPALOOSA, RUN! 1960 US 11x14 LC; F-NM $15 MP
RUN, APPALOOSA, RUN! 1960 US 27x41 VG $15 MP
RUN, APPALOOSA, RUN! 1960 US 27x41 F $25 MP
RUNAROUND 1946 US 27x41 ELLA RAINES G-VG $60 TCT
RUNAWAY 1984 US 27x41 SELLECK EXC $16 MAS
RUNAWAY 1984 US 27x41 SELLECK EXC $20 PW
RUNAWAY BRAIN 1995 US PB; 21 PG; DISNEY NM $10 MP
RUNAWAY BRAIN 1995 US 18x27 DISNEY EXC € 50 DB
RUNAWAY BRAIN 1995 US 27x40 DS; F; DISNEY F $7 BH
RUNAWAY BRIDE 1999 US 27x40 JULIA ROBERTS NM $15 TCT
RUNAWAY BRIDE 1999 INT 27x40 JULIA ROBERTS NM $15 TCT
RUNAWAY DAUGHTERS 1956 US 41x81 LITEL EXC $125 PW
RUNAWAY JURY 2003 US 27x40 CUSACK, HACKMAN E $15 TCT
RUNAWAY JURY 2003 US 27x40 CUSACK, HACKMAN EXC $25 BPM
RUNAWAY JURY 2003 FRE 16x23 CUSACK, HACKMAN A € 8 INT
RUNAWAY TRAIN 1985 US 27x41 JON VOIGHT EXC $15 PW
RUNAWAY TRAIN 1985 US 27x41 JON VOIGHT E $20 TCT
RUNAWAY TRAIN 1985 US 27x41 VOIGHT, EXC $50 ZW
RUNAWAY TRAIN 1985 FRE 16x23 VOIGHT, ROBERTS A € 20 INT
RUNAWAY TRAIN 1985 GER 23x33 JON VOIGHT VF € 25 KA
RUNAWAY TRAIN 1987 POL 26x38 EROL ART; VOIGHT VF € 50 KA
RUNAWAY TRAIN 1985 UK 30x40 VOIGHT A £20 OP
RUNDOWN 2003 US 27x40 THE ROCK E-NM $15 TCT
RUNDOWN 2003 US 27x40 ROCK EXC $25 BPM
RUNDOWN 2003 FRE 16x23 ROCK, SCOTT A € 8 INT
RUNNING 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
RUNNING BRAVE 1983 US 27x41 BENSON, HINGLE M $50 ZW
RUNNING MAN 1963 US 14x36 REMICK EXC $15 PW
RUNNING MAN 1963 US 14x36 LAURENCE HARVEY F € 30 KA
RUNNING MAN 1963 US 22x28 LAURENCE HARVEY F/VF € 30 KA
RUNNING MAN 1963 US 27x41 LAURENCE HARVEY VG $20 TCT
RUNNING MAN 1963 US 27x41 LAURENCE HARVEY VF € 30 KA
RUNNING MAN 1963 BEL 14x22 HARVEY, REMICK A € 40 INT
RUNNING MAN 1963 FRE 23x31 HARVEY, REMICK A € 60 INT
RUNNING MAN R1969 UK 30x40 HARVEY REMICK VAR £120 QB
RUNNING MAN 1987 US 27x41 SCHWARZENEGGER E $25 TCT
RUNNING MAN 1987 US 27x41 F; SCHWARZENEGGER NM $35 CMP
RUNNING MAN 1987 US 27x41 SCHWARZENEGGER EXC $50 ZW
RUNNING MAN 1987 US 27x41 SCHWARZENEGGER NM $75 CMP
RUNNING MAN 1987 GER 23x31 SCHWARZENEGGER A € 70 INT
RUNNING MAN 1987 GER 23x33 CASARO ART; VF € 25 KA
RUNNING MAN 1987 UK 27x40 SCHWARZENEGGER VF € 50 KA
RUNNING MAN 1987 UK 30x40 SCHWARZENEGGER VAR £20 QB
RUNNING ON EMPTY 1987 GER 24x33 F; PHOENIX EXC $24 MAS
RUNNING ON EMPTY 1987 GER 23x33 RIVER PHOENIX VF € 20 KA
RUNNING SCARED 1972 UK 30x40 POWELL A £20 OP
RUNNING SCARED 1986 US 27x41 CRYSTAL, HINES EXC $10 PW
RUNNING SCARED 1986 US 27x41 CRYSTAL, HINES E $15 TCT
RUNNING SCARED 1986 US 27x41 CRYSTAL, HINES EXC $24 MAS
RUNNING SCARED 1986 UK 30x40 HINES CRYSTAL VAR £5 QB
RUNNING SCARED 2006 US 27x40 PAUL WALKER E $15 TCT
RUNNING SCARED 2006 US 27x40 PAUL WALKER EXC $25 BPM
RUNNING TARGET 1956 US 27x41 DORIS DOWLING VG $25 TCT
RUNNING WILD 1955 US 11x14 TC; VF € 35 KA
RUNNING WILD 1955 US 22x28 VAN DOREN EXC $95 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       R30     
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RUNNING WILD 1955 US 27x41 VAN DOREN EX $425 CMP
RUNNING WILD 1955 US 27x41 VAN DOREN GD $450 MPS
RUNNING WILD 1955 US 27x41 VAN DOREN EX $495 CMP
RUNNING WITH SCISSORS 2006 US 27x40 ANNETTE BENING E $15 TCT
RUNNING WITH THE DEVIL 1973 US 27x41 HENRI PICHARD F $14 BH
RUPTURE 1970 FRE 23x31 CASSEL, AUDRAN A € 30 INT
RUSH 1991 US 27x40 ADV; PATRIC E $20 TCT
RUSH 1991 US 27x40 LEIGH, PATRIC E $20 TCT
RUSH HOUR 1998 US 27x40 JACKIE CHAN VG $20 TCT
RUSH HOUR 1998 US 27x40 JACKIE CHAN EXC $25 BPM
RUSH HOUR 2 2001 US 27x40 JACKIE CHAN EXC $25 BPM
RUSH HOUR 2 2001 GER 24x33 JACKIE CHAN EXC $16 MAS
RUSHMORE 1998 FRE 47x63 EXC $30 FMP
RUSSIA HOUSE 1990 US 27x40 2ND ADV; CONNERY E $15 TCT
RUSSIA HOUSE 1990 US 27x40 1ST ADV; CONNERY E $18 TCT
RUSSIA HOUSE 1990 US 27x41 F; CONNERY EXC $16 MAS
RUSSIA HOUSE 1990 US 27x40 SEAN CONNERY EXC $25 BPM
RUSSIA HOUSE 1990 FRE 17x25 SEAN CONNERY EXC $12 MAS
RUSSIA HOUSE 1990 FRE 17x22 SEAN CONNERY M $20 FMP
RUSSIAN ARK 2002 FRE 16x23 DREIDEN A € 8 INT
RUSSIAN ARK 2002 SWI 17x25 DREIDEN EXC $14 MAS
RUSSIAN DOLLS 2005 FRE 47x63 EXC $25 FMP
RUSSIAN ROULETTE 1975 US 27x41 GEORGE SEGAL EXC $15 PW
RUSSIAN ROULETTE 1975 US 27x41 GEORGE SEGAL E $18 TCT
RUSSKIES 1987 US 27x41 WHIP HUBLEY E $15 TCT
RUST NEVER SLEEPS 1979 FRE 16x23 YOUNG A € 35 INT
RUST NEVER SLEEPS 1979 FRE 47x63 YOUNG A € 60 INT
RUST NEVER SLEEPS 1979 UK 30x40 YOUNG A £45 OP
RUSTLERS RHAPSODY 1985 US 27x41 TOM BERENGER E $20 TCT
RUSTY JAMES FRE 24x33 M $35 FMP
RUTHLESS FOUR 1968 US 11x17 PB, 4 PG; HEFLIN G $4 TCT
RUTHLESS FOUR 1968 US 27x41 VAN HEFLIN G $15 TCT
RUTHLESS PEOPLE 1986 US 27x41 BETTE MIDLER EXC $10 PW
RUTHLESS PEOPLE 1986 US 27x41 DANNY DEVITO VG-E $15 TCT
RUTHLESS PEOPLE 1986 US 27x41 DEVITO, REINHOLD NM $50 ZW
RUTHLESS PEOPLE 1986 US 27x41 DEVITO, MIDLER EXC $25 BPM
RUTHLESS PEOPLE 1986 UK 30x40 ADV; DEVITO MIDLER VAR £20 QB
RUTHLESS PEOPLE 1986 UK 30x40 DEVITO MIDLER VAR £20 QB
RUTHLESS PEOPLE 1986 UK 30x40 DEVITO, MIDLER A £45 OP
RUY BLAS 1947 FRE 23x31 LB; DARRIEUX A € 350 INT
RUY BLAS 1947 FRE 47x63 DARRIEUX EXC € 300 DB
RUY BLAS 1947 FRE 47x63 LB; DARRIEUX A € 275 INT
RUY BLAS 1947 IT 55x78 DARRIEUX A € 500 INT
RV 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
RX MURDER 1958 US 27x41 VG $35 MP
RYAN’S DAUGHTER 1970 US 27x41 STYLE A; MITCHUM EXC $45 PW
RYAN’S DAUGHTER 1970 US 27x41 STYLE A; MITCHUM VG-E $60 TCT
RYAN’S DAUGHTER 1970 US 27x41 STYLE B; MITCHUM VG-E $75 TCT
RYAN’S DAUGHTER 1970 US 27x41 STYLE A; MITCHUM F $150 FA
RYAN’S DAUGHTER 1970 US 27x41 STYLE C; MITCHUM F $150 FA
RYAN’S DAUGHTER 1970 US 27x41 ROBERT MITCHUM VF $150 A3P
RYAN’S DAUGHTER 1970 GER 23x33 ROBERT MITCHUM VF € 40 KA
RYAN’S DAUGHTER 1970 GER 33x46 ROBERT MITCHUM F € 70 KA
RYAN’S DAUGHTER 1970 INT 27x41 ROBERT MITCHUM VF € 70 KA
RYAN’S DAUGHTER 1970 UK 30x40 ROBERT MITCHUM VAR £60 QB
RYAN’S DAUGHTER 1970 UK 30x40 ROBERT MITCHUM A £195 OP
RYAN’S DAUGHTER R1980 UK 30x40 ROBERT MITCHUM VAR £60 QB

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       R31     
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